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CHERE CLIENTE,
CHER CLIENT

Découvrir les produits De Dietrich, c’est éprouver des émotions uniques.
L'attrait est immédiat dés le premier regard. La qualité du design
s’illustre par I'esthétique intemporelle et les finitions soignées rendant
chaque objet élégant et raffiné en parfaite harmonie les uns
avec les autres. Vient ensuite l'irrésistible envie de toucher.

Le design De Dietrich capitalise sur des matériaux robustes
et prestigieux ; 'authentique est privilégié. En associant la technologie
la plus évoluée aux matériaux nobles, De Dietrich s’assure la réalisation
de produits de haute facture au service de l'art culinaire, une passion
partagée par tous les amoureux de la cuisine. Nous vous souhaitons
beaucoup de satisfaction dans I'utilisation de ce nouvel appareil.

En vous remerciant de votre confiance.

De Dietrich<O>
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SECURITE ET PRECAUTIONS IMPORTANTES

Cette notice est également disponible sur le site internet de la marque.

Merci de prendre connaissance de ces conseils avant d'installer et d'utiliser votre

appareil. lls ont été rédigés pour votre sécurité et celle d'autrui. Conservez cette

notice d'utilisation avec votre appareil. Si I'appareil devait étre vendu ou cédé a une
autre personne, assurez-vous que la notice d'utilisation I'accompagne.

» Dans le souci d’'une amélioration constante de nos produits, nous nous réservons
le droit d’apporter a leurs caractéristiques techniques, fonctionnelles ou esthétiques
toutes modifications de leurs caractéristiques liées a I'évolution technique.

« Afin de retrouver aisément les références de votre appareil, nous vous conseillons
de les noter en page “Service et Relations Consommateurs”.

Précautions importantes

» Cet appareil a été congu pour étre utilisé par des particuliers dans
leur lieu d'habitation.Ne I'utilisez pas a des fins commerciales ou
industrielles ou pour d'autres buts que celui pour lequel il a été
congu.

* Alaréception de I'appareil, déballez-le ou faites le déballer immé-
diatement. Vérifiez son aspect général. Faites les éventuelles ré-
serves par écrit sur le bon de livraison dont vous gardez un
exemplaire.

» Cet appareil peut étre utilisé par des enfants d’au moins 8 ans et
par des personnes ayant des capacités physiques, sensorielles, ou
mentales réduites ou dénuées d’expérience ou de connaissance,
s’ils (si elles) sont correctement surveillé(e)s ou si des instructions
relatives a I'utilisation de I'appareil en toute sécurité leur ont été
données et si les risques encourus ont été appréhendés. Les en-
fants ne doivent pas jouer avec I'appareil. Le nettoyage et I'entretien
par 'usager ne doivent pas étre effectués par les enfants sans sur-
veillance.

 Attention : Les parties accessibles de cet appareil peuvent devenir
chaudes lorsqu'’il est utilisé avec des appareils de cuisson.

» La déconnexion peut étre obtenue en prévoyant une fiche de prise
de courant accessible ou en incorporant un interrupteur dans les
canalisations fixes conformément aux régles d’installation.

* Ne modifiez pas ou n'essayez pas de modifier les caractéristiques
de cet appareil. Cela représenterait un danger pour vous.

* Les réparations doivent étre exclusivement effectuées par un spé-
cialiste agréé.




SECURITE ET PRECAUTIONS IMPORTANTES

» Débranchez toujours la hotte avant de procéder a son nettoyage ou
a son entretien.

» N'utilisez jamais d'appareils a vapeur ou a haute pression pour net-
toyer votre appareil (exigences relatives a la sécurité électrique).

Risques d’asphyxie
» Les réglementations concernant I'évacuation de I'air doivent étre

respectées. L'air ne doit pas étre envoyé dans un conduit utilisé pour
évacuer les fumées d’appareils utilisant du gaz ou un autre combus-
tible (ne s’applique pas aux appareils qui renvoient uniquement 'air
dans la piece).

* Une ventilation convenable de la piéce doit étre prévue lorsqu’une
hotte de cuisine est utilisée simultanément avec des appareils utili-
sant du gaz ou un autre combustible (ne s’applique pas aux appa-
reils qui renvoient uniquement 'air dans la piéce).

Risques d’incendie
|| est interdit de flamber des aliments ou de faire fonctionner des

foyers gaz sans récipients de cuisson, au dessous de la hotte (les
flammes aspirées risqueraient de détériorer l'appareil).

* Les fritures effectuées sous l'appareil doivent faire I'objet d'une sur-
veillance constante. Les huiles et graisses portées a trés haute tem-
pérature peuvent prendre feu.

* Respectez la fréquence de nettoyage et de remplacement des fil-
tres. L'accumulation de dépdts de graisse risque d'occasionner un
incendie.

» Le fonctionnement au dessus d'un foyer a combustible (bois, char-
bon...) n'est pas autorisé.

» Lorsque la hotte de cuisine est placée au dessus d’'un appareil a
gaz, la distance minimale entre le dessus de la table et le dessous
de la hotte doit étre d’au moins 65 cm. Si les instructions de la table
de cuisson installée sous la hotte spécifient une distance plus
grande que 65 cm, celle-ci doit étre prise en compte.



° 1 IDENTIFICATION

1.1 - LISTE DES PIECES

C- Gabarit de pergage

D/E - Cheville + vis (support cheminée)
F - Support cheminée

J-  Adaptateur

H-  Cheminée

K-  Barrette de fixation

L-  Corps de la hotte

M- Vis (fixation cheminée)

O - Vis (fixation moteur)

P - Support moteur

1.2 - KIT RECYCLAGE OPTIONNEL

G - Déflecteur de fumée
N -  Filtres charbons

Ces piéces sont disponibles au SAV.
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RACCORDEMENT ELECTRIQUE
Lors de l'installation et des opérations
d'entretien, I'appareil doit étre débranché
du réseau électrique, les fusibles doivent
étre coupés ou retirés.
Le raccordement électrique est a réaliser
avant la mise en place de 'appareil dans
le meuble.
Vérifiez que :
- la puissance de l'installation est suffi-
sante,
- les lignes d'alimentation sont en bon
état
- le diametre des fils est conforme aux
régles d'installation.
Cet appareil est livré avec un cable d’ali-
mentation H 05 VVF a 3 conducteurs de
0,75 mm? (neutre, phase et terre). Il doit
étre branché sur réseau 220-240 V mo-
nophasé par l'intermédiaire d’une prise
de courant normalisée CEl 60083 qui
doit rester accessible apres installation,
conformément aux regles d’installation.
Le fusible de votre installation doit étre
de 10 ou 16 A. Si le cable d’alimentation
est endommagé, faites appel au service
apres-vente afin d’éviter un danger.
Si l'installation électrique de votre habi-
tation nécessite une modification pour le
branchement de votre appareil, faites
appel a un électricien qualifié.
Si la hotte présente une quelconque
anomalie, débranchez I'appareil ou en-
levez le fusible correspondant a la ligne
de branchement de I'appareil.

Linstallation doit étre conforme aux ré-
glements en vigueur pour la ventilation
des locaux. En particulier, I'air évacué ne
doit pas étre envoyé dans un conduit uti-
lisé pour évacuer les fumées d’appareils
utilisant du gaz ou autre combustible.
L 'utilisation de conduits désaffectés ne

peut se faire qu’'aprés accord d’'un spé-
cialiste compétent. Le conduit d'évacua-
tion, quel qu'il soit ne doit pas déboucher
dans les combles.

2.1 - UTILISATION EN VERSION EVA-
CUATION

Vous possédez une sortie vers I'extérieur
Votre hotte peut étre raccordée sur celle-
ci par I'intermédaire d’'une gaine d’éva-
cuation (minimum @ 125 mm, émaillée,
en alu, flexible ou en matiére ininflamma-
ble). Si votre gaine est inférieure a @ 125
mm, passez obligatoirement en mode
recyclage.

2.2 - UTILISATION EN VERSION RECY-
CLAGE

Vous ne possédez pas de sortie vers I'ex-
térieur

Tous nos appareils ont la possibilité de
fonctionner en mode recyclage.

Dans ce cas, procurez vous un kit recy-
clage comprenant un ensemble de filtres
charbon actif et un déflecteur.

@ Conseil d’économie d’énergie
Pour une utilisation optimale de votre ap-
pareil, limiter au maximum le nombre de
coudes et la longueur de la gaine.

Dans un souci de simplification d’installa-

tion de votre hotte, nous avons congu un

systeme de montage en 2 étapes com-

prenant :

1) La mise en place de votre support mo-
teur

2) 'assemblage de votre corps de hotte,
et de la cheminée
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2.3 - MONTAGE DE LA HOTTE
La distance minimale entre le plan de
cuisson et la partie la plus basse de la
hotte doit étre de 65 cm. Si les instruc-
tions de la table de cuisson installée sous
la hotte spécifient une distance plus
grande que 65 cm, celle-ci doit étre prise
en compte.

- Tracez un trait horizontal a 65 cm mini-
mum du plan de cuisson (A) (2.3).

- Tracez un trait vertical (B) sur le mur,
centré par rapport au plan de cuisson
en allant du plafond jusqu’en limite du
trait horizontal précédent (A).

- Placez contre le mur le gabarit de per-
cage (C).

Dans le cas d’un mur creux, utilisez des
chevilles et vis adaptées (2.3).

- Percez les 3 trous. Enfoncez les 3 che-

villes.

2.3.1 - MONTAGE SUPPORT MOTEUR

(P)

- Vissez la barrette de fixation au mur (K)
avec les 2 vis (D) (2.3.1).

- Accrochez le support moteur par ses
supsensions (2.3.1).

- Réglez la hauteur et le niveau en ma-
noeuvrant les vis de réglage des sup-
ports (la vis du haut pour 'horizontalité,
la vis du bas pour le placage au mur).

Attention : effectuer un serrage manuel

sans forcer

- Mettre la vis anti-soulevement (E).

2.3.2 - MONTAGE DU CORPS DE LA
HOTTES (L)

- Tenez le corps de la hotte et faites le
glisser dans le support moteur (2.3.2).
- Fixez le coprs de la hotte sur le support
moteur a l'aide des 4 vis (O) et connec-

ter les cables (2.3.3).

2.4 - MONTAGE DE LA CHEMINEE

*Evacuation extérieure

- Fixez contre le mur, en appui sur le pla-
fond, le support de cheminée métallique
(F) avec les deux vis (D/E).

- Dans le cas d’une gaine () diamétre
125 mm, utilisez I'adaptateur fourni (J).
Si votre gaine extérieure est inférieure
a 125 mm, il est obligatoire de raccor-
der votre hotte en mode recyclage.

- Emboitez I'extrémité de la gaine sur la
sortie moteur.

- Préparez votre cheminée télescopique

(H) en prenant soin de dissimuler les
ouies.
Emboiter la cheminée ainsi assemblée
sur la hotte et levez la partie supérieure
pour ajuster la hauteur, puis la visser
sur le support de cheminée métallique
(F) a l'aide des 2 vis (M).

*Recyclage (kit en option - Disponible

SAV)

- Fixez contre le mur, en appui sur le pla-
fond, le déflecteur plastique de fumée
(G) avec les deux vis. Prendre soin de
centrer le déflecteur par rapport au trait
vertical tracé sur le mur (B).

- Emboitez une extrémité de la gaine sur
le déflecteur et I'autre extrémité sur la
sortie moteur .

- Préparez votre cheminée en prenant
soin de placer les ouies vers le haut de
maniére a ce qu’elles soient visibles
(H).

- Emboitez la cheminée ainsi assemblée
sur la hotte et levez la partie supé-
rieure pour ajuster la hauteur, puis la
visser sur le déflecteur de fumée avec
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les deux vis (M).
Eclairage

-:@m

Tournez la manette vers le symbole
pour allumer les lampes de votre hotte.

Pour augmenter ou diminuer l'intensité
de I'éclairage, maintenez la manette vers

le symbole ®:
Pour éteindre votre hotte, tournez la ma-

nette vers le symbole OFF,

Auto stop éclairage

Si vous oubliez d’éteindre la lumiére de
votre hotte, celle-ci s’éteindra au terme
de 9 heures de fonctionnement.

Marche / Arrét

Tournez la manette vers le symbole »>,
la lumiére s’allume, tournez une seconde
fois vers le symbole »>, la hotte démarre
en vitesse 1.

Changement de vitesse

Aprés avoir démarré la hotte, vous pou-
vez modifier la vitesse d’aspiration.
Chaque rotation vers la droite (symbole
»” ) permet de passer a la vitesse supé-
rieure (1, 2, 3, 4 puis retour a 1).

Retour automatique de vitesse

En vitesse 3, la hotte effectue un retour
automatique a la vitesse 2 au bout de 10
mn.

En vitesse maxium (4), la hotte effectue
un retour automatique a la vitesse 2 au
bout de 8 mn.

Une rotation vers la gauche (symbole

OFF) permet d’arréter la hotte et la lu-
miére.
Astuce
Pour maintenir la lumiéere allumer a I'arrét
de la hotte, faire une rotation vers la
droite immédiatement aprés avoir fait la

rotation vers la gauche (symbole OFF).

8

Auto stop ventilateur

Si vous oubliez d’éteindre votre hotte,
celle-ci s’arrétera au terme de 9 heures
de fonctionnement.

@ conseil d’économie d’énergie
Ajustez votre vitesse d’aspiration au
nombre de casseroles. Privilégiez les
foyers arrieres de votre appareil de cuis-
son.
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NETTOYAGE DE LA SURFACE EXTE-
RIEURE

Pour nettoyer I'extérieur de votre hotte
utilisez de I'eau savonneuse, mais n'uti-
lisez pas de cremes a récurer, ni
d'éponge grattoir.

4.1 - NETTOYAGE DES FILTRES CAS-
SETTES

lls doivent étre nettoyés toutes les 30
heures d'utilisation environ ou une fois par
mois minimum. Utilisez une brosse, de
I'eau chaude et un détergent doux. Rin-
cez-les et séchez-les soigneusement
avant de les remettre en place.

4.2 - CHANGEMENT DU FILTRE

CHARBON

Ce filtre retient les odeurs, il doit &tre rem-

placé toutes les 120 heures d'utilisation

environ.

Commandez ces filtres chez votre reven-

deur.

- Retirez les filtres cassettes.

- Enlevez les 2 fixations métalliques (4)

- Retirez les filtres charbons (3)

- Remettez les filtres neufs sur les filtres
cassettes

- Repositionnez les 2 fixations (4)

- Remettez le filtre cassette en place

- Faites cette opération sur tous les filtres
cassettes.

4.3 - CHANGEMENT DES LAMPES LED
Contactez le SAV



¢ 5 ANOMALIES

La hotte ne fonctionne pas.

Vérifiez que :

« il n’y a pas de coupure de courant.

* une vitesse a été effectivement
sélectionnée.

La hotte a un rendement insuffisant.

Vérifiez que :

* la vitesse moteur sélectionnée est
suffisante pour la quantité de fumée et
de vapeur dégagée.

* la cuisine est suffisamment aérée
pour permettre une prise d’air.

* |e filtre a charbon n’est pas saturé
(hotte en version recyclage).

La hotte s’est arrétée au cours du

fonctionnement.

Vérifiez que :

« il n’y a pas de coupure de courant.

* le dispositif a coupure omnipolaire ne
s’est pas enclenché.

10
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RESPECT DE LENVIRONNEMENT

Les matériaux d'emballage de cet
appareil sont recyclables. Participez a
leur recyclage et contribuez ainsi a la
protection de I'environnement en les
déposant dans les conteneurs
municipaux prévus a cet effet.
Votre appareil contient
également de nombreux
matériaux recyclables. Il est
donc marqué de ce logo afin de
I Vous indiquer que les appareils
usagés ne doivent pas étre mélangés
avec d'autres déchets.
Le recyclage des appareils qu'organise
votre fabricant sera ainsi réalisé dans les
meilleures conditions, conformément a la
directive européenne 2002/96/CE sur les
déchets d'équipements électriques et
électroniques.
Adressez-vous a votre mairie ou a votre
revendeur pour connaitre les points de
collecte des appareils usagés les plus
proches de votre domicile.
Nous vous remercions pour votre
collaboration a la protection de
I'environnement.

11
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RELATIONS CONSOMMATEURS
FRANCE

Pour en savoir plus sur nos produits ou
nous contacter, vous pouvez:

> consulter notre site :
www.dedietrich-electromenager.com

> nous écrire a I'adresse postale
suivante :
Service Consommateurs
DE DIETRICH
5 avenue des Béthunes
CS69526 SAINT OUEN LAUMONE
95060 CERGY PONTOISE CEDEX

> nous appeler du lundi au vendredi de
8h30 a 18h00 au :

0 892 02 88 04

Service fourni par Brandt France, S.A.S.
au capital social de 100.000.000 euros.
RCS Nanterre 801 250 531.

Service 0,50 € / min
+ prix appel

INTERVENTIONS FRANCE

Les éventuelles interventions sur votre
appareil doivent étre effectuées par un
professionnel qualifié dépositaire de la
marque. Lors de votre appel, afin de faciliter
la prise en charge de votre demande,
munissez-vous des références compléetes
de votre appareil (référence commerciale,
référence service, numéro de série,
référence filtre). Ces renseignements
figurent sur la plaque signalétique.

Vous pouvez nous contacter du lundi au
samedi de 8h00 & 20h00 au :

09 69 39 34 34

Service gratuit
+ prix appel

sseme @

lissmcwa 5%

_'Ilﬁlﬂllﬂlqc% G“"‘E‘
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DEAR CUSTOMER,

Discovering a De Dietrich product means experiencing
the range of unique emotions.

The attraction is immediate, from the moment you set eyes
on the product. The sheer quality of the design shines through,
thanks to the timeless style and outstanding finishes which make
each component an elegant and refined masterpiece in its own
right, each one in perfect harmony with the others.

Next, comes the irresistible urge to touch it.

De Dietrich desigh makes extensive use of robust and prestigious
materials, where the accent is place firmly upon authenticity.
By combining state-of-the-art technology with top quality materials,
De Dietrich produces
beautifully crafted products to help you get the most from the
culinary arts, a passion shared by all lovers of cooking and fine
food. We hope that you enjoy using this new appliance.
Thank you for choosing a De Dietrich product.

De Dietrich<O>



CONTENTS

Important safety advice and precautions ...........ccccccerriecceeerincnens 15
Identification ... 17
Installation ... ——— 18
Electrical CoNNECLION ...........ooiiiiiiiiiiii e 18
Use in evacuation MOde ..........coooiiiiiiiiiiiiiiiiieee e 18
Use iN reCyCling MOAE .......ueiiiiiiiieeiiee e 18
Fitting the h0Od ..o 18
Fiting the dUCE ... 19
L0 L 20
LIgNtiNG e 20
Lighting auto-StOp ...oooiii e 20
SWItChiNg ON/Off . ..eeiii e 20
Changing SPEEA.......cccoiiuiiiii it 20
Automatic speed return ...........oooiiiiiiiiiiee e 20
Fan auto-StOp.....cccoiiiiiiie e 20
L0 T 21
Problems ... ——————————— 22
ENVIronment..... ... 23
CUSEOMEI SEIVICE.....cccceeeererereererssnre e e ssssmnr e e e e s snn e e e nssnn e e e e s s nnneennnns 24

14



IMPORTANT SAFETY ADVICE AND PRECAUTIONS

These instructions are also available on the brand’s web site.

Please read this advice carefully before installing and using your appliance. These

instructions are intended to protect your safety and the safety of others. Keep this

manual with the appliance. If you sell or give the appliance to someone else, make
sure that you also give them this manual.

» With a view to constantly improving our products, we reserve the right to make
changes to their technical, functional or aesthetic characteristics in line with
technological progress.

« To easily locate the make, model number, etc. of your appliance, we recommend
that you note this information on the “After-Sales Service Department and Customer
Support” page.

Important precautions

» This appliance was designed for use by private persons in their
homes. Do not use it for commercial or industrial purposes or for
any other purpose than that for which it was designed.

* When you receive the appliance, unpack it or have it unpacked
immediately. Check its general appearance. Make a note of any
reservations on the delivery slip and keep a copy.

» This appliance can be used by children aged under 8 and by
persons with diminished physical, sensory or mental capacities, or
persons without any experience or knowledge, provided that they
are properly attended to or are given the instructions on how to use
the appliance in complete safety and that any potential risks are
anticipated. Children must not play with the appliance. The
appliance must not be cleaned or maintained by unsupervised
children.

» Caution: The accessible parts of this appliance may become hot
when used with cooking appliances.

* The appliance can be disconnected by using an accessible
power outlet or by incorporating a switch in the fixed lines,
in accordance with installation rules.

*Do not modify or attempt to modify any of this appliance’s
characteristics. Doing so could be dangerous.

» The appliance should only be repaired by an approved specialist.

15



IMPORTANT SAFETY ADVICE AND PRECAUTIONS

» Always disconnect the hood before carrying out cleaning or mainte-
nance.

* Never use steam or high-pressure tools to clean your appliance (due
to electrical safety considerations).

Risk of asphyxiation
* Regulations on the evacuation of air must be complied with. Air must

not be sent into a duct used to evacuate fumes from appliances that
use gas or other fuels (this does not apply to appliances that only
emit air into the room).

* The room must be suitably ventilated when the cooker hood is used
at the same time as appliances that use gas or other fuels (this does
not apply to appliances that only emit air into the room).

Risk of fire

* Flambé-ing food or turning on gas rings below the hood, unless they
are covered by a pan is prohibited, since the flames could be sucked
in and damage the appliance.

» Keep a constant watch on fryers used below the hood. When heated
to very high temperatures, oil and fat can catch fire.

» Clean the appliance and replace filters at the recommended fre-
quency. Accumulated deposits of grease could cause a fire.

» Using the hood above a solid fuel range (wood, coal, etc.) is prohi-
bited.

* If the hood is installed above a gas-fired appliance, leave at least
65 cm between the top of the hob and the underside of the hood. If
the instructions for a hob installed below the hood specify a distance
greater than 65 cm, then that distance must be applied.

16



° 1 IDENTIFICATION

1.1 - PARTS LIST

C - Dirilling template

D/E - Plug and + screws (duct support)
F -  Duct support

J-  Adapter

H- Duct

K- Fixing bracket

L-  Hood body

M- Screws (for fixing duct)

O - Screws (for fixing motor)

P - Motor bracket

1.2 - OPTIONAL RECYCLING KIT

G- Fume deflector
N - Carbon filters

These parts are available from AFTER-
SALES SERVICE

17



¢ 2 INSTALLATION

7

ELECTRICAL CONNECTION

During installation and maintenance ope-

rations, the appliance must be disconnec-

ted from the mains; fuses must be

isolated or removed.

The electrical connections should be

made before the appliance is installed in

its housing.

Check that:

- the electrical installation is sufficiently
rated,

- the supply wires are in good condition,

- the diameter of the wires complies with
the installation requirements.

This appliance is supplied fitted with a
3-core (phase, neutral and earth)
0.75mm2H 05 VVF cable. It must be
connected to a 220-240V single phase
mains network via an IEC 60083 socket
which must remain accessible after ins-
tallation, in accordance with the installa-
tion rules.

The fuse in your installation must be 10
or 16A. If the mains cable is damaged,
call after-sales service and so avoid any
danger.

If the electrical installation in your home
requires any changes in order to connect
your appliance, contact a professional
electrician.

If the hood malfunctions in any way, un-
plug it or remove the fuse for the circuit
concerned.

The installation must comply with current
regulations for the ventilation of rooms. In
particular, air must not be evacuated into
a duct used to evacuate fumes from ap-
pliances using gas or other fuels. Disused
ducts may only be brought into service, if
approved by a competent specialist. The

evacuation line, whatever its type, must
not emerge in a loft space.

2.1 - USE IN EVACUATION MODE

You have a duct that leads outside.

Your hood may be connected to it via an
evacuation duct (minimum 125mm dia.,
made of enamelled, aluminium hose or
other non-flammable material). If your
duct is less than 125mm in diameter, you
must change to recycling mode.

2.2 - USE IN RECYCLING MODE

You do not have a duct leading to the out-
side.

All our appliances can operate in recy-
cling mode.

In such a case, purchase a recycling kit
comprising a set of active carbon filters
and a deflector.

@ Energy saving advice

To obtain the best performance from your
appliance, limit the number of bends and
length of the duct as much as possible.

To simplify the installation of your hood,

we have designed a two-step fitting sys-

tem, comprising:

1) Fitting the motor bracket.

2) Assembling the hood body and the
chimney.

2.3 - FITTING THE HOOD

The minimum distance between the coo-
king surface (2.3) and the lowest part of
the hood is 65cm. If the instructions for a
hob installed below the hood specify a
distance greater than 65 cm, then that
distance must be applied.

- Draw a horizontal line (A) at least 65cm

above the cooking surface.
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¢ 2 INSTALLATION

s

- Draw a vertical line (B) on the wall, cen-
tred on the cooking surface running
from the ceiling to the previous horizon-
tal line (A).

- Place the drilling guide (C) against the
wall.

- Drill the two holes. Install the plugs.
For hollow walls, use suitable plugs and
screws (2.3).

2.3.1-FITTING THE MOTOR BRACKET

(P)

- Screw the fixing bar to the wall (K) with
the two screws (D) (2.3.1).

- Attach the motor bracket via the sus-
pension fittings (2.3.1).

- Screw the fixing bracket (K) to the wall
with the two screws (D) (2.3.1).

- Attach the suction hood using the sus-
pension fittings.

- Adjust the height and level, using the
support adjustment screws (the top
screw for horizontal adjustment and the
lower screw for contact with the wall).

Caution: manually tighten without forcing

- Fit the locking screw that prevents the
appliance being lifted off the suspension
fittings (E).

2.3.2 - FITTING THE BODY OF THE

HOOD (L)

- Hold the body of the hood and slide it
into the motor support (2.3.2).

- Attach the hood coprs to the motor
mount using the 4 screws (O) and
connect the cables (2.3.3).

2.4 - FITTING THE DUCT

*Evacuation outside

- Fix the metal duct support at ceiling
height, using the two screws (D/E).

- For a 125mm diameter duct, use the
adapter supplied (J).

If your duct to the outside is less than
125mm in diameter, you must connect
your hood in recycling mode.

- Push the end of the duct on to the motor
outlet.

- Prepare your telescopic duct, taking
care to hide the ears.

- Push the duct, assembled thus, on to
the hood and lift the upper part to adjust
the height and then screw it on to the
metal duct support using the two
screws (M).

* Recycling (optional kit - available

from after-sales service)

- Fix the plastic fume deflector (G)
against the wall at ceiling height with
the two screws. Take care to centre the
deflector with reference to the vertical
line (B) drawn on the wall.

Add the two spacers (P), supplied in the
product pouch, to the deflector.

- Push one end of the duct on to the de-
flector and the other end on to the
motor outlet.

- Prepare the duct, taking care to position
the ears at the top, so that they are vi-
sible (H).

- Push the duct, assembled thus, on to
the hood and lift the upper part to adjust
the height and then screw it on to the
fume deflector using the two screws
(M).

19



528

* 3 use

Light
Turn the switch to the @ symbol to

switch on the lights on your hood.
To increase or reduce the light level, hold

the switch on the -8 symbol.
To switch the hood off, move the switch

to the OFF symbol.

Light auto-stop

If you forget to turn off the light on your
hood, it will turn off automatically after 9
hours.

On/Off

Turn the switch to the® symbol and the
light comes on; turn it once more to the
» symbol and the hood starts at speed
setting 1.

Changing speed

Once the hood has been switched on,
you can adjust the suction speed.

Each movement clockwise (> symbol)
changes to the next higher speed (1, 2,
3, 4 and then goes back to 1).

Automatic speed return

On speed setting 3, the hood will return
automatically to speed 2 after 10 min.

At maximum speed (4), the hood will re-
turn automatically to speed 2 after 8 min.
Rotating the switch anti-clockwise (©FF

symbol) stops the fan and switches off
the light.

Tip
To keep the light on when the hood is off,
turn the switch to the right immediately

after turning it to the left (OFF symbol).

Fan auto-stop
If you forget to switch off your hood, it will
switch off automatically after 9 hours.

@ Energy saving advice

Adjust the speed to the number of pans.
Use the rear burners on your hob for pre-
ference..
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'4CARE

CLEANING THE OUTER SURFACES
To clean the outer surfaces on your
hood, use soapy water and do not use
scouring creams or scouring sponges.

4.1 - CLEANING THE FILTER CAS-
SETTES

They must be cleaned after every
30 hours approximately of use or at least
once a month. Use a brush, warm water
and a mild detergent. Rinse and dry them
carefully before putting back in place.

4.2 - CHANGING THE CARBON FIL-

TER

This filter holds odours; it should be re-

placed after approximately 120 hours of

use.

Order these filters from your dealer.

- Remove the filter cassettes.

- Remove the two metal fixings (4)

- Remove the carbon filters (3)

- Fit new filter on to the filter cassettes.

- Re-position the 2 fixings (4).

- Fit the filter cassette back in place.

- Repeat this operation for all filter cas-
settes.

4.3 - CHANGING THE LED LAMPS
Contact after sales service.
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¢ 5 PROBLEMS

The hood does not work.

Check that:

- there is not a power cut.

« a speed has actually been selected.

The hood is not coping.

Check that:

« the motor speed selected is sufficient
for the quantity of fumes or steam
released.

« the kitchen is sufficiently ventilated to
allow air to be taken in.

« the carbon filter is not saturated (hood
in recycling mode).

The hood stops during operation.

Check that:

« there is not a power cut.

« the all-pole cut-off device has not
tripped.
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¢ 6EZV VIRONMENT

®

CARE FOR THE ENVIRONMENT

This appliance’s packaging can be
recycled. Recycle and contribute towards
protecting the environment by disposing
of packaging in local waste containers
designed for this purpose.
Your appliance also contains a
lot of recyclable material. This
logo indicates that used
appliances must not be mixed
I \vith other waste.
Appliance recycling organised by your
manufacturer is carried out under
optimum conditions, in accordance with
European Directive 2002/96/EC on the
disposal of waste electrical and
electronic equipment.
Contact your local authority or retailer for
information on used appliance collection
points close to your home.
Thank you for helping to protect the
environment.
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¢ 7 CUSTOMER SERVICE

Any repairs to your appliance must be
made by a qualified professional accredited
to work on the brand. When calling, please
provide the full references of your appliance
(commercial reference, service reference,
serial number), so that we can handle your
call better. This information appears on the
manufacturer’'s  nameplate on the
equipment.

I p—

DeDietrich@| |mom o um
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ESTIMADO/A
CLIENTE/A:

Descubrir los productos De Dietrich supone disfrutar
de emociones unicas...
jUn flechazo a primera vista! La calidad del disefio
se plasma en la estética intemporal y en los cuidados acabados,
para crear objetos elegantes y refinados en perfecta armonia unos
con otros. Lo siguiente que uno siente es un irresistible deseo de tocarlos.
El disefio De Dietrich emplea materiales robustos y prestigiosos,
priorizando lo auténtico. Asociando la tecnologia mas evolucionada
al empleo de materiales nobles, De Dietrich pone la fabricacién
de productos de alta gama al servicio del arte culinario, una pasion
compartida por todos los amantes de la buena cocina.

Le deseamos que disfrute utilizando este nuevo aparato.
Gracias por su confianza,

De Dietrich<O>
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SEGURIDAD Y PRECAUCIONES IMPORTANTES

Puede descargar este manual en la pagina web de la marca.

Por favor, lea estos consejos antes de instalar y utilizar su aparato. Han sido

redactados para su seguridad y la de los demas. Conserve este manual de utilizacion

con su aparato. Si el aparato tuviera que venderse o cederse a otra persona,
cerciorese de que el manual de utilizacion lo acomparie.

» Con el afan de mejorar constantemente nuestros productos, nos reservamos el
derecho de someter sus caracteristicas técnicas, funcionales o estéticas a todas
las modificaciones precisas para su evolucion.

» Para que en el futuro encuentre facilmente las referencias del aparato, le
aconsejamos que las anote en la pagina “Servicio Posventa y Atencion al cliente”.

Precauciones importantes

* Este aparato ha sido disenado para ser utilizado por particulares en
sus domicilios. No lo utilice con fines comerciales ni industriales ni
otros fines que no sean aquellos para los que ha sido disefado.

* Cuando reciba el aparato, desembalelo o hagalo desembalar
inmediatamente. Verifique su aspecto general. Realice las
eventuales reservas por escrito en la orden de entrega de la que
conserva un ejemplar.

* Este aparato puede ser utilizado por nifios de al menos 8 afos y
por personas que tengan capacidades fisicas, sensoriales o
mentales reducidas, o privadas de experiencia o de conocimiento,
si son supervisados correctamente o si se les proporciona
instrucciones relativas a la utilizacién del aparato en total seguridad
y se han comprendido los riesgos que se corren. Los nifios no
deben jugar con el aparato. La limpieza y el mantenimiento por el
usuario no deben ser efectuados por los nifios sin supervision.

* Atencién: Las partes accesibles de la campana se pueden calentar
durante su utilizacion con utensilios de cocina.

*La desconexion se puede conseguir previendo un enchufe
accesible o incorporando un interruptor en las canalizaciones fijas
de acuerdo con las normas de instalacion.

* No modifique ni intente modificar las caracteristicas del aparato.
Esto representaria un peligro para usted.

* Las reparaciones deben ser exclusivamente realizadas por un
técnico cualificado.
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SEGURIDAD Y PRECAUCIONES IMPORTANTES

» Desconecte siempre la campana antes de proceder a su limpieza o
mantenimiento.

* No utilice aparatos de vapor o a alta presion para limpiar el aparato
(exigencias de seguridad eléctrica).

Riesgo de asfixia
* Respete las normas relativas a la evacuacién del aire. El aire no

debe pasar a través de un conducto utilizado para evacuar el humo
de aparatos que funcionan con gas u otro combustible (no aplicable
a los aparatos que solo expulsan aire en la estancia).

» Asegure una ventilacion adecuada de la estancia si se va a utilizar
la campana con aparatos que funcionan con gas u otro combustible
(no aplicable a los aparatos que solo expulsan aire en la estancia).

Riesgo de incendio
 Esta prohibido utilizar fuegos de gas sin poner recipientes de coc-

cion encima o flambear alimentos debajo de la campana, ya que las
llamas aspiradas podrian deteriorar el aparato.

* Las frituras cocinadas bajo la campana se deben vigilar permanen-
temente. Los aceites y grasas a muy alta temperatura pueden arder.

* Respete la frecuencia de limpieza y de cambio de filtros. La acumu-
lacion de restos de grasa puede provocar un incendio.

* No utilice el aparato por encima de un fuego de combustible (ma-
dera, carbdn...).

 Si se coloca la campana por encima de un aparato de gas, la dis-
tancia minima entre la parte superior de la placa y la parte inferior
de la campana debe ser de al menos 65 cm. Si las instrucciones de
uso de la placa instalada bajo la campana especifican una distancia
superior a 65 cm, se debera respetar dicha distancia.
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° 1 IDENTIFICACION

1.1 - LISTA DE PIEZAS

C - Plantilla para taladro

D/E - Clavija + tornillo (soporte
chimenea)

F -  Soporte chimenea

J - Adaptador

H- Chimenea

K- Barra de fijacion

L-  Cuerpo de la campana

M- Tornillo (fijacion chimenea)

O - Tornillo (fijacién motor)

P -  Soporte motor

1.2 - KIT DE RECICLAJE OPCIONAL

G- Deflector de humo
N - Filtros de carbdén

Piezas disponibles en el SPV.
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° 2 INSTALACION

7

CONEXION ELECTRICA

Al efectuar la instalacién y las opera-

ciones de mantenimiento, el aparato de-

bera estar desconectado de la red

eléctrica y los fusibles cortados y quita-

dos.

La conexion eléctrica se debe realizar

antes de colocar el aparato en el mue-

ble.

Compruebe que:

- La potencia de la instalacién sea sufi-
ciente

- Las lineas de alimentacion estén en
buen estado

- El diametro de los cables cumpla las
normas de instalacion

Este aparato se suministra con un cable
de alimentacion H 05 VVF con 3 conduc-
tores de 0,75 mm? (neutro, fase y tierra).
Se debe conectar a una red de 220-240
V monofasica mediante una toma de
corriente normalizada CEl 60083 que
debe permanecer accesible tras la insta-
lacién de acuerdo con las normas de ins-
talacion.

El fusible de su instalacion debe ser de
10 o 16 A. Si el cable de alimentacion
esta dafiado, contacte con el servicio
posventa para evitar eventuales peli-
gros.

Si la instalacion eléctrica de la habitacion
obliga a efectuar una modificacion para
poder conectar el aparato, llame a un
electricista cualificado.

Si la campana presenta alguna anoma-
lia, desconecte el aparato o quite el fu-
sible correspondiente a la linea de
conexién de la campana.

30

La instalacion debe cumplir las normas
vigentes de ventilacion de locales. En
particular, el aire evacuado no debe
pasar a través de un conducto utilizado
para evacuar el humo de aparatos que
funcionan con gas u otro combustible. El
uso de conductos en desuso solo esta
permitido previa autorizacion de un téc-
nico cualificado. El conducto de evacua-
cion no debe desembocar en los
desvanes.

2.1 - UTILIZACION PARA EVACUA-
CION

Dispone de una salida al exterior

Su campana se puede conectar a esta
mediante un conducto de humo (minimo
@ 125 mm, esmaltado, de aluminio, flexi-
ble o ignifugo). Si el conducto tiene
menos de @ 125 mm, hay que cambiar
obligatoriamente al modo reciclaje.

2.2 - UTILIZACION PARA RECICLAJE
No dispone de salida al exterior

Todos nuestros aparatos pueden funcio-
nar en modo reciclaje.

En tal caso, necesitara un kit de reciclaje
con filtros de carbdn activo y un deflec-
tor.

@ Consejo de ahorro de energia

Para un uso éptimo de su aparato, limite
al méaximo el nimero de codos y la longi-
tud del conducto.

Para facilitar la instalacion de su cam-

pana, hemos disefiado un sistema de

montaje en 2 etapas que incluye:

1) La colocacion del soporte motor.

2) El ensamblaje del cuerpo de campana
y de la chimenea.



° 2 INSTALACION

7

2.3 - MONTAJE DE LA CAMPANA
La distancia minima entre el plano de
coccion (2.3) y la parte mas baja de la
campana debe ser 65 cm. Si las instruc-
ciones de uso de la placa instalada bajo
la campana especifican una distancia su-
perior a 65 cm, se debera respetar dicha
distancia.

- Dibuje una linea horizontal a 65 cm mi-
nimo del plano de coccion (A).

- Dibuje una linea vertical (B) sobre la
pared, centrada respecto al plano de
coccion, desde el techo hasta el limite
de la linea horizontal anterior (A).

- Coloque contra la pared la plantilla para
taladro (C).

- Perfore los 3 agujeros. Introduzca las
3 clavijas.

En caso de paredes huecas, utilice cla-
vijas y tornillos adecuados.

231 - MONTAJE DEL SOPORTE

MOTOR (P)

- Atornille la barra de fijacion a la pared
(K) con los 2 tornillos (D) (2.3.1).

- Enganche el soporte motor mediante
sus suspensiones (2.3.1).

- Ajuste la altura y el nivel manipulando
los tornillos de ajuste de los soportes (el
tornillo de arriba para la horizontalidad
y el tornillo de abajo para la instalacion
en la pared).

Advertencia: apriete manual sin forzar

- Ponga el tornillo antilevantamiento (E).

2.3.2-MONTAJE DEL CUERPO DE LAS

CAMPANAS (L)

- Sujete el cuerpo de las campanas y
deslicelo por el soporte motor.

- Fije el cuerpo de la campana al soporte
motor mediante 4 tornillos (O) y conecte
los cables (2.3.3).
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2.4 - MONTAJE DE LA CHIMENEA

e Evacuacion exterior

- Fije contra la pared, apoyandolo sobre
el techo, el soporte de chimenea meta-
lica con los dos tornillos (D/E).

-En el caso de un conducto de
@ 125 mm, utilice el adaptador suminis-
trado (J).

Si el conducto exterior es inferior a
@ 125 mm, se debe conectar la cam-
pana en modo reciclaje.

- Encaje el extremo del conducto a la sa-
lida del motor.

- Prepare la chimenea telescopica y tape
los orificios de ventilacion.

- Encaje la chimenea ensamblada en la
campana y levante la parte superior
para ajustar la altura; luego, atornillela
al soporte de chimenea metalica con
los 2 tornillos (M).

* Reciclaje (kit opcional, contacte con

el SPV)

- Fije contra la pared, apoyandolo sobre
el techo, el deflector plastico de humos
(G) con los dos tornillos. Centre el de-
flector respecto a la linea vertical tra-
zada en la pared (B).

Afada los 2 distanciadores (P) de la
bolsa del producto en el deflector (G).

- Encaje un extremo del conducto al de-
flector y el otro extremo a la salida del
motor.

- Prepare la chimenea colocando los ori-
ficios de ventilacion hacia arriba para
que estén visibles (H).

- Encaje la chimenea ensamblada en la
campana y levante la parte superior
para ajustar la altura; luego, atornillela
al deflector de humos con los 2 tornillos
(M).



° 3 UTILIZACION

307

Alumbrado

Gire la manecilla hacia el simbolo -®:
para encender las lamparas de la cam-
pana.

Para aumentar o reducir la intensidad del
alumbrado, gire la manecilla hacia el sim-

bolo -@: .
Para apagar la campana, gire la mane-
cilla hacia el simbolo ©FF.

Parada automatica del alumbrado

Si olvida apagar la luz de la campana,
esta se apagara sola al cabo de 9 horas
encendida.

Marcha/Parada

Gire la manecilla hacia el simbolo>>; la
luz se enciende. Gire de nuevo hacia el
simbolo »>; la campana arranca en ve-
locidad 1.

Cambio de velocidad

Una vez activada la campana, podra mo-
dificar la velocidad de aspiracion.

Cada rotacion a la derecha (simbolo »»
) permite pasar a la velocidad superior (1,
2, 3,4 ydenuevo 1).

Cambio automatico de velocidad

En velocidad 3, la campana cambia au-
tomaticamente a la velocidad 2 al cabo
de 10 min.

En velocidad maxima (4), la campana
cambia automaticamente a la velocidad
2 al cabo de 8 min.

Una rotacion hacia la izquierda (simbolo

OFF) permite apagar la campana y la luz.
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Consejo

Para mantener la luz encendida al parar
la campana, gire a la derecha inmediata-
mente tras haber girado a la izquierda

(simbolo OFF).

Parada automatica del ventilador
Si olvida apagar la campana, esta se pa-
rara sola al cabo de 9 horas encendida.

@ Consejo de ahorro de energia
Ajuste la velocidad al modo de coccién y
al numero de cacerolas. Conviene utilizar
los fuegos traseros de la placa de coc-
cion.



¢ 4 MANTENIMIENTO

LIMPIEZA DE LA SUPERFICIE EXTE-
RIOR

Para limpiar el exterior de la campana,
utilice agua jabonosa, nunca cremas
abrasivas ni estropajos.

4.1 - LIMPIEZA DE LOS FILTROS DE
CASETES

Se deben limpiar cada 30 horas de utili-
zacion o una vez al mes como minimo.
Utilice un cepillo, agua caliente y deter-
gente suave. Limpielos y séquelos con
cuidado antes de volverlos a poner en su
sitio.

4.2 - CAMBIO DEL FILTRO DE CAR-

BON

Este filtro retiene los olores y se debe

cambiar cada 120 horas de uso aproxi-

madamente.

Pida estos filtros a su distribuidor.

- Retire los filtros de casetes

- Quite las 2 fijaciones metalicas (4)

- Retire los filtros de carbén (3)

- Vuelva a poner los filtros nuevos en los
filtros de casetes

- Coloque las 2 fijaciones (4)

- Vuelva a colocar el filtro de casete en
su sitio

- Realice esta operacion con todos los fil-
tros de casetes

4.3 - CAMBIAR LAS LAMPARAS LED
Contacte con el SPV

33



° 5 ANOMALIAS

La campana no funciona.
Compruebe que:

» No haya corte de corriente

» Se haya seleccionado una velocidad

La campana no aspira correcta-

mente.

Compruebe que:

* La velocidad de motor seleccionada
sea suficiente para la cantidad de
humo y de vapor desprendido

* La cocina esté bien ventilada para
permitir una toma de aire

« El filtro de carbon no esté saturado
(campana en modo reciclaje)

La campana se para durante su fun-

cionamiento.

Compruebe que:

* No haya corte de corriente

« El dispositivo de corte omnipolar no
esté activado
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¢ 6 MEDIO AMBIENTE

®

RESPETO DEL MEDIO AMBIENTE

Los materiales del embalaje de este
aparato son reciclables. Participe en su
reciclaje y contribuya asi a la proteccion
del medio ambiente depositandolos en
los contenedores municipales previstos
a tal efecto.
Su aparato también contiene
numerosos materiales
reciclables. Esta marcado con
este logotipo para indicarle que
I '0s aparatos usados no deben
mezclarse con otros residuos.
De este modo, el reciclaje de los
aparatos que organiza el fabricante se
efectuara en 6ptimas condiciones, de
acuerdo con la Directiva Europea
2002/96/CE sobre los residuos de
equipos eléctricos y electrénicos.
Dirijase a su ayuntamiento o al vendedor
para conocer los puntos de recogida de
aparatos usados mas cercanos a su
domicilio.
Le agradecemos su colaboracion con la
proteccién del medio ambiente.
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¢ 7SER VICIO DE ATENCION AL CLIENTE

Las eventuales intervenciones que pueda
requerir su aparato deberan ser efectuadas
un profesional cualificado y autorizado.
Para facilitar el tratamiento de su solicitud,
cuando llame no olvide dar las referencias
completas del aparato (referencia
comercial, referencia de servicio y nimero
de serie). Esta informacion figura en la
placa descriptiva.
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CARA CLIENTE,
CARO CLIENTE,

Descobrir os produtos De Dietrich, é experimentar emogdes Unicas.
A atracdo é imediata deste o primeiro olhar. A qualidade do design
¢ ilustrada pela estética intemporal e pelos acabamentos cuidados que
tornam cada objeto elegante e refinado, em perfeita harmonia uns
com os outros. Em seguida, surge a irresistivel vontade de Ihes tocar.
O design De Dietrich tira partido de materiais robustos
e conceituados, privilegiando a autenticidade. Associando a tecnologia
mais evoluida a materiais nobres, De Dietrich assegura a realizagéao
de produtos de alta execugao ao servigo da arte culinaria, uma paixao
partilhada por todos os amantes da cozinha. Desejamos-lhe muita
satisfacéo na utilizacdo deste novo aparelho.
Agradecemos a sua confiancga.

De Dietrich<O>
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SEGURANCA E PRECAUCOES IMPORTANTES

Este manual esta igualmente disponivel no site Internet da marca.

Deve tomar conhecimento destes conselhos antes de instalar e utilizar o seu

aparelho. Foram redigidos para a sua seguranga e para a seguranga dos outros.

Conserve este manual de utilizagdo com o seu aparelho. Se o aparelho for vendido

ou cedido a outra pessoa, certifique-se de entregar também o manual de utilizagao.

» Para o melhoramento constante dos nossos produtos, reservamo-nos o direito de
introduzir nas caracteristicas técnicas, funcionais ou estéticas todas as
modificagdes de caracteristicas ligadas a evolugéo técnica.

« Para encontrar facilmente no futuro as referéncias do seu aparelho, aconselhamos
anota-las na pagina “Servigo e relagdes com os Consumidores”

Precaucdes importantes

* Este aparelho foi concebido para uma utilizagao por particulares na
sua habitagdo. Nao o utilize para fins comerciais ou industriais, nem
para fins diferentes daqueles para os quais ele foi concebido.

» Quando receber o aparelho, desembale-0 ou pega a alguém para
o desembalar imediatamente. Verifique o seu aspeto geral. Faca
todas as eventuais indicagdes por escrito na nota de entrega e
guarde um exemplar da mesma.

* Este aparelho pode ser utilizado por criangas de ao menos 8 anos
de idade e por pessoas com capacidades fisicas, sensoriais ou
mentais reduzidas ou desprovidas de experiéncia ou de
conhecimentos, se estas forem corretamente vigiadas, ou se |Ihes
tiverem sido dadas instrugdes relativas a utilizagao do aparelho com
toda a seguranca e o0s riscos incorridos tiverem sido
compreendidos. As criangas ndo devem brincar com o aparelho. A
limpeza e a conservacgao pelo utilizador ndo devem ser efetuadas
por criangas sem vigilancia.

» Atencao: As partes acessiveis deste aparelho podem ficar quentes
quando for utilizado com aparelhos de cozimento.

» Para o desligamento, pode-se prever uma tomada de eletricidade
acessivel ou incorporar um interruptor nas canalizagoes fixas,
conforme as regras de instalagéo.

*Nao modifique nem tente modificar as caracteristicas deste
aparelho. Isto constituiria um perigo para voceé.

* As reparagdes devem ser efetuadas exclusivamente por um
especialista autorizado.
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SEGURANCA E PRECAUCOES IMPORTANTES

» Desconecte sempre o exaustor antes de proceder a sua limpeza ou
conservagao.

* Nunca utilize aparelhos a vapor ou a alta pressao para limpar o seu
aparelho (exigéncias relativas a seguranca elétrica).

Risco de asfixia

* As regulamentacdes referentes a evacuagao do ar devem ser res-
peitadas. O ar nao deve ser enviado a um conduto utilizado para eva-
cuar fumos de aparelhos que utilizem gas ou um outro combustivel
(ndo se aplica aos aparelhos qui difundem unicamente ar no local).

* Uma ventilagao conveniente do local deve ser prevista quando um
exaustor de cozinha é utilizado simultaneamente a aparelhos que
utilizam gas ou um outro combustivel (ndo se aplica aos aparelhos
que difundem unicamente ar no local).

Risco de incéndio

+ E proibido flambar alimentos ou fazer funcionar lumes a gas sem
um recipiente de cozedura, sob o exaustor (as chamas aspiradas
arriscariam deteriorar o aparelho).

* As frituras efetuadas sob o aparelho devem ser objeto de uma vigi-
l&ncia constante. Azeites e gorduras levados a temperaturas muito
elevadas podem inflamar.

* Respeite a frequéncia de limpeza e de substituicao dos filtros. A
acumulacao de depdsitos de gordura pode ocasionar um incéndio.

* O funcionamento acima de um lume de combustivel (madeira, car-
vao) ndo é autorizado.

* Quando o exaustor de cozinha é colocado acima de um aparelho a
gas, a distdncia minima entre o topo da placa de cozinha e a parte
inferior do exaustor deve ser de ao menos 65 cm. Se as instrucdes
da placa de cozinha instalada sob o exaustor especificarem uma
distancia superior a 65 cm, esta distancia deve ser respeitada.
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° 1 IDENTIFICACAO

1.1 - LISTA DE PECAS

C - Bitola de perfuragao

D/E - Cavilha + parafuso (suporte da chaminé)
F -  Suporte da chaminé

J - Adaptador

H- Chaminé

K-  Barra de fixagéo

L-  Corpo do exaustor

M - Parafuso (fixagdo da chaminé)

O - Parafuso (fixagdo do motor)

P - Suporte do motor

1.2 - KIT DE RECICLAGEM OPCIONAL

G- Defletor de fumo
N - Filtros de carvao

Estas pecas estdo disponiveis no SAV.
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° 2 INSTALACAO

7

LIGAGAO ELETRICA

Durante o encastramento e as opera-

¢des de manutencao, o aparelho deve

ser desligado da corrente elétrica e os

fusiveis devem estar desativados ou re-

tirados.

Deve ser efetuada a ligagdo elétrica

antes da colocagao do aparelho dentro

do movel.

Verifique se:

- A poténcia da instalagdo é suficiente;

- As linhas de alimentacao estdo em
bom estado;

- O diametro dos fios esta em conformi-
dade com as regras de instalagéo.

Este aparelho é fornecido com um cabo
de alimentaggo H 05 VVF de
3 condutores de 0,75 mm? (neutro, fase
e terra). Deve ser ligado a uma rede
220-240 V monofasica por intermédio de
uma ficha normalizada CEIl 60083 que
deve manter-se acessivel apds a insta-
lagdo, conforme as regras de instalagao.
O fusivel da sua instalacao deve ser de
10 ou 16 A. Se o cabo de alimentagao
estiver danificado, contacte a assisténcia
pos-venda para evitar qualquer perigo.
Se ainstalagao elétrica da sua casa pre-
cisar de ser alterada para poder ligar o
seu aparelho a rede, deve contactar um
eletricista qualificado.

Se o exaustor apresentar qualquer ano-
malia, desligue o aparelho ou retire o fu-
sivel correspondente a linha de ligacao
do mesmo.

A instalagédo deve estar conforme as re-
gras em vigor para a ventilagéo dos lo-
cais. Particularmente, o ar evacuado nao
deve ser enviado para uma conduta uti-
lizada para evacuar o fumo de aparelhos
que utilizem gases ou outros combusti-
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veis. A utilizagao de condutas néo afeta-
das apenas pode ser afeita apds acor-
dada por um especialista qualificado. A
conduta de evacuacgéo, independente-
mente de qual for, ndo deve desembocar
em espacgos habitados.

2.1 - UTILIZAGAO NA VERSAO EVA-
CUAGAO

Possui uma saida para o exterior

O seu exaustor pode ser ligado a mesma
por intermédio de uma saida de ar (mi-
nimo de @ 125 mm, esmaltada, em alu-
minio, flexivel ou de um material a prova
de fogo). Se a vossa saida tiver menos
de @ 125 mm, deve passar obrigatoria-
mente em modo de reciclagem.

2.2 - UTILIZAGAO NA VERSAO RECI-
CLAGEM

N&o possui uma saida para o exterior
Todos os nossos aparelhos tém a possi-
bilidade de funcionar em modo de reci-
clagem.

Neste caso, deve procurar um kit de re-
ciclagem composto pelo conjunto dos fil-
tros de carbono ativo e um defletor.

@ Conselho de poupanca de ener-
gia

Para a melhor utilizagdo possivel do seu
aparelho, deve limitar ao maximo o nu-
mero de curvas e o comprimento da
saida de ar.

Para simplificar a instalagéo do exaustor,

criamos um sistema de montagem em 2

etapas, que inclui:

1) A colocagao do suporte do motor;

2) A montagem do corpo do exaustor e
da chaminé.



° 2 INSTALACAO

7

2.3 - MONTAGEM DO EXAUSTOR
A distancia minima entre a placa do
fogdo (2.3) e a parte mais baixa do
exaustor deve ser de 65 cm. Se as ins-
trucdes da placa de cozinha instalada
sob o exaustor especificarem uma dis-
tancia superior a 65 cm, esta distancia
deve ser respeitada.

- Faga um trago horizontal a um minimo
de 65 cm da placa do fogao (A).

- Faga um tracgo vertical (B) na parede,
centrado em relagéo a placa de coze-
dura desde o teto até ao limite do trago
horizontal precedente (A).

- Coloque a bitola de perfuragéo contra a
parede (C).

-Faca os 2 orificios. Pressione as
2 cavilhas.

No caso de uma parede oca, utilize as
cavilhas e parafusos adaptados (2.3).

2.3.1 - MONTAGEM DO SUPORTE DO

MOTOR (P)

- Aparafuse a barra de fixagéo a parede
(K) com os 2 parafusos (D) (2.3.1).

- Enrosque o suporte do motor pelas
suspensdes (2.3.1).

- Aparafuse a barra de fixagéo a parede
(K) com os 2 parafusos (D) (2.3.1).

- Ajuste a altura e o nivel manobrando os
parafusos de ajuste dos suportes (o pa-
rafuso ao alto para a horizontalidade, e
o parafuso em baixo para a fixacdo a
parede).

Aviso: fazer aperto manual sem forgar

- Coloque o parafuso antidesprendi-
mento (E)

23.2 - MONTAGEM DO CORPO DO

EXAUSTOR (L)

- Segure o corpo do exaustor e faga-o
deslizar no suporte do motor.

- Fixe o corpo do exaustor sobre o su-
porte do motor com a ajuda de 4 para-
fusos (O) e conecte os cabos (2.3.3).

43

2.4 - MONTAGEM DA CHAMINE

* Evacuacgao exterior

- Fixe contra a parede, sobre o teto, o su-
porte da chaminé em metal com os dois
parafusos (D/E).

- No caso de uma saida de @ 125 mm,
utilize o adaptador fornecido (J).

Se a saida exterior for inferior a
@ 125 mm, é obrigatorio fazer a ligagéo
do exaustor em modo de reciclagem.

- Encaixe a extremidade da saida sobre
a saida do motor.

- Prepare a chaminé telescépica tendo
cuidado para dissimular as aberturas
de ventilagao.

- Encaixe a chaminé montada sobre o
exaustor e eleve a parte superior para
ajustar a altura; depois, aparafuse no
suporte da chaminé em metal com a
ajuda dos 2 parafusos (M).

* Reciclagem (kit opcional - disponivel

na SAV)

- Fixe contra a parede, sobre o teto, o de-
fletor plastico de fumo (G) com os dois
parafusos. Tenha cuidado para centrar
o defletor em relagéo ao trago vertical
tragado na parede (B).

Acrescente os 2 espacadores (P) for-
necidos na embalagem do produto
sobre o defletor (G).

- Encaixe uma extremidade da saida
sobre o defletor e a outra extremidade
sobre a saida do motor.

- Prepare a sua chaminé tendo o cuidado
de colocar as grelhas de ventilagéo ao
alto de forma a estarem visiveis (H).

- Encaixe a chaminé montada sobre o
exaustor e eleve a parte superior para
ajustar a altura; depois, aparafuse
sobre o defletor de fumo com os
2 parafusos (M) fornecidos.



° 3 UTILIZACAO

lluminagao

-:@m

Gire a manete na diregao do simbolo
para acender a luz do exaustor.

Para aumentar ou diminuir a intensidade
dailuminagéo, mantenha a manete na di-

recdo do simbolo -®:
Para desligar o exaustor, gire a manete

na diregdo do simbolo ©FF

Paragem automatica da iluminagao
Se se tiver esquecido de apagar a luz do
exaustor, esta apaga-se depois de 9
horas de funcionamento.

Ligar/desligar

Gire a manete na diregéo do simbolo»>,
a luz acende-se, gire uma segunda vez
na direg&o do simbolo » e o exaustor ar-
ranca na velocidade 1.

Mudanga de velocidade

Depois de ter iniciado o funcionamento
do exaustor, pode alterar a velocidade de
aspiragao.

Cada rotagao para a direita (simbolo>>)
permite passar para uma velocidade su-
perior (1, 2, 3, 4 e voltar a 1).

Retorno automatico de velocidade

Na velocidade 3, o exaustor faz um re-
torno automatico a velocidade 2 apés 10
minutos.

Na velocidade maxima (4), o exaustor
efetua um retorno automatico a veloci-
dade 2 depois de 8 minutos.

Uma rotagdo para a esquerda (simbolo

OFF) permite desligar o exaustor e apa-
gar a luz.
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Dica

Para manter a luz acesa apos desligar o
exaustor, rode para a direita imediata-
mente depois de ter feito a rotagédo para

a esquerda (simbolo OFF).

Paragem automatica do ventilador
Se se tiver esquecido de desligar o
exaustor, este desliga-se depois de 9
horas de funcionamento.

@ Conselho de poupanca de energia
Ajuste a velocidade da aspiragdo ao nu-
mero de tachos. Dé prioridade aos focos
traseiros do seu aparelho de cozedura.



° 4 MANUTENCAO

LIMPEZA DA SUPERFICIE EXTERIOR
Para limpar o exterior do exaustor, utilize
agua com sabédo, mas ndo utilize cremes
abrasivos nem palha de ago.

4.1 - LIMPEZA DOS FILTROS DE
CASSETE

Devem ser limpos a cada 30 horas de uti-
lizagdo, aproximadamente, ou uma vez
por més, no minimo. Utilize uma escova,
agua quente e um detergente suave.
Lave e seque cuidadosamente antes de
os colocar no sitio.

4.2 - TROCA DO FILTRO DE CAR-

BONO

Este filtro retém os odores e deve ser

substituido a cada 120 horas de utiliza-

¢ao, aproximadamente.

Encomende os filtros junto do seu reven-

dedor.

- Retire os filtros de cassete.

- Levante as 2 fixagdes metalicas (4)

- Retire os filtros de carbono (3)

- Coloque os filtros novos nos filtros de
cassete

- Reposicione as 2 fixagdes (4)

- Volte a colocar os filtros de cassete no
lugar

- Faca esta operagado com todos os fil-
tros de cassete.

4.3 - TROCA DAS LAMPADAS LED
Contacte a SAV
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¢ 5 ANOMALIAS

O exaustor nao funciona.

Verifique se:

* ndo houve um corte de energia;

« foi realmente selecionada uma
velocidade.

O exaustor tem um rendimento insu-

ficiente.

Verifique se:

* a velocidade do motor selecionada &
suficiente para a quantidade de fumo
e vapor liberta.

* a cozinha é suficientemente arejada
para permitir uma entrada de ar.

« o filtro de carbono n&o esta saturado
(exaustor em verséo de reciclagem).

O exaustor parou durante o funciona-

mento.

Verifique se:

* ndo houve um corte de energia;

* 0 dispositivo de corte multipolar ndo
foi acionado.

46




¢ 6 MEIO AMBIENTE

®

RESPEITO PELO MEIO AMBIENTE

Os materiais da embalagem deste
aparelho sao reciclaveis. Participe na
sua reciclagem contribuindo para a
protecdo do meio ambiente, eliminando-
0s nos contentores municipais previstos
para o efeito.
O seu aparelho também
contém  varios  materiais
reciclaveis. Assim, inclui este
logétipo para indicar que os
B 2rarelhos usados ndo devem
ser misturados com outros residuos.
Assim, a reciclagem de aparelhos
usados do fabricante sera realizada nas
melhores condigbes, em conformidade
com a Diretiva Europeia 2002/96/CE em
matéria de equipamentos elétricos e
eletrénicos.
Consulte a sua camara municipal ou o
seu revendedor quanto aos pontos de
recolha dos aparelhos usados mais
préximos da sua habitagao.
Agradecemos a sua colaboracdo na
protecdo do meio ambiente.
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¢ 7SER VICO DE APOIO AO CLIENTE

As eventuais intervengdes no seu aparelho
devem ser efetuadas por um profissional
qualificado que trabalhe para a marca.
Aquando da sua chamada, para facilitar o
processamento do seu pedido, deve munir-
se com as referéncias completas do seu
aparelho (referéncia comercial, referéncia
de servico, numero de série). Estas
informagdes figuram na placa informativa.
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VAZENA ZAKAZNICE,
VAZENY ZAKAZNIKU,

s vyrobky spolecnosti De Dietrich zaZijete jedinecné chvile.
nad&asovou estetikou a peclivou povrchovou Upravou, jez Cini kazdy
pfedmét elegantnim a v dokonalé harmonii s ostatnimi.

Poté pfichazi neodolatelna touha po dotyku.

Design De Dietrich stavi na robustnich a prestiznich materialech;
upfednostfiovana je autentinost. Spojenim nejvyspélejsi technologie
a uslechtilych materialt znacka De Dietrich zajistuje realizaci
vyrobku vysoké urovné pro kulinafské umeéni, vasen sdilenou
vSemi milovniky kuchyné. Piejeme Vam, abyste byli s pouzivanim
svého nového pfistroje velmi spokojeni.

Dékujeme Vam za Vasi duveéru.

De Dietrich<O>
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DULEZITE BEZPECNOSTNI POKYNY

Tento navod je také k dispozici na webovych strankach znacky.

Dékujeme Vam, ze se pred instalaci a pouzivanim pfistroje seznamite s témito

pokyny. Slouzi pro Vasi bezpecnost a bezpec€nost dalSich osob. Tento navod k pouziti

uschovejte u pristroje. Pokud by se mél pfistroj prodavat nebo predavat jiné osobé,
zajistéte, aby byl pfedan i navod k pouziti.

» Ve snaze trvale nase vyrobky zlepSovat si vyhrazujeme pravo provadét u jejich
technickych, funk&nich &i estetickych vlastnosti jakékoli zmény souvisejici prave s
technickym vyvojem.

* Doporu€ujeme vam zapsat si Udaje o svém pfistroji na stranku ,Sluzby
spotfebitelim a komunikace se spotfebiteli, abyste je mohli pozdé&ji snadno
vyhledat.

Dulezita opatieni

* Tento spotfebic je ur€en pro pouziti v domacnosti. Nepouzivejte jej
pro obchodni, primyslové nebo jiné ucely, nez ke kterym je uréen.

* PFi prfevzeti spotiebi¢ ihned vybalte nebo si jej nechte vybalit.
Zkontrolujte jeho celkovy vzhled. Pfipadné vyhrady uvedte pisemné
na dodacim listu a jednu kopii si ponechte.

* Tento spotfebi€ mohou pouzivat déti starSi 8 let a osoby s
omezenymi télesnymi, smyslovymi nebo duSevnimi schopnostmi
nebo s nedostateCnymi zkuSenostmi &i znalostmi, pokud jsou pod
fadnym dohledem nebo pokud obdrzely pokyny tykajici se zcela
bezpe&ného pouzivani spotiebiCe a pokud si uvédomuji mozna
rizika. Dé&ti si nesméji s pristrojem hrat. Cidténi a uZivatelskou
udrzbu nesméji provadét déti bez dozoru.

» Upozornéni: Pouziva-li se pfistroj spolu s varnymi spotiebici, mohou
byt Casti pristroje pfistupné dotyku horkeé.

» Odpojeni Ize provést pomoci dostupné zastrcky z elektrické zasuvky
nebo pomoci jistiCe ve stalych rozvodech v souladu s pravidly pro
instalaci.

* Nemérite nebo nepokousejte se ménit vlastnosti spotfebice. Bylo by
to pro vas nebezpecné.

» Opravy musi provadét pouze autorizovany odbornik.
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DULEZITE BEZPECNOSTNI POKYNY

* PrFed Cidténim a udrzbou odsavac¢ vzdy odpojte od napajeni.
« K Cisténi pfistroje nikdy nepouzivejte parni Ci vysokotlaké CistiCe (viz
pokyny tykajici se bezpec€nosti prace s elektrickymi pfistroji).

Riziko uduseni

» Je nutno dodrzovat pokyny tykajici se odvodu vzduchu. Vzduch
nesmi byt veden do potrubi odvadéjici pary ¢i kour z pfistroju pouzi-
vajicich plyn €i jiné palivo (neplati pro pfistroje odvadéjici vzduch
pouze do mistnosti).

* Pfi pouziti kuchyriského odsavace spolu s pfistroji pouzivajicimi plyn
¢i jiné palivo je nutno zajistit vhodné vétrani mistnosti (neplati pro
pfistroje odvadéjici pouze vzduch do mistnosti).

Nebezpedi pozaru

* Pod odsavacem je zakazano flambovat pokrmy nebo nechat bézet
plynové hofaky bez nadob k vareni (nasati plamenu by mohlo pfistroj
poskodit).

* Pfi smaZeni pod pfistrojem je nutny nepretrzity dohled. Oleje a tuky
zahtaté na vysokou teplotu se mohou vznitit.

* Dodrzujte frekvenci €isténi a vymeény filtrd. Nahromadéni mastnych
usazenin maze zpUsobit pozar.

* Provoz nad topeni$tém na tuha paliva (dfevo, uhli...) neni povolen.

* PFi umisténi kuchyriského odsavace nad plynovym pfistrojem je mi-
nimalni vzdalenost mezi deskou a spodni stranou odsavace 65 cm.
Pokud pokyny k varné desce instalované pod odsavacem uvadeéji
vzdalenost vétsi nez 65 cm, je tfeba ji dodrzet.
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° 1 POPIS

1.1 - SEZNAM DiLU

C — Dérovaci Sablona

D/E — Sroub + hmozdinka (drzék krytu odsavade)
F — Drzak krytu odsavace

J— Adaptér

H - Kryt odsavace

K- Upevrovaci lista

L— Telo digestora

M —  Sroub (upevnéni krytu)

O - Sroub (upevnéni motoru)

P —  Drziak motora

1.2 — VOLITELNA SADA PRO RECIRKULACI

G-  Deflektor koure
N —  Filtry s aktivnim uhlim

Tyto dily jsou k dispozici v POPRODEJNIM SERVISU.
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¢ 2 INSTALACE

7

ELEKTRICKE PRIPOJENI

Pfi instalaci a udrzbé musi byt pfistroj

odpojen ze sit&, pojistky musi byt odpo-

jené nebo vyjmuté.

PFipojeni ke zdroji elektrického napéti je

nutno provést pfed umisténim pfistroje

na misto.

Zkontrolujte, zda:

- je vykon instalace dostatecny,

- je napajeci vedeni v dobrém stavu,

- primér vodi¢u odpovida predpisim pro
instalaci.

Tento pfistroj se dodava s napajecim ka-
belem H 05 VVF se 3 vodi¢i 0,75 mm?2
(nulak, faze a zemnici vodi¢). Musi se
zapojit do jednofazové sité 220-240 V
normalizovanou zasuvkou CEl 60083,
ktera po instalaci musi byt pFistupna
podle predpisl pro instalaci.

Jisténi vasi elektroinstalace musi byt 10
nebo 16 A. Je-li pfivodni kabel posko-
zeny, obratte se z bezpecnostnich
dlvodl na poprodejni servis.

Pokud elektroinstalace vaseho bytu vy-
Zaduje Upravu pro pfipojeni pFistroje,
kontaktujte kvalifikovaného elektrikare.
Pokud odsavac¢ vykazuje jakykoliv neob-
vykly stav, odpojte pfistroj nebo vyjméte
pfislusnou pojistku z napajeciho vedeni
pfistroje.

Instalace musi splfovat platné pfedpisy
pro ventilaci prostor. Zejména odvadény
vzduch nesmi byt vypoustén do potrubi
pouzivaného pro odvod koufe z plyno-
vych pfistroji nebo pfistroji na jina pa-
liva. PouZiti nepouzivanych potrubi musi
byt schvéleno kompetentnim odborni-
kem. Jakékoliv odvadéci potrubi nesmi
ustit do podkrovi.
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2.1 - POUZIVANI V REZIMU ODSA-
VANI

Je-li vyvod smérem ven

Vas odsavac je k tomuto vyvodu pfipojen
pomoci odsavaciho potrubi (min. & 125
mm, smaltovanym, hlinikovym nebo ha-
dici z nehoflavého materialu). Je-li
prumér potrubi mensi nez 125 mm, je
nutné prejit do rezimu recirkulace.

2.2 - POUZIVANI V REZIMU RECIRKU-
LACE

Neni-li vyvod smérem ven

VSechny nase pristroje mohou fungovat
v rezimu recirkulace.

V tomto pfipadé si prosim poridte sadu
pro recirkulaci obsahujici sestavu filtri s
aktivnim uhlim a deflektor.

@ Doporuceni pro usporu energie
Pro optimalni vyuziti zarizeni se snazte
co nejvice omezit pocet ohybl a délku
potrubi.

Kvoli zjednoduSeniu montaze digestora
sme vyvinuli 2-etapovy montazny sys-
tém, ktory zahfna:

1) Umiestnenie drziaka motora.

2) Montaz tela digestora a komina.

2.3 - MONTAZ ODSAVACE

Minimalni vzdalenost mezi varnou des-

kou (2.3) a nejnizsi ¢asti odsavace musi

byt 65 cm. Pokud pokyny k varné desce

instalované pod odsavatem uvadsgji

vzdalenost vétSi nez 65 cm, je tfeba ji do-

drzet.

- Vyznacte si vodorovnou ¢aru minimalné
65 cm nad varnou deskou (A).

- Vyznacte si svislou ¢aru (B) na sténu
tak, aby byla vystfedéna vzhledem k
varné desce a sahala od horni hranice



¢ 2 INSTALACE

az k pfedtim vyznacené vodorovné Cafe
(A).
- PfiloZzte na sténu dérovaci Sablonu (C).
- Vyvrtejte 2 otvory. Zasunte 2 hmoz-
dinky.
V pfipadé duté zdi pouzijte vhodné
hmozdinky a Srouby (2.3).

2.3.1-MONTAZ DRZIAKA MOTORA (P)

— Upevniovaciu konzolu priskrutkujte po-
mocou 2 skrutiek (D) na stenu (K)
(2.3.1.).

- Drziak motora zaveste na haky (2.3.1).

- Nastavte vySku a uroven manévrovani
média stavécim Sroubem (Sroub v horni
¢asti do vodorovné polohy, Sroub dolt k
pokoveni na zed).

Varovani: délat ruéni utahovani bez vynuceni

- Misto anti-zvedaci Sroub (E).

2.3.2-MONTAZ TELA DIGESTORA (L)

- Zoberte telo digestora a zasurite ho na
drZiak motora.

- Telo digestora upevnite na drziak mo-
tora pomocou 4 skrutiek (O) a pripojte
kable (2.3.3).

2.4 — MONTAZ KRYTU ODSAVACE

*Je-li odvod ven

- Upevnéte kovovy drzak krytu odsavace
se dvéma Srouby (D/E) na zed, aby se
opiral stropu.

-V pfipadé vedeni o @ 125 mm pouzijte
dodany adaptér (J).
Ma-li vnéjsSi potrubi @ mensi nez 125
mm, je nutné pfipojit odsavac v rezimu
recirkulace.

- Zasunte konec potrubi do vyvodu mo-
toru.
- Pfipravte vysuvny kryt odsavace tak,
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abyste zakryli otvory.

- Zasuite takto sestaveny kryt do
odsavace, zvednéte horni ¢ast, nas-
tavte vySku a poté ho 2 Srouby
pFiSroubujte na kovovy drzak krytu (M).

* Recirkulace (volitelna sada — k dispo-

zici v poprodejnim servisu).

- Upevnéte plastovy deflektor koufe (G)
na zed dvéma Srouby a pfirazte ke
stropu. Vystredte deflektor podle svislé
¢ary vyznacené na zdi (B).

PFidejte na deflektor (G) obé rozpérky
(P) dodané v obalu vyrobku.

- Zasunte konec potrubi do deflektoru a
druhy konec do vyvodu motoru.

- Pfipravte si kryt a dbejte na to, aby ot-
vory byly nasmérované nahoru a byly
vidét (H).

- Zasunte takto sestaveny kryt do
odsavace, zvednéte horni ¢ast, nas-
tavte vysku a poté ho dvéma Srouby
(M) priSroubujte k deflektoru koure.



° 3 POUZIVANI

307

Osvetlenie

-:@m

Ovladac¢ otocte smerom k symbolu
na zapnutie svietidla digestora.

Intenzitu osvetlenia mézete zvysit alebo
znizit pridrzanim ovladaca na symbole

-0
Digestor vypnete oto¢enim ovladaca k
symbolu OFF,

Automatické vypnutie osvetlenia

Ak ste zabudli vypnut osvetlenie diges-
tora, vypne sa automaticky po uplynuti 9-
hodinovej prevadzky.

Zapnutie/vypnutie

Na rozsvietenie svetla ovladac otocte k
symbolu » , na spustenie digestora na
rychlosti 1 ovlada¢ otocCte druhykrat k
symbolu > .

Zmena rychlosti

Po spusteni digestora mézete upravit
rychlost odsavania.

Kazdym oto¢enim doprava (symbol > )
mozete prejst na vysSiu rychlost (1, 2, 3,
4 a potom spat na 1).

Automatické prepnutie rychlosti

Pri rychlosti 3 sa digestor po 10 minutach
automaticky prepne na rychlost 2.

Pri maximalnej rychlosti 4 sa digestor po
8 minutach automaticky prepne na
rychlost 2.

Otogenim vlavo (symbol OFF) mézete
vypnut digestor aj svetlo.

Rada

Ak chcete svetlo ponechat rozsvietené aj
po vypnuti digestora, ovladac otocte do-
prava okamZite po jeho otoceni dolava

(symbol OFF),
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Automatické zastavenie ventilatora
Ak ste zabudli vypnut digestor, vypne sa
automaticky po uplynuti 9-hodinovej pre-
vadzky.

@ Rady na usporu energie

Upravte rychlost’ odsavania v zavislosti
od poctu hrncov. Vyberte si radsej zadné
varné zony varica.



° 4 UDRZBA

CISTENi VNEJSIHO POVRCHU

Pro Cisténi vnéjSiho povrchu odsavace
pouZzivejte mydlovou vodu, nepouzivejte
v8ak krémovy Cistici prostfedek ani
draténku.

4.1 - CISTENI KAZETOVYCH FILTRU
Musi se Cistit kazdych cca 30 hodin pro-
vozu nebo minimalné jednou za mésic.
Pouzivejte kartacek, teplou vodu a jemny
Cistici prostfedek. Pfed vracenim na
misto je peclivé oplachnéte a ususte.

4.2 - VYMENA FILTRU S AKTIVNIM

UHLIM

Tento filtr zadrzuje pachy a je nutné jej po

kazdych cca 120 hodinach provozu

vyménit.

Tyto filtry si objednejte u svého prodejce.

- Vyjméte kazetoveé filtry.

- Sejméte oba kovové uUchyty (4).

- Vyjméte filtry s aktivnim uhlim (3).

- Umistéte nové filtry zpét na kazetové fil-
try.

- Vratte zpét oba uchyty (4).

- Vratte zpét kazetovy filtr.

- Tento postup opakujte u v8ech kazeto-
vych filtra.

4.3 - VYMENA LED ZAROVEK
Obratte se na poprodejni servis.
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° 5 NEOBVYKLE STAVY

Odsavac nefunguje.

Zkontrolujte, zda:

» Nedoslo k preru$eni dodavky proudu.
* Byla rychlost skute¢né nastavena.

Vykon odsavace je nedostatecny.

Zkontrolujte, zda:

» Nastavena rychlost motoru je
dostate¢na pro uvolfiované mnozstvi
koufe a vypara.

« Je kuchyn dostate¢né vétrana, aby byl
zajistén privod vzduchu.

* Filtr s aktivnim uhlim neni zaneseny
(odsavac v rezimu recirkulace).

Odsavac se pri provozu zastavil.
Zkontrolujte, zda:

* Nedoslo k pferu$eni dodavky proudu.
» Nebyl vypnut vicepodlovy vypinac.
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° 6 ZIVOTNI PROSTREDI

®

OCHRANA ZIVOTNIHO PROSTREDI

Obalové materialy tohoto spotrebice jsou
recyklovatelné. Podilejte se na jejich
recyklaci a pfispéjte tak k ochrané
zivotniho prostfedi. Likvidujte je v
kontejnerech s komunalnim odpadem
uréenych k tomu ucelu.
Va§ spotfebi¢ obsahuje i
mnoho recyklovatelnych
materidld. Je proto oznacen
timto logem, které vam sdéluje,
B Zc¢ se Vyfazené spotiebiCe
nemaji misit s jinym typem odpadu.
Recyklace spotiebicu, kterou zajistuje
vyrobce, se tak provadi za nejlepSich
podminek podle evropské smérnice
2002/96/ES o odpadech z elektrickych a
elektronickych zafizeni.
Obratte se na obecni Ufad nebo na
prodejce, kde zjistite umisténi sbérnych
dvor( pro pouzité spotiebice co nejblize
vasemu bydlisti.
Dékujeme vam za spolupraci pfi ochrané
zivotniho prostredi.
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° 7SL UZBY SPOTREBITELUM

Pfipadné opravy vaseho zafizeni musi
provadét kvalifikovany odbornik, kterého
spole¢nost autorizuje. Pokud nam budete
telefonovat, méjte pfi ruce veSkeré
potfebné Udaje tykajici se vaseho pfistroje
(obchodni oznaceni, servisni oznaceni,
sériové ¢islo), urychlite tak vyfizeni své
zadosti. Tyto informace naleznete na
typovém Stitku.

/ sssme ¢ |

I =1 vl v

DeDietrich@| [——

7@& —
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VAZENA ZAKAZNICKA,
VAZENY ZAKAZNIK

Objavovat vyrobky De Dietrich znamena vychutnat si jedine¢né chvile.
Su pbévabné uz na prvy pohlad. Kvalita dizajnu sa prejavuje nad¢asovou
estetikou a prepracovanymi kone¢nymi Upravami, ktoré kazdému predmetu
dodaju eleganciu a vycibreny vzhlad, aby navzajom spolu ladili.
Mate neodolatelnu chut dotknut sa ich.

Dizajn De Dietrich si zaklada na kvalitnych a prestiznych Materialoch;
Dava prednost autentickosti. Spolo€nost De Dietrich sa snazi spojenim
najnovsich technoldgii a uslfachtilych materialov zabezpecit vyrobu
prestiznych vyrobkov uréenych pre kulinarske umenie, vasen, ktoru
zdiefaju vetci milovnici kuchyne. Zelame vam, aby ste boli spokojni
s pouZzivanim tohto nového zariadenia.

Dakujeme vam za vasu doveru.

De Dietrich<O>
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DOLEZITE BEZPECNOSTNE POKYNY A PRE-
VENTIVNE OPATRENIA

Tento navod je dostupny na webovej lokalite spolo¢nosti.

Pred inStalaciou a pouZitim zariadenia sa oboznamte s tymito pokynmi. Boli

vypracované pre vasu bezpecnost a bezpecnost ostatnych oséb. Tento navod na

pouzitie uschovajte spolu s danym zariadenim. Pokial by ste zariadenie predavali

alebo prenechavali inej osobe, zabezpecte, aby obsahoval aj tento navod na pouZitie.

» Kvoli neustalemu zlepSovaniu nasich vyrobkov si vyhradzujeme pravo vykonat
akékolvek zmeny tykajuce sa technickych, funkénych alebo estetickych vlastnosti
vyplyvajucich z technického vyvoja.

» Odporu¢ame vam, aby ste si referencie zariadenia opisali na stranu ,Oddelenie
sluzieb zakaznikom a vztahy so zakaznikmi®, aby ste ich v buducnosti lahsie nasli.

Doélezité upozornenia

* Toto zariadenie je ur€ené na pouzitie osobami v ich domacnostiach.
Nepouzivajte ho na komercné, priemyselné ani iné ucely, okrem
tych, na ktoré bolo navrhnuté.

* Po prevzati zariadenie okamzite odbalte. Skontrolujte jeho celkovy
vzhlad. Akékolvek vyhrady zaznamenajte na dodaci list a jeho kdpiu
si odlozte.

* Toto zariadenie mézu pouzivat’ deti vo veku minimalne 8 rokov a
osoby so znizenymi fyzickymi, zmyslovymi alebo mentalnymi
schopnostami alebo bez skusenosti s pouzivanim zariadenia Ci
poznatkov o nom, ak su pod dozorom zodpovednej osoby alebo ich
taka osoba poucila o bezpe€nom pouzivani pristroja a porozumeli
moznym rizikam. Dbajte na to, aby sa deti s tymto zariadenim
nehrali. Cistenie a udrzbu, ktoru vykonava pouZzivatel, nesmu
vykonavat deti bez dozoru.

* Upozornenie: Pristupné Casti zariadenia sa mézu zohriat, ak sa
pouZiva so spotrebiCmi na varenie.

» Odpojenie mozno dosiahnut poskytnutim dostupnej zastrcky alebo
zaClenenim spina€a do pevnych potrubi v sulade s inStalaCnymi
predpismi.

* Neupravujte ani sa nepokusajte upravovat vlastnosti zariadenia.
Mohlo by to pre vas predstavovat nebezpecenstvo.

» Opravy smie vykonavat len autorizovany odbornik.
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DOLEZITE BEZPECNOSTNE POKYNY A PRE-
VENTIVNE OPATRENIA

* Pred Cistenim alebo udrzbou digestor vzdy odpojte.
* Na cistenie vasho zariadenia nepouzivajte naparovacie ani vyso-
kotlakové zariadenia (elektrické bezpecnostné poziadavky).

Nebezpedéenstvo udusenia
* Je potrebné dodrziavat nariadenia tykajuce sa odvadzania vzduchu.

Do potrubia pouzivaného na odvadzanie par zariadeni pouzivajucich
plyn alebo iné zapalné latky sa nesmie vhanat vzduch (nevztahuje
sa na zariadenia, ktoré len vracaju vzduch do miestnosti).

* Ked sa digestor pouziva su€asne so zariadeniami pouzivajucimi plyn
alebo iné palivo (nevztahuje sa na zariadenia, ktoré len vracaju
vzduch do miestnosti), je potrebné zabezpecit dostato¢né vetranie.

Riziko poziaru

» Je zakazané flambovat jedlo a pouzivat’ plynové vari¢e bez nadob
na varenie pod digestorom (nasaté plamene by mohli poskodit’ za-
riadenie).

* Vyprazanie pod zariadenim sa musi vykonavat pod neustalym
dohlfadom. Olej a mast zahriate na velmi vysoké teploty sa mézu
zapalit.

» Dodrziavajte frekvenciu Cistenia a vymeny filtrov. Nahromadenie
zvyskov tuku mozete spdsobit’ poziar.

» Pouzivanie nad variémi na palivo (drevo, uhlie...) je zakazané.

» Ked sa kuchynsky digestor umiestni nad plynovy spotrebi¢, mini-
malna vzdialenost medzi doskou a spodnou €astou digestora musi
byt najmenej 65 cm. Ak pokyny na varnej doske nainstalovanej pod
digestorom uvadzaju vzdialenost viac ako 65 cm, je potrebné to
zohladnit'.
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° 1 IDENTIFIKACIA

1.1 - ZOZNAM DIELOV

C - Vftacia $ablona
D/E — Hmozdinka + skrutka (drziak

digestora)
F — Drziak digestora
J— Adaptér
H- Komin

K — Konzola na upevnenie

L— Telo digestora

M —  Skrutky (upevnenie komina)
O — Skrutky (montaz motora)

P — Drziak motora

1.2 - VOLITELNA SUPRAVA NA RE-
CYKLACIU

G-  Odvadzac vyparov
N - Uhlikové filtre

Tieto diely su k dispozicii v AUTORIZO-
VANOM PREDAJNOM SERVISE.
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° 2 INSTALACIA

7

ELEKTRICKE ZAPOJENIE

Pri intalacii a udrzbe je potrebné zaria-

denie odpoijit z elektrického napdjania a

poistky je potrebné vypnut alebo vybrat.

Pred odloZenim zariadenia do skrine je

potrebné vykonat’ elektrické pripojenie.

Skontrolujte, ¢i:

— napajanie zariadenia je dostatoc¢neé,

— napdjacie kable su v dobrom stave,

— priemer drotov je v sulade s pravidlami
indtalacie.

Toto zariadenie je napajané napajacim
kablom H 05 VVF s 3 vodiémi s prieme-
rom 0,75 mm? (neutralny, faza a uzem-
nenie). Musi sa zapojit do siete s
jednofazovym napatim 220 — 240 V
prostrednictvom S$tandardnej zasuvky
IEC 60083, ktoré musia byt pristupné po
inStalacii v sulade s pravidlami instalacie.
Poistka va$ej inStalacie musi byt 10
alebo 16 A. Ak je poSkodeny napajaci
kabel, zavolajte popredajny servis, aby
ste zabranili vzniku nebezpecenstva.
Ak elektricka inStalacia vo vasej domac-
nosti vyZaduje zmenu zapojenia zariade-
nia, zavolajte kvalifikovaného elektrikara.
Ak digestor vykazuje niekolko odchy-
lok, odpojte zariadenie alebo vyberte
poistku zodpovedajucu napajaciemu
kablu zariadenia.

Inétalacia musi spifiat nariadenia na ve-
tranie priestorov. Osobitne sa odvadzany
vzduch nesmie odvadzat do potrubia
pouzivaného na odvadzanie vyparov zo
zariadeni pouZivajucich plyn alebo iné
zapalné latky. PoSkodené potrubie
mozno pouzivat len po dohode s prislus-
nym S$pecialistom. Odvadzaci systém,
bez ohladu na to, aky je, nema byt ve-
deni v podkrovi.

2.1 - POUZITIE VO VERZII ODVADZA-
NIA

Mate vyvod smerom von.

Digestor mozno pripojit nafl pomocou
spajacieho prvku odvadzacieho potrubia
(minimalne @ 125 mm, smaltovana, hlini-
kova, pruzna alebo z nehorfavého mate-
rialu). Ak ma vase potrubie menej ako @
125 mm, je potrebné prepinat’ digestor
do rezimu recyklacie.

2.1 — POUZITIE VO VERZII RECYKLO-
VANIA

Nemate vyvod smerom von.

VSetky nase zariadenia mozno pouzivat
v rezime recyklovania.

V tomto pripade ziskajte supravu na re-
cyklaciu vratane supravy filtrov s aktiv-
nym uhlim a deflektorom.

@ Rady na usporu energie

Na optimélne pouzivanie vasho zariade-
nia obmedzte podet ohybov a dizku po-
trubia.

Kvoli zjednoduSeniu montaze digestora
sme vyvinuli 2-etapovy montazny sys-
tém, ktory zahfna:

1) Umiestnenie drziaka motora.

2) Montaz tela digestora a komina.

2.3 - MONTAZ DIGESTORA
Miniméalna vzdialenost medzi varnou
doskou (2.3) a najspodnejSou €astou di-
gestora musi byt 65 cm. Ak pokyny na
varnej doske nainstalovanej pod digesto-
rom uvadzaju vzdialenost viac ako 65
cm, je potrebné to zohladnit'.

— Nakreslite vodorovnu €iaru vo vzdiale-

nosti 65 cm od varnej dosky (A).
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— Nakreslite zvislu ¢iaru (B) na stene
stredom roviny varnej dosky od stropu
az k predchadzajucej vodorovnej Ciare
(A).

— Naproti muru umiestnite vftaciu Sa-
blonu (C).

— Vyvitajte 2 otvory. Vlozte 2 hmozdinky.
V pripade dutej steny pouZite prisposo-
bené hmozdinky a skrutky (2.3).

— Pomocou 2 skrutiek (D) priskrutkujte
konzolu na upevnenie na stenu (K)
(2.3.1.).

2.3.1-MONTAZ DRZIAKA MOTORA (P)

— Upevniovaciu konzolu priskrutkujte po-
mocou 2 skrutiek (D) na stenu (K)
(2.3.1.).

- Drziak motora zaveste na haky (2.3.1).

— Zaveste digestor na drziaky.

— Upravte vysku a uroven nastavenim
nastavovacich skrutiek drziaka (horna
skrutka pre vodorovné vyrovnanie,
spodna skrutka na upevnenie k stene).

Varovanie: robit’ manualne utahovanie bez

vynutenia

— Zaskrutkujte skrutku proti nadvihnutiu

(E).

2.3.2-MONTAZ TELA DIGESTORA (L)

- Zoberte telo digestora a zasurite ho na
drZiak motora.

- Telo digestora upevnite na drziak mo-
tora pomocou 4 skrutiek (O) a pripojte
kable (2.3.3).

2.2.4 - MONTAZ KOMINA

¢ Odvod von

— Pomocou dvoch skrutiek (D/E) upev-
nite kovovy drziak komina o stenu a
oprite ho o strop.

-— V pripade pouzitia potrubia s

@ 125 mm pouzite adaptér (J), ktory je
sucastou balenia.

Ak ma vasSe odvodné potrubie menej
ako @ 125 mm, je potrebné zapdjat di-
gestor do rezimu recyklacie.

— Upevnite koniec potrubia k vyvodu mo-
tora.

— Pripravte svoj teleskopicky komin za-
krytim mriezky.

— Upevnite takto namontovany komin k
digestoru a zdvihnite hornu cast na
nastavenie vysky a potom ho pomocou
2 skrutiek (M) priskrutkujte ku kovo-
vému drZiaku komina.

* Recykldcia (volitel'na suprava — k dis-
pozicii v autorizovanom predajnom
servise)

— Pomocou dvoch skrutiek upevnite plas-
tovy deflektor na vypary (G) o stenu a
oprite ho o strop. Dbajte na to, aby bol
deflektor vycentrovany vzhladom na
zvislu Ciaru nakreslenu na stene (B).
Pridajte 2 podlozky (P) dodavané vo
vrecku k vyrobku na deflektor (G).

— Zapojte jeden koniec potrubia na de-
flektor a druhy koniec na vyvod motora.

— Pripravte komin zaloZzenim mriezok
nahor tak, aby boli viditelné (H).

— Upevnite takto namontovany komin k
digestoru a zdvihnite hornu ¢ast na
nastavenie vysky a potom ho pomocou
2 skrutiek (M) ho priskrutkujte k deflek-
toru na odvadzanie vyparov.
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Osvetlenie

-:@m

Ovladac¢ otocte smerom k symbolu
na zapnutie svietidla digestora.

Intenzitu osvetlenia mbézete zvysit alebo
znizit pridrzanim ovladaca na symbole

O
Digestor vypnete otoCenim ovladaca k
symbolu OFF |

Automatické vypnutie osvetlenia

Ak ste zabudli vypnut osvetlenie diges-
tora, vypne sa automaticky po uplynuti 9-
hodinovej prevadzky.

Zapnutie/vypnutie

Na rozsvietenie svetla ovladac¢ otocte k
symbolu »>, na spustenie digestora na
rychlosti 1 ovlada¢ otolte druhykrat k
symbolu »>.

Zmena rychlosti

Po spusteni digestora mézete upravit
rychlost odsavania.

Kazdym oto¢enim doprava (symbol »»)
mozZete prejst na vyssiu rychlost (1, 2, 3,
4 a potom spat na 1).

Automatické prepnutie rychlosti

Pri rychlosti 3 sa digestor po 10 minutach
automaticky prepne na rychlost 2.

Pri maximalnej rychlosti 4 sa digestor po
8 minutach automaticky prepne na
rychlost 2.

Oto&enim vlavo (symbol OFF ) mézete
vypnut digestor aj svetlo.

Rada

Ak chcete svetlo ponechat rozsvietené aj
po vypnuti digestora, ovladac otocte do-
prava okamZzite po jeho otoceni dolava

(symbol OFF ).
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Automatické zastavenie ventilatora
Ak ste zabudli vypnut digestor, vypne sa
automaticky po uplynuti 9-hodinovej pre-
vadzky.

@ Rady na usporu energie

Upravte rychlost’ odsavania v zavislosti
od poctu hrncov. Vyberte si radsej zadné
varné zony varica.
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CISTENIE VONKAJSIEHO POVRCHU
Na Cistenie vonkajSieho povrchu vasho
digestora pouzivajte mydlovu vodu, no
nepouzivajte Cistiace krémy ani Spongiu
so Skrabkou.

4.1 — CISTENIE FILTRACNYCH KA-
ZIET

Je potrebné Cistit’ ich minimalne priblizne
po kazdych 30 hodinach pouzivania alebo
raz za mesiac. Pouzite Stetec, teplt vodu
a jemny Cistiaci prostriedok. Predtym, ako
ich opat’ vratite na miesto, dékladne ich
oplachnite a osuste.

4.2 - VYMENA UHLIKOVEHO FILTRA

Tento filter zachytava pachy. Je potrebné

vymenit ho priblizne po kazdych

120 hodinach pouzivania.

Odneste tieto filtre svojmu predajcovi.

— Vyberte filtrané kazety.

— Odstrante 2 kovové drziaky (4).

— Vyberte uhlikové filtre (3).

— Do filtranej kazety vlozZte nové filtre.

— Vratte na miesto 2 kovové drziaky (4).

— Vratte na miesto filtracnu kazetu.

—Vykonajte tento uUkon pre vSetky
filtracné kazety.

4.3 — VYMENA SVETIEL LED
Obratte sa na autorizované servisné
stredisko.
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Digestor nefunguje.
Skontrolujte, ¢i:

* nedoslo k vypadku prudu,
* rychlost bola vybrata.

Digestor ma slaby vykon.

Skontrolujte, ¢i:

* zvolena rychlost motora postacuje na
mnozstvo produkovanych vyparov a
pary,

* kuchyna je dostato¢ne vetrana, aby
bol mozny privod vzduchu,

« uhlikovy filter nie je nasyteny (digestor
vo verzii recyklovania).

Digestor sa vypol poc€as prevadzky.

Skontrolujte, ¢i:

* nedoslo k vypadku prudu,

* nie su zapnuté zariadenia na
jednosmerny prud.
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° 6 ZIVOTNE PROSTREDIE

®

OCHRANA ZIVOTNEHO PROSTREDIA

Baliace materialy tohto zariadenia su
recyklovatelné. Podiefajte sa na
recyklacii a prispievajte k ochrane
zivotného prostredia a ulozte ich do
komunalnych kontajnerov uréenych na
tento ucel.
Toto zariadenie obsahuje tiez
mnoho recyklovatelnych
materialov. Je oznacené tymto
logom, ktory oznaluje, ze
I orotrebované zariadenia sa
nesmu mieSat’ s ostatnymi odpadmi.
Vyrobca bude zariadenia recyklovat
v najlepSich podmienkach v sulade
s europskou smernicou 2002/96/ES
o likvidacii elektrickych a elektronickych
zariadeni.
Podrobné informacie o najblizSich
zbernych miestach opotrebovanych
zariadeni ziskate od mestského uradu
alebo predajcu.
Dakujeme vam za va$u spolupréacu
v oblasti ochrany Zivotného prostredia.
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° 7SL UZBY SPOTREBITELUM

Pfipadné opravy vasSeho zafizeni musi
provadét kvalifikovany odbornik, kterého
spole¢nost autorizuje. Pokud nam budete
telefonovat, méjte pfi ruce veSkeré
potfebné Udaje tykajici se vaseho pfistroje
(obchodni oznaceni, servisni oznaceni,
sériové Cislo), urychlite tak vyfizeni své
zadosti. Tyto informace naleznete na
typovém Stitku.

/ sssme ¢ |

e E

De Dietrich > g

7@& —
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GEACHTE CLIENTE,
GEACHTE CLIENT,

Ontdek de De Dietrich producten en ervaar unieke emoties.
U wordt er onmiddellijk, vanaf de eerste oogopslag, door aangetrokken.
De kwaliteit van het design uit zich in de tijdloze vormgeving
en de verzorgde afwerkingen die elk voorwerp elegant en verfijnd
maken in perfecte harmonie
met elkaar. Dan komt de onweerstaanbare drang om deze aan te raken.
Het design van De Dietrich kiest voor robuuste en edele materialen:
authenticiteit geniet de voorkeur. Door het combineren van de meest
geavanceerde technologie met edele materialen, maakt De Dietrich
oerdegelijke producten ten dienste van culinaire hoogstandjes,
een passie die wordt gedeeld door al wie van lekker koken houdt.
Wij wensen u veel voldoening in het gebruik van dit nieuwe apparaat.
Wij danken u voor uw vertrouwen.

De Dietrich<O>
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VEILIGHEID EN BELANGRIJKE VOORZORGS-
MAATREGELEN

Deze handleiding is ook beschikbaar op de website van het merk.

Lees deze instructies vor installatie en gebruik van uw apparaat. Ze zijn geschreven

voor uw veiligheid en die van anderen. Bewaar deze handleiding bij uw apparaat.

Indien het apparaat wordt doorverkocht of overgedragen aan een andere persoon,

zorg er dan voor dat de handleiding wordt meegeleverd.

* In het belang van de voortdurende verbetering van onze producten behouden wij
ons het recht voor om technische, functionele of esthetische veranderingen in hun
kenmerken toe te passen met betrekking tot technische verbeteringen.

* Om gemakkelijk de apparaatreferenties te kunnen vinden, raden wij u aan deze op
de pagina «Service en Consumentrelaties» te noteren.

Belangrijke voorzorgsmaatregelen

 Dit apparaat is bedoeld voor een gebruik door particulier in hun
woning. Gebruik het niet voor commerciéle of industriéle doeleinden
of voor andere doeleinden dan waarvoor het is bestemd.

* Pak na ontvangst het apparaat uit of laat dit onmiddellijk uitpakken.
Controleer het algemeen aanzicht. Laat eventuele opmerkingen
noteren op de vrachtbrief waarvan u een kopie bewaart.

* Dit toestel kan worden gebruikt door kinderen van minstens 8 jaar
en mensen met een lichamelijke, zintuiglijke of verstandelijke
handicap of gebrek aan ervaring of kennis, indien deze goed onder
toezicht staan of duidelijke instructies hebben ontvangen voor het
veilig gebruik van het toestel en zich bewust zijn van de risico’s.
Kinderen mogen niet met het apparaat spelen. Schoonmaak en
gebruikersonderhoud mogen niet worden uitgevoerd door kinderen
zonder toezicht.

* Let op: Toegankelijke delen van dit apparaat kunnen heet worden
bij gebruik met kookapparatuur.

* Het ontkoppelen kan worden verkregen via een toegankelijk
stopcontact of met een schakelaar in de vaste bedrading in
overeenstemming met de installatievoorwaarden.

» Wijzig de kenmerken van dit apparaat niet of probeer dit niet te
doen. Dit kan uw veiligheid in het gedrang brengen.

* Reparaties mogen uitsluitend door een erkende vakman worden
uitgevoerd.
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VEILIGHEID EN BELANGRIJKE VOOR-
ZORGSMAATREGELEN

» Schakel de afzuigkap altijd uit alvorens reinigings- of onderhouds-
werkzaamheden uit te voeren.

» Gebruik nooit stoom- of hogedrukreinigers op het apparaat om dit
te reinigen (eisen met betrekking tot elektrische veiligheid).

Risico op verstikking

* De regelgeving met betrekking tot de luchtafvoer moet worden ge-
respecteerd. De lucht mag niet afgevoerd worden naar een kanaal
dat wordt gebruikt voor het afzuigen van rookgassen van verbran-
dingsapparaten (geldt niet voor apparaten die enkel de lucht naar de
ruimte terugsturen).

* Een goede ventilatie van de ruimte moet worden verzekerd wanneer
de kap gelijktijdig wordt gebruikt met apparaten die met gas of andere
brandstoffen werken (geldt niet voor apparaten die enkel de lucht
naar de ruimte terugsturen).

Brandgevaar
* Het is verboden te flamberen of een gasvuur te gebruiken zonder

kookgerei onder de afzuigkap (de afgezogen vlammen kunnen het
apparaat beschadigen).

« Bij frituren onder het apparaat moet dit onder voortdurend toezicht
gebeuren. Olién en vetten die op hoge temperaturen worden ge-
bracht, kunnen ontbranden.

* Respecteer de frequentie van het schoonmaken en het vervangen
van de filters. De ophoping van vetafzettingen kan brand veroorza-
ken.

 Het gebruik boven een warmtebron met brandstof (hout, kolen...) is
niet toegestaan.

* Wanneer de kap boven een gastoestel wordt geplaatst, moet de mi-
nimale afstand tussen het oppervlak van de kookplaat en de onder-
kant van de kap minstens 65 cm zijn.. Als de instructies van de
kookplaat geinstalleerd onder de afzuigkap een grotere afstand dan
65 cm aangeven, dan moet daar rekening mee worden gehouden.
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° 1 IDENTIFICATIE

1.1 - ONDERDELENLIJST

C- Boormal

D/E - Plug + schroef (schoorsteenhouder)
F -  Schoorsteenhouder

J-  Adapter

H- Schoorsteen

K- Bevestigingsstrip

L-  Behuizing van de afzuigkap

M - Schroeven (bevestiging schoorsteen)
O - Schroeven (bevestiging motor)

P -  Motorsteun

1.2 - RECYCLINGSET ALS OPTIE

G-  Keerplaat rookgassen
N - Koolstoffilters

Deze onderdelen zijn verkrijgbaar bij de
SERVICEDIENST.
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ELEKTRISCHE AANSLUITING

Bij de installatie en onderhoudsverrich-

tingen moet het toestel afgekoppeld wor-

den van het elektriciteitsnet, moeten de

zekeringen afgekoppeld of verwijderd

worden.

De elektrische aansluiting moet verwe-

zenlijkt worden voordat het apparaat in

het meubel geplaatst wordt.

Contoleer dat:

- het vermogen van de installatie vol-
doende is,

- de toevoerlijnen in goede staat zijn

- de draaddiameter overeenstemt met de
installatieregels.

Dit apparaat wordt geleverd met een
voedingskabel H 05 VVF met 3 geleiders
van 0,75 mm? (nulleider, fase en aarde).
Deze moet worden aangesloten op een
eenfase spanningsnet van 220-240 V via
een genormaliseerd stopcontact
IEC 60083 dat na de installatie toegan-
kelijk moet blijven, overeen-komstig de
installatievoorschriften.

De zekering van uw installatie moet
10 of 16 A bedragen. Als de voedingska-
bel beschadigd is, neem dan contact op
met de servicedienst om ieder gevaar te
vermijden.

Als de elektriciteitsinstallatie van uw wo-
ning gewijzigd moet worden om uw ap-
paraat aan te sluiten, doet u best een
beroep op een gekwalificeerde elektri-
cien.

Als de afzuigkap om het even welk pro-
bleem geeft, koppelt u het apparaat af
of verwijdert u de zekering die met de
lijn overeenkomt waarop het apparaat
is aangesloten.

De installatie moet conform de geldende
regelgeving voor de ventilatie van ver-
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trekken zijn. In het bijzonder mag de af-
gevoerde lucht niet naar een leiding ge-
voerd worden die gebruikt wordt voor het
afvoeren van de rookgassen van appara-
ten die gas of een andere brandstof ge-
bruiken. Het gebruik van in onbruik
geraakte leidingen mag alleen plaatsvin-
den na toestemming van een bevoegde
vakman. Om het even welke afvoerlei-
ding mag niet uitmonden op de vliering.

2.1 - GEBRUIK IN VERSIE AFVOER

U heeft een uitlaat naar buiten

Uw afzuigkap kan hierop worden aanges-
loten via een afvoerkoker (minimum &
125 mm, geémailleerd, van aluminium,
flexibel of van een onbrandbaar mate-
riaal). Als de diameter van de koker min-
der is dan @ 125 mm, bent u verplicht
over te gaan op de recyclingmodus.

2.2 - GEBRUIK IN VERSIE RECYCLING
U heeft geen uitlaat naar buiten

Al onze apparaten hebben de mogelij-
kheid in de recyclingmodus te werken.
Gelieve in dat geval een recyclingset aan
te schaffen met een set actieve koolfilters
en een keerplaat.

@ Tip voor energiebesparing

Voor een optimaal gebruik van uw appa-
raat moet u het aantal bochten en de
lengte van de koker zo beperkt mogelijk
houden.

Om het installeren van uw afzuigkap te

vergemakkelijken, hebben wij een mon-

tagesysteem in 2 fasen ontworpen, bes-

taande uit:

1) De plaatsing van uw motorsteun.

2) de assemblage van de behuizing van
de afzuigkap en van de schoorsteen.
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2.3 - MONTAGE VAN DE AFZUIGKAP
De minimum afstand tussen de kookplaat
(2.3) en het laagste deel van de afzuig-
kap is 65 cm. Als de instructies van de
kookplaat geinstalleerd onder de afzuig-
kap een grotere afstand dan 65 cm aan-
geven, dan moet daar rekening mee
worden gehouden.

- Trek een horizontale streep op minstens
65 cm van de kookplaat (A).

- Trek een verticale streep (B) op de
muur, gecentreerd t.o.v. de kookplaat en
richting het plafond tot aan de hiervoor
getrokken horizontale streep (A).

- Plaats de boormal (C) tegen de muur.

- Boor de 2 gaten. Steek de 2 pluggen in
de muur.

Gebruik voor een holle muur speciaal
hiervoor bedoelde pluggen en schroe-
ven (2.3).

2.3.1-MONTAGE MOTORSTEUN (P)

- Schroef de bevestigingsstrip vast op de
muur (K) met de 2 schroeven (D)
(2.3.1).

- Hang de motorsteun op aan zijn hangs-
taven (2.3.1).- Schroef de bevesti-
gingsstrip (K) vast op de muur met de 2
schroeven (D) (2.3.1).

- Stel de hoogte en het waterpas af door
aan de afstelschroeven van de houders
te draaien (de bovenste schroef voor de
horizontale stand, de onderste voor het
vastzetten op de muur).

Waarschuwing: doe manueel te bedienen

zonder te

- Plaats de schroeven tegen het omhoog
komen (E).

2.3.2 - MONTAGE VAN DE BEHUIZING
VAN DE AFZUIGKAP (L)
- Houd de behuizing van de afzuigkap
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vast en schuif hem in de motorsteun.

- Bevestig de behuizing van de afzuigkap
op de motorsteun met behulp van de 4
schroeven (O) en sluit de kabels aan
(2.3.3).

2.4 - MONTAGE VAN DE SCHOOR-
STEEN

*Afvoer buiten

- Bevestig tegen de muur, steunend
tegen het plafond, de metalen schoor-
steenhouder met behulp van de twee
schroeven (D/E).

- Gebruik in geval van een koker van &
125 mm de meegeleverde adapter (J).
Als de diameter van uw buitenkoker
minder is dan @ 125 mm, bent u ver-
plicht uw afzuigkap aan te sluiten in de
recyclingmodus.

- Steek het uiteinde van de koker in de
motoruitgang.

- Bereid uw telescopische schoorsteen
voor en vergeet daarbij niet de openin-
gen te verbergen.

- Steek de aldus samengestelde schoor-
steen in de afzuigkap en til het bo-
venste gedeelte op om de hoogte aan
te passen en schroef dit vervolgens
vast op de metalen schoorsteenhouder
met behulp van de 2 schroeven (M).

* Recycling (set als optie - Verkrijgbaar

bij de servicedienst)

- Bevestig tegen de muur, steunend
tegen het plafond, de plastic keerplaat
van de rookgassen (G) met behulp van
de twee schroeven. Zorg dat de keer-
plaat goed gecentreerd is ten opzichte
van de op de muur afgetekende verti-
cale streep (B).

Voeg de 2 in het zakje van het product
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meegeleverde tussenstukken (P) toe
op de keerplaat (G).

- Steek een uiteinde van de koker in de
keerplaat en het andere op de motoruit-
gang.

- Bereid uw schoorsteen voor en plaats
daarbij de openingen zodanig naar
boven, dat deze zichtbaar zijn (H).

- Steek de aldus samengestelde schoor-
steen in de afzuigkap, til het bovenste
gedeelte op om de hoogte aan te pas-
sen en schroef dit vervolgens vast op
de keerplaat van de rookgassen met
behulp van de 2 schroeven (M).
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Verlichting

Draai de knop naar het symbool “®: om
de lampen van uw afzuigkap aan te zet-
ten.

Om de lichtsterkte van de verlichting te
verhogen of te verlagen, draait u de knop

naar het symbool &
Om de afzuigkap uit te schakelen, draait

u de knop naar het symbool ©FF

Auto-stop verlichting

Als u vergeet om de verlichting van uw af-
zuigkap uit te schakelen, stopt deze au-
tomatisch na een werking van 9 uur.

Aan / Uit

Draai de knop naar het symbool », het
licht gaat aan, draai hem nogmaals naar
het symbool > , de afzuigkap start op
snelheid 1.

Veranderen van snelheid

Na de afzuigkap gestart te hebben, kunt
u de afzuigsnelheid wijzigen.

Bij iedere keer draaien naar rechts (sym-
bool »> ) kunt u naar een hogere snelheid
gaan (1, 2, 3, 4 en weer terug naar 1).

Automatisch terugkeer snelheid

Op snelheid 3 keert de afzuigkap na 10
min automatisch terug naar snelheid 2.
Op de maximum snelheid (4) keert de af-
zuigkap na 8 min automatisch terug naar
snelheid 2.

Door naar links te draaien (symbool ©FF

) kunt u de afzuigkap en het licht uitscha-
kelen.
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Tip

Om het licht bij het uitschakelen van de
afzuigkap aan te houden, draait u onmid-
dellijk naar rechts na naar links gedraaid

te hebben (symbool©FF).

Auto-stop ventilator
Als u vergeet om uw afzuigkap uit te
schakelen, stopt deze automatisch na
een werking van 9 uur.

@ Tip voor energiebesparing

Pas de afzuigsnelheid aan het aantal
pannen aan. Geef de voorkeur aan de
achterste pitten van uw kookplaat.



¢ 4ENTRETIEN

REINIGEN VAN HET BUITENOP-
PERVLAK

Gebruik voor het reinigen van uw afzuig-
kap zeepwater, geen schuurcréme en
geen schuursponsjes.

4.1 - REINIGING VAN DE CASSETTE-
FILTERS

Deze moeten na iedere 30 uur gebruik of
minstens een keer per maand gereinigd
worden. Gebruik een borstel, warm water
en een zacht reinigingsmiddel. Spoel ze
af en laat ze goed opdrogen, alvorens ze
terug te plaatsen.

4.2 - VERVANGING VAN HET KOOLS-

TOFFILTER

Dit filter houdt de geuren vast en moet

daarom na ca. 120 uur gebruik vervan-

gen worden.

Bestel deze filters bij uw detailhandelaar.

- Verwijder de cassettefilters.

- Verwijder de 2 metalen bevestigingen
(4)

- Verwijder de koolstoffilters (3)

- Plaats de nieuwe filters op de cassette-
filters

- Zet de 2 bevestigingen terug op hun
plaats (4)

- Zet het cassettefilter terug op zijn plaats

- Voer deze handeling uit voor alle cas-
settefilters.

4.3 - VERVANGING VAN DE LED LAM-
PEN
Neem contact op met de servicedienst
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¢ 5 PROBLEMEN

De afzuigkap werkt niet.

Contoleer dat:

* er geen stroomonderbreking is.

* er inderdaad een snelheid
geselecteerd is.

De afzuigkap heeft een onvoldoende

rendement.

Contoleer dat:

« de geselecteerde motorsnelheid
voldoende is voor de hoeveelheid
rookgassen en vrijgekomen stoom.

« de keuken voldoende geventileerd
wordt voor afvoer van de lucht.

* het koolstoffilter niet verzadigd is
(afzuigkap in recyclingmodus).

De afzuigkap schakelt uit tijdens de

werking.

Contoleer dat:

* er geen stroomonderbreking is.

» de omnipolaire schakelaar niet
ontkoppeld is.
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¢ 6 MILIEU

®

RESPECT VOOR HET MILIEU

Het verpakkingsmateriaal van dit
apparaat is recyclebaar. Doe mee aan de
recycling en draag bij aan de
bescherming van het milieu door dit
materiaal in de hiervoor bestemde
gemeentecontainers te deponeren.
Uw apparaat bevat eveneens tal van
recyclebare materialen.
Daarom is het voorzien van
dit logo, dat aangeeft dat de
gebruikte apparaten van
ander afval dienen te worden
gescheiden.
De recyclage van de apparaten die door
uw fabrikant wordt georganiseerd, wordt
op deze manier onder de beste
omstandigheden uitgevoerd,
overeenkomstig de Europese richtlijn
2002/96/EG betreffende elektrisch en
elektronisch afval.
Informeer bij uw gemeente of bij uw
verkoper naar de dichtstbijzijnde
inzamelplaats voor uw oude apparaten.
Wij danken u voor uw bijdrage aan de
bescherming van het milieu.
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¢ 7 CONSUMENTENDIENST

Eventuele interventies aan uw apparaat
moeten worden uitgevoerd door een
gekwalificeerde professionele technicus
van het merk. Om bij het opbellen de
verwerking van uw verzoek te
vergemakkelijken, gelieve de volledige
referentie van uw apparaat bij de hand te
houden (commerciéle referentie,
servicereferentie, serienummer). Deze
informatie wordt weergegeven op het
identificatieplaatje.
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SZANOWNI
KLIENCI,

Poznanie produktéw De Dietrich to przezycie jedyne w swoim rodzaju.
Wrazenie uroku jest natychmiastowe od pierwszego spojrzenia.
Jako$¢ wzornictwa wyrdznia sie poprzez ponadczasowg estetyke
i staranne wykonczenie powodujgce, ze wszystkie przedmioty
sg eleganckie i wyrafinowane i w doskonatej harmonii migdzy soba.
Nastepnie przychodzi nieodparta ochota by dotknac.

Design De Dietrich to réwniez wytrzymate i prestizowe materiaty -
zawsze doceniamy autentycznos$é. £gczac najnowoczesniejszg technologie
ze szlachetnymi materiatami, De Dietrich zapewnia realizacje produktow
o wysokiej fakturze w stuzbie sztuki kulinarnej, pasji dzielonej przez
wszystkich mitognikéw kuchni. Zyczymy duzo zadowolenia z uzytkowania
Panstwa nowego urzgdzenia.

Dziekujemy Panstwu za zaufanie.

De Dietrich<O>



SPIS TRESCI

Wazne wskazowki bezpieczenstwa i srodki ostroznosci.............. 88
Dane identyfikacyjne........ccccceiiiiiminiiiinr e 920
INStalacja .......cccceiiiiiirr i —————————— 91
Podtgczenie energii elektryCznej ........coocvveeiiiiiiiiiiii e, 91
Uzytkowanie w trybie odprowadzania ............cccceeeeiiiiienieiniiieee e, 91
Uzytkowanie w trybie recyrkulaci ...........cccccviiiiiiiiiiiiiiecc e, 91
MONEAZ OKAPU ..o 92
Montaz przewodu KOMINOWEGO .........ccoiiiiiiiiiiiiiiiieeee e 92
UZytKoWwanie .......cccoccmiiiiiniere s 93
OSWIEHIENIA ...eeiiiiiieiee e 93
Automatyczne wytgczanie oswietlenia. ..., 93
Wigczenie / WYRCZENIE .......cooiiiiiiiiii e 93
Zmiana PredkoSCl ....eeiii i 93
Automatyczne wytgczanie wentylatora ...........cccccoiiiiiii e, 93
KONSEIWAC)a......ueieiiiiirre i 94
Rozwigzywanie problemow ... 95
Ochrona Srodowiska ........ccccerriminiinirn s 96
Dziat obstugi klienta ...........cccconriiiiiiici 97

87



WAZNE WSKAZOWKI BEZPIECZENSTWA
ISRODKI OSTROZNOSCI

Niniejsza instrukcja jest rowniez dostepna do pobrania na stronie internetowej marki.

Prosimy o zapoznanie sig z tymi wskazéwkami przed przystgpieniem do instalacji i uzytkowania

urzadzenia. Zostaty one opracowane dla zapewnienia bezpieczenstwa wszystkich

uzytkownikéw urzgdzenia. Nalezy zachowac niniejszg instrukcje obstugi wraz z urzgdzeniem.

W razie sprzedazy lub przekazania urzgdzenia jakiejkolwiek innej osobie nalezy przekazac jej

rowniez niniejszg instrukcje obstugi.

+ W trosce o ciggte ulepszanie naszych wyrobow zastrzegamy sobie prawo do zmian
parametrow technicznych, funkcjonalnych lub estetycznych oraz jakichkolwiek innych
modyfikacji charakterystyki urzadzenia zwigzanych z postgpem technicznym.

+ Aby tatwo odnalez¢ w razie potrzeby numery referencyjne urzadzenia, zalecamy ich
zapisanie na stronie “Serwis i relacje z konsumentami”.

Wazne wskazowki bezpieczenstwa

* Urzadzenie jest przeznaczone do wykorzystania przez osoby prywatne
w miejscu zamieszkania. Nie wolno wykorzystywa¢ go do jakichkolwiek
celéw handlowych lub przemystowych, badz w zadnych innych celach, do
jakich nie jest przeznaczone.

* Po odbiorze dostarczonego urzadzenia nalezy natychmiast je rozpakowac.
Sprawdzi¢ ogolny wyglad urzadzenia. Wpisa¢ wszelkie ewentualne
zastrzezenia na potwierdzeniu dostawy i zachowac¢ jego jeden egzemplarz.

* Urzgdzenie moze by¢ uzywane przez dzieci w wieku powyzej 8 lat i osoby
0 ograniczonych mozliwosciach fizycznych, sensorycznych lub umystowych
badz bez odpowiedniego do$wiadczenia lub wiedzy, jezeli wczesniegj
otrzymaty one instrukcje dotyczgce obstugi urzgdzenia lub zostaty
w odpowiedni sposob przeszkolone i zrozumiaty zagrozenia, ktérym mogg
podlegaé podczas uzytkowania urzgdzenia. Dzieci nie mogg wykorzystywaé
urzadzenia do zabawy. Przeprowadzane przez uzytkownika prace
dotyczgce czyszczenia i konserwacji nie mogg by¢ wykonywane przez
dzieci pozostawione bez dozoru.

* Uwaga: Nieostoniete czesci tego urzadzenia mogg nagrzewa¢ sie do
wysokiej temperatury, kiedy jest ono wykorzystywane z wyposazeniem
kuchennym.

* Aby zapewni¢ mozliwos¢ odtaczenia urzadzenia, wtyczka przewodu
zasilania musi by¢ dostepna, mozliwe jest réwniez zamontowanie
wytgcznika w przewodach nieruchomych zgodnie z obowigzujgcymi
zasadami dotyczgcymi wykonania instalacji.

* Nie wolno w zaden spos6b modyfikowaé lub prébowaé modyfikowac
parametréw tego urzadzenia. Stanowitoby to zagrozenie dla uzytkownika.

« Jakiekolwiek prace naprawcze mogg by¢ wykonywane wytgcznie przez
uprawnionego, wyspecjalizowanego technika.
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WAZNE WSKAZOWKI BEZPIECZENSTWA
ISRODKI OSTROZNOSCI

* Przed rozpoczeciem jakichkolwiek prac dotyczgcych czyszczenia lub kon-
serwacji okapu nalezy odtgczy¢ go od zasilania.

* Do czyszczenia produktu nie wolno w zadnym wypadku uzywac urzgdzen
parowych lub wysokocisnieniowych (wymogi dotyczace bezpieczenstwa
elektrycznego).

Ryzyko uduszenia
*Nalezy obowigzkowo przestrzega¢ wszystkich przepiséw dotyczacych od-

prowadzenia powietrza. Powietrze nie powinno by¢ odprowadzane do prze-
wodu wykorzystywanego do odprowadzania spalin z urzgdzen opalanych
gazem lub innym paliwem (nie dotyczy urzgdzen, ktére odprowadzajg jedynie
powietrze do pomieszczen).

*Nalezy zapewni¢ odpowiednig wentylacje pomieszczenia, jezeli okap ku-
chenny jest wykorzystywany réwnoczesnie z urzgdzeniami opalanymi gazem
lub innym paliwem (nie dotyczy urzgdzen, ktére odprowadzajg jedynie po-
wietrze do pomieszczen).

Ryzyko pozaru
+ Absolutnie zabronione jest spalanie jakichkolwiek produktéw pod okapem

lub uzywanie pod nim palnikow gazowych bez naczyn kuchennych
(ptomienie zasysane do wnetrza mogtyby spowodowaé uszkodzenie
urzadzenia).

 Podczas gotowania jakichkolwiek produktéw pod okapem nalezy przez caty
czas ich pilnowac. Oleje i tluszcze rozgrzane do wysokiej temperatury mogg
sie zapalié.

* Nalezy Scisle przestrzega¢ zalecanych termindw czyszczenia i wymiany fil-
trow. Nagromadzenie sie osadow ttuszczu moze by¢ przyczyng pozaru.

+ Stosowanie okapu nad paleniskiem zasilanym drewnem lub weglem jest za-
bronione.

* W przypadku montazu okapu nad kuchenkg gazowg, minimalna odlegto$¢
pomiedzy gorng krawedzig kuchenki a okapem musi wynosi¢ co najmniej
65 cm. Jezeli w instrukcji obstugi urzgdzenia grzewczego zainstalowanego
pod okapem okreslono odlegto$¢ wigkszg, niz 65 cm, nalezy jg uwzglednic.
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¢ 1 DANE IDENTYFIKACYJNE

1.1 - LISTA CZESCI

C-
DIE -

F-
J-
H -
K -
L-
M -

0-
P-

Szablon do wiercenia otworéw
Kotek + sruba (wspornika
przewodu kominowego)
Wspornik przewodu kominowego
Przetaczka

Przewdd kominowy

Listwa mocujgca

Korpus okapu

Sruba (mocowania przewodu
kominowego)

Sruba (mocowania silnika)
Wspornik silnika

1.2 - OPCJONALNY ZESTAW RECYRKU-

LACJI

G-
N -

Deflektor spalin
Filtry weglowe

Czesci te sg dostepne w SERWISIE NA-
PRAWCZYM.
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¢ 2 INSTALACJA

/

PODLACZENIE ENERGII ELEKTRYCZ-
NEJ

Podczas wykonywania jakichkolwiek prac
dotyczacych instalacji i konserwaciji,
urzadzenie musi by¢ odtgczone od zasilania
elektrycznego, a bezpieczniki powinny byé
wyjete.

Podtaczenie energii elektrycznej powinno
zostac przeprowadzone przed wbudowaniem
urzadzenia do mebla.

Nalezy sprawdzi¢, czy:

moc instalacji jest wystarczajgca,
przewody zasilania znajdujg sie w dobrym
stanie,

$rednica  przewodéw jest zgodna
z obowigzujgcymi zasadami dotyczacymi
instalacji.

Urzadzenie jest dostarczane z przewodem
zasilajgcym H 05 VVF z 3 Zzytami o przekroju
0,75 mm? (zero, faza i uziemienie).
Urzadzenie musi zosta¢ podtgczone do sieci
zasilania jednofazowego 220-240 V przy
uzyciu gniazdka spetniajgcego wymogi
normy CEI 60083, ktére zgodnie z zasadami
dotyczacymi instalacji musi by¢ przez caty
czas dostepne.

W instalacji musi zosta¢ zastosowany bez-
piecznik 10 lub 16 A. Dla zapewnienia
bezpieczenstwa, w razie uszkodzenia prze-
wodu zasilajgcego, moze on zostaé wymie-
niony wytgcznie przez serwis naprawczy.
Jezeli w celu podtagczenia urzadzenia do-
mowa instalacja elektryczna musi zostac¢
zmodyfikowana, nalezy zleci¢ wykonanie
niezbednych prac wykwalifikowanemu elek-
trykowi.

W razie jakiegokolwiek uszkodzenia okapu
nalezy natychmiast odtgczy¢ urzadzenie od
zasilania lub wyja¢ bezpiecznik jego instalacji
zasilania.

Instalacja musi spetnia¢ wszystkie wymogi
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przepisdw obowigzujgcych w odniesieniu do
wentylacji pomieszczen. W szczegolnosci, po-
wietrze nie moze by¢ odprowadzane do prze-
wodoéw  kominowych  stuzacych  do
odprowadzania  spalin  pochodzgcych
z urzadzen opalanych gazem lub jakimkol-
wiek innym paliwem. Wykorzystanie jakichkol-
wiek istniejacych przewodoéw musi zostac
zatwierdzone przez specjaliste. Przewdd od-
prowadzania spalin nie moze by¢ doprowad-
zony na strych lub poddasze.

2.1 - UZYTKOWANIE W TRYBIE ODPRO-
WADZANIA

Dostepne jest odprowadzenie na zewnatrz
Okap musi zosta¢ do niego podtgczony za
pomocg przewodu odprowadzajgcego
(0 @ minimum 125 mm, emaliowany, alumi-
niowy, gietki lub z materiatu niepalnego).
Jezeli $rednica przewodu jest mniejsza, niz
@ 125 mm, nalezy koniecznie uzywac¢ trybu
recyrkulaciji.

2.2 - UZYTKOWANIE W TRYBIE RECYR-
KULACJI

Odprowadzenie _na _zewnatrz
dostepne

Wszystkie nasze urzgdzenia mogg dziata¢
w trybie recyrkulacji.

W takim przypadku nalezy uzy¢ zestawu do
recyrkulacji, zawierajgcego filtry z wegla ak-
tywnego i deflektor.

nie jest

@ Porada dotyczgca oszczednosci

energii
Aby zapewni¢ optymalne uzytkowania
urzgdzenia,  nalezy  ograniczy¢  do

niezbednego minimum wszelkiego rodzaju
zakrety oraz dtugo$¢ przewodu.

Aby utatwié instalacje okapu,
opracowalismy system montazu
obejmujacy nastepujgce 2 etapy:

1) Zaktadanie wspornika silnika.



¢ 2 INSTALACJA

7

2) Montaz korpusu okapu i wspornika
przewodu kominowego.

2.3 - MONTAZ OKAPU

Minimalna odleglo$¢ pomiedzy piytg
grzewczg (2.3) a dolng krawedzig okapu musi
wynosi¢ co najmniej 65 cm. Jezeli w instrukcji
obstugi urzadzenia grzewczego zainstalowa-
nego pod okapem okreslono odlegto$¢
wiekszg, niz 65 cm, nalezy jg uwzglednic.

-Nalezy narysowaC¢ poziomg kreske
w odlegto$ci co najmniej 65 cm od plyty
grzewczej (A) (2.3).

- Narysowac kreske pionowg (B) na scianie,
wycentrowang w odniesieniu do piyty
grzewczej, od sufitu az do zakonczenia po-
przednio narysowanej kreski (A).

- Przytozy¢ do Sciany szablon do wiercenia ot-
woroéw (C).

- Wywierci¢ 3 otwory. Wiozy¢ 3 kofki.

Nalezy uzywac kotkéw i srub odpowiednich
dla rodzaju $ciany (2.3).

2.3.1 - MONTAZ WSPORNIKA SILNIKA (P)

- Dokreci¢ listwe mocujgca (K) do Sciany,
uzywajgc 2 srub (D) (2.3.1).

- Zawiesi¢ wspornik silnika, uzywajgc
elementow przeznaczonych do jego
podwieszenia (2.3.1).

- Wyregulowa¢ wysokos¢ i wypoziomowac
okap, uzywajac $rub regulacyjnych wspor-
nika ($ruba gorna stuzy do wypoziomowa-
nia, natomiast sruba dolna do zapewnienia
prawidtowego przylegania okapu do $ciany).

Ostrzezenie: do recznego dokrecania bez wy-
muszania

- Zatozy¢ $rube zapobiegajgcg podnoszeniu
(E)

2.3.2-MONTAZ KORPUSU OKAPU (L)

- Przytrzymujac korpus okapu, wsungé
go do wspornika silnika.

- Zamocowac korpus okapu do wspor-
nika silnika, uzywajagc 4 $rub (O) i
podigczyc¢ kable (2.3.3).
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2.4 - MONTAZ PRZEWODU KOMINOWEGO

* Odprowadzenie na zewnatrz

- Zamocowac do $ciany metalowy wspornik
przewodu kominowego, opierajgc go o sufit
i mocujac za pomocg dwdch Srub (D/E).

-W  przypadku przewodu o $rednicy
@ 125 mm nalezy uzy¢ przetgczki dostarc-
zonej w zestawie (J).

Jezeli $rednica uzywanego przewodu jest
mniejsza, niz @ 125 mm, nalezy koniecznie
uzywac okapu w trybie recyrkulacji.

- Podtaczy¢ koncowke przewodu do wylotu
silnika.

- Przygotowa¢ teleskopowy przewdd komi-
nowy, pamigtajgc o ukryciu otworéw.

- Wsuna¢ zmontowany w ten sposob prze-
wod kominowy do okapu i zdja¢ czesé
gérng, aby wyregulowaé wysokoS¢,
a nastepnie dokreci¢ jg do metalowego
wspornika przewodu kominowego,
uzywajac 2 $rub (M).

* Recyrkulacja (zestaw opcjonalny -

dostepny w serwisie naprawczym)

- Zamocowac do $ciany plastikowy deflektor
spalin (G), opierajac go o sufit i mocujac za
pomocg dwoch $rub. Nalezy zwrdci¢
uwage, aby doktadnie wycentrowaé deflek-
tor w odniesieniu do narysowanej na $cianie
pionowej kreski (B).

Zatozy¢ 2 rozpérki (P) dostarczone
w zestawie z produktem na deflektorze (G).

- Wtozy¢ jedng koncowke przewodu do de-
flektora, natomiast drugg do wylotu silnika.

- Przygotowac¢ przewdd kominowy, kierujgc
jego otwory do gory w taki sposéb, aby byty
widoczne (H).

- Wsunag¢ zmontowany w ten sposob prze-
wod kominowy do okapu i zdja¢ czesé
gérng, aby wyregulowaé wysokoS¢,
a nastepnie dokreci¢ do deflektora spalin,
uzywajac dwoch srub (M).



¢ 3 UZYTKOWANIE

Oswietlenie
Przekreci¢ manetke, ustawiajac jg przy

oznaczeniu "9 aby wigczy¢ oswietlenie
okapu.

Aby zmniejszy¢ lub zwiekszy¢ natezenie
oswietlenia, przesuwac¢ manetke przy oz-

naczeniu 9 .
Aby wytgczy¢ oswietlenie okapu, ustawic

manetke przy oznaczeniu ©FF.

Automatyczne wytaczanie oswietlenia
Jezeli uzytkownik zapomni wytgczyé
oswietlenie  okapu, zostanie ono
wytgczone automatycznie po uptywie 9
godzin pracy.

Wiaczanie / Wytgczanie

Ustawi¢ manetke przy oznaczeniu »> -
oswietlenie zaswieci sie - przekreci¢ po-
nownie, ustawiajgc przy oznaczeniu »> -
okap zacznie dziata¢ z predkoscia 1.

Zmiana predkosci

Po  uruchomieniu okapu mozna
zmodyfikowac¢ predkos¢ zasysania.
Kazde przekrecenie w prawg strone (oz-
naczenie »») umozliwia przejecie do
nastepnej predkosci (1, 2, 3, 4, a
nastepnie powrot do 1).

Automatyczny powroét do poprzedniej
predkosci

Po ustawieniu predkosci 3, okap automa-
tycznie powraca do predkosci 2 po
uptywie 10 min.

Po ustawieniu predkosci maksymalne;j
(4), okap automatycznie powraca do
predkosci 2 po uptywie 8 min.
Przekrecenie w lewg strone (oznaczenie
OFF) umozliwia wytgczenie okapu i
oswietlenia.
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Porada

Aby oswietlenie nie wytgczato sie auto-
matycznie wraz z wytgczeniem okapu,
nalezy przekrecic manetke w prawg
strone natychmiast po przekreceniu w

lewo (oznaczenie ©FF).

Automatyczne wytaczanie wentylatora
Jezeli uzytkownik zapomni wytgczy¢
okap, zostanie on wytgczony automa-
tycznie po uptywie 9 godzin pracy.

@ Porada dotyczaca oszczednosci
energii

Nalezy dostosowac predkos$c¢ zasysania
do liczby naczyn. W miare mozliwoSci
nalezy uzywac tylnych palnikow ptyty
grzewczej lub kuchenki.



¢ 4 KONSERWACJA

CZYSZCZENIE OBUDOWY
ZEWNETRZNEJ

Zewnetrzna obudowa okapu moze by¢ myta
wodg z mydtem - nie nalezy uzywac kremoéw
nabtyszczajgcych, ani gabek ciernych.

4.1 - CZYSZCZENIE FILTROW KASETO-
WYCH

Muszg one by¢ czyszczone co 30 godzin
pracy lub co najmniej raz na miesigc. Do
czyszczenia nalezy uzywacé szczotki, gorgcej
wody i delikatnego detergentu. Doktadnie
wyptukaé i pozostawi¢ do wyschniecia przed
ponownym wiozeniem do urzgdzenia.

4.2 - WYMIANA FILTRA WEGLOWEGO

Filtr ten zatrzymuje zapachy i powinien by¢

wymieniany mniej wiecej co 120 godzin pracy.

Filtry na wymiane moga zosta¢ zaméwione u

sprzedawcy urzgdzenia.

- Wyjac filtry kasetowe.

- Zdjg¢ 2 metalowe elementy mocujace (4)

- Wyjg¢ filtry weglowe (3)

- Whozy¢ nowe filtry do kaset

- Zatozy¢ 2 elementy mocujace (4)

- Whozy¢ filtry kasetowe do urzgdzenia

- Powtdrzyé czynno$é dla wszystkich filtrow
kasetowych.

4.3 - WYMIANA LAMPEK LED
Nalezy skontaktowac sie z serwisem
naprawczym

94



¢ 5 ROZWIAZYWANIE PROBLEMOW

Okap nie dziata.

Nalezy sprawdzi¢, czy:

* nie ma przerwy w zasilaniu.

+ ustawiona zostata predkosc¢ dziatania.

Wydajnos¢ dziatania okapu jest

niewystarczajaca.

Nalezy sprawdzi¢, czy:

+ ustawiona predkos¢ silnika jest
wystarczajgca dla ilosci wydzielanego
dymu i pary.

+ w kuchni istnieje wystarczajgca wentylacja
dla zapewnienia poboru powietrza.

« filtr weglowy nie jest nasycony (okap
w wersji recyrkulacji).

Okap wylacza sie podczas pracy.

Nalezy sprawdzi¢, czy:

* nie ma przerwy w zasilaniu.

* nie zadziatat samoczynny wytacznik
zabezpieczajgcy.
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° 6 OCHRONA SRODOWISKA

®

OCHRONA SRODOWISKA

Materiaty opakowaniowe tego urzadzenia
nadajg sie do recyklingu. Zachecamy do ich
recyklingu i do umieszczenia ich
w przewidzianych w tym celu pojemnikach,
a tym samym do przyczynienia sie w ten
sposob do ochrony $rodowiska.
Urzagdzenie zawiera réwniez wiele
materiatow podlegajgcych
recyklingowi.  Na  produkcie
znajduje sie  symbol, ktory
I oznacza, ze zuzyte urzadzenia nie
powinny by¢ mieszane z innymi odpadami.
Recykling urzadzen organizowany przez
producenta sprzetu, zostanie wykonany
w najlepszych dla Panstwa warunkach,
zgodnie z dyrektywa europejskg 2002/96/WE
dotyczacy zuzytego sprzetu elektrycznego
i elektronicznego.
W celu uzyskania informacji na temat
najblizszych  punktow zbidrki zuzytego
sprzetu nalezy zwrdcic sie do wtadz lokalnych
lub sprzedawcy.
Dziekujemy za Panstwa wspotprace na rzecz
ochrony $rodowiska.
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¢ 7DZIAL OBSLUGI KLIENTA

Ewentualne interwencje przy urzgdzeniu
powinny by¢ wykonywane przez osoby
wykwalifikowane, autoryzowane przez
marke. Aby utatwi¢ rozwigzanie problemu,
podczas rozmowy z serwisem naprawczym
nalezy podac kompletne dane referencyjne
posiadanego urzadzenia (nazwa handlowa,
numer serwisowy, numer  seryjny).
Informacje te znajdujg sie na tabliczce
zZnamionowe;.

| seele @

DeDietriche| Fre——

7@& —
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LIEBE KUNDIN,
LIEBER KUNDE

Die Produkte von De Dietrich zu entdecken heil3t einzigartige
Emotionen zu empfinden.
Die Verlockung entsteht schon beim ersten Anblick. Das Design zeichnet
sich durch eine zeitlose Asthetik und eine sorgfaltige Verarbeitung aus,
wodurch jedem Gegenstand Eleganz und Raffinesse verliehen wird und
beides in perfektem Einklang zueinander steht. Sofort kommt das
unwiderstehliche Verlangen nach einer Berlhrung auf.

Das Design von De Dietrich zeigt sich in widerstandsfahigem und
hochwertigen Materialien. Hier wird der Authentizitat der Vorzug gegeben.
Durch die Kombination hochentwickelter Technologie mit edlen Materialien

schafft De Dietrich hochwertige Produkte fur kulinarische Genusse -
eine Leidenschaft, die alle Gourmets teilen. Wir winschen lhnen
mit Ihrem neuen Geréat viel Freude.
Wir danken lhnen fur das entgegengebrachte Vertrauen.

De Dietrich<O>
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SICHERHEIT UND WICHTIGE SICHERHEITSMASSNAHMEN

Sie koénnen diese Gebrauchsanweisung auf der Internetseite der Marke
herunterladen.

Vor der Installation und Benutzung des Gerats sollten diese Hinweise zur Kenntnis

genommen werden. Sie sind fur die Sicherheit des Benutzers und anderer Personen

verfasst worden. Diese Gebrauchsanleitung mit dem Gerat aufbewahren. Sollte das

Gerat verkauft oder verauRRert werden, sichergehen, dass die Betriebsanleitung

beigelegt wird.

» Da wir unsere Produkte standig verbessern mdchten, behalten wir uns im Zuge der
technischen Weiterentwicklung das Recht vor, ihre technischen, funktionellen und
asthetischen Merkmale zu verandern.

» Wir empfehlen, die Produktreferenzen des Gerats auf der Seite “Kundendienst und
Kundenbeziehungen” zu notieren.

Wichtige VorsichtsmaRRnahmen

» Dieses Gerat ist fur die Benutzung durch Privatpersonen in ihrem
Haushalt entwickelt worden. Es ist nicht fir kommerzielle,
industrielle oder andere Zwecke als diejenigen zu benutzen, fir die
es konzipiert worden ist.

» Das Gerat bei Lieferung sofort auspacken oder auspacken lassen.
Sein allgemeines Aussehen prifen. Vermerken Sie eventuelle
Vorbehalte schriftlich auf dem Lieferschein und behalten Sie ein
Exemplar davon.

» Dieses Gerat kann von Kindern ab 8 Jahren und von Personen mit
korperlichen und geistigen Behinderungen der Sinnesorgane bzw.
Personen ohne Erfahrungen und Kenntnisse bedient werden, wenn
sie ordnungsgemal beaufsichtigt werden oder wenn sie
Anweisungen zur sicheren Bedienung des Gerates erhalten haben
und die etwaigen Gefahren verstanden haben. Kinder dirfen nicht
mit dem Gerat spielen. Reinigung und Pflege durch den Benutzer
dirfen nicht durch unbewachte Kinder ausgefiihrt werden.

» Achtung: Zugangliche Gerateteile kdnnen sich erhitzen, wenn das
Gerat mit Kochgeraten verwendet wird.

» Die Abschaltung kann gemaR den Installationsvorschriften tber
einen zuganglichen Stecker oder einen Schalter in den fest
verlegten Leitungen erreicht werden.

» Die Eigenschaften dieses Gerats nicht verandern oder versuchen,
sie zu verandern. Dies wirde eine Gefahr fir Sie darstellen.

* Reparaturen dirfen nur durch einen zugelassenen Fachmann
durchgefiihrt werden.

100



SICHERHEIT UND WICHTIGE SICHERHEITSMASSNAHMEN

* Die Dunstabzugshaube muss immer vom Stromnetz getrennt

werden, bevor Arbeiten zur Reinigung oder Pflege daran
vorgenommen werden.

* Niemals Dampf- oder Hochdruckgerate zur Reinigung des Gerates

benutzen (Anforderungen an die elektrische Sicherheit).

Erstickungsgefahr

Die Vorschriften Uber den Luftabzug mussen eingehalten werden.
Die Luft darf nicht in eine Rohrleitung gelangen, die fur den Abzug
von Rauch aus Geraten, die mit Gas oder einem anderen Brennstoff
funktionieren, verwendet wird (dies gilt nicht fur Gerate, die die Luft
nur in den Raum zuruckfihren).

Es muss eine angemessene Bellftung des Raums vorgesehen wer-
den, wenn eine Dunstabzugshaube in der Kiiche gleichzeitig mit Ge-
raten verwendet wird, die mit Gas oder einem anderen Brennstoff
funktionieren (dies gilt nicht fur Gerate, die die Luft nurin den Raum
zuruckfuhren).

Brandgefah

+ Esist verboten, unter der Dunstabzugshaube Lebensmittel zu flam-
bieren oder Gaskochzonen ohne Gargefalle zu verwenden (einge-
saugte Flammen kdnnen das Gerat beschadigen).

Fittiervorgange unter dem Gerat mussen ununterbrochen Uberwacht
werden. Ole und Fette, die sehr stark erhitzt werden, kdnnen bren-
nen.

Die Haufigkeit der Reinigung und des Austauschs der Filter muss
eingehalten werden. Durch Fettansammlungen kann ein Brand aus-
geldst werden.

Der Betrieb uber einem Kochfeld mit Brennmaterial (Holz, Kohle...)
ist nicht gestattet.

Wenn sich die Dunstabzugshaube Uber einem Gasgerat befindet,
muss der Mindestabstand zwischen der Oberflache des Kochfelds
und der Unterseite der Dunstabzugshaube mindestens 65 cm be-
tragen. Wenn in der Anleitung des unter der Dunstabzugshaube ins-
tallierten Kochfelds ein groerer Abstand als 65 cm angegeben ist,
dann ist dieser zu berucksichtigen.
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¢ 1 KENNZEICHNUNG

1.1 - LISTE DER TEILE

C - Bohrschablone

D/E - Dubel + Schraube
(Kaminhalterung)

F - Kaminhalterung

J-  Adapter

H- Kamin

K-  Befestigungsstange

L-  Korper der Dunstabzugshaube

M - Schraube (Kaminbefestigung)

O - Schraube (Motorbefestigung)

P - Motorhalterung

1.2 - OPTIONALER UMLUFTBAUSATZ

G - Rauchabweiser
N - Kohlefilter

Diese Teile sind beim Kundendienst ver-
fugbar.
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¢ 2 EINBAU

/

ELEKTRISCHER ANSCHLUSS
Bei Einbau und Wartungsvorgangen
muss das Gerat vom Stromnetz getrennt
werden und die Sicherungen miissen
abgeschaltet oder herausgenommen
werden.
Der Stromanschluss wird hergestellt,
bevor das Gerat in das Mobel einge-
schoben wird.
Prifen ob:
- die Leistung der Installation ausreicht,
- die Versorgungsleitungen in gutem
Zustand sind,
- der Drahtquerschnitt den Einbau-vor-
schriften entspricht.
Dieses Gerat wird mit einem Stromkabel
H 05 VVF mit 3 Leitern von 0,75 mm?
(Neutralleiter, Phase und Erdung) gelie-
fert. Es muss Uber einen nach
IEC 60083 genormten Stecker, der nach
dem Einbau zugéanglich bleiben muss,
geman den Installationsanweisungen an
das einphasige Stromnetz 220-240 V an-
geschlossen werden.
Die Anlage erfordert eine 10 oder 16 A-
Sicherung. Um jegliche Gefahr zu ver-
meiden, wenden Sie sich im Fall eines
beschadigten Stromkabels an den Kun-
dendienst.
Wenn die Stromanlage der Wohnung fur
den Anschluss des Gerats geandert wer-
den muss, wenden Sie sich bitte an
einen qualifizierten Elektriker.
Wenn die Dunstabzugshaube irgen-
deine Stoérung aufweist, das Gerat vom
Netz trennen oder die Sicherung fur die
Anschlussleitung des Gerats heraus-
nehmen.

Die Anlage muss den geltenden Vor-
schriften fir die RaumbelUuftung entspre-
chen. Insbesondere darf die Abluft nicht
in eine Rohrleitung gelangen, die fir den
Abzug von Rauch aus Geréaten, die mit
Gas oder einem anderen Brennstoff
funktionieren, verwendet wird. Stillge-
legte Rohrleitungen dirfen erst nach Ge-

nehmigung eines kompetenten Fach-
manns verwendet werden. Die Abluftle-
itung darf auf keinen Fall im Dachboden
minden.

2.1 - VERWENDUNG IN ABZUG-BE-
TRIEB

Sie besitzen einen Ausgang nach aulRen
Die Dunstabzugshaube kann Uber einen
Abluftkanal daran angeschlossen werden
(Mindest-@ 125 mm, emailliert, aus Alu-
minium, biegsam oder aus einem nicht
entzindlichen Material). Wenn lhr Kanal
kleiner als @ 125 mm ist, stellen Sie un-
bedingt den Umluftmodus ein.

2.2 - VERWENDUNG IN UMLUFT-BE-
TRIEB

Sie besitzen keinen Ausgang nach auf3en
Alle unsere Gerate konnen im Umluftmo-
dus betrieben werden.

Beschaffen Sie sich in diesem Fall einen
Umluftbausatz, der Aktivkohlefilter und
einen Abweiser beinhaltet.

@ Energiespar-Tipp

Fiir eine optimale Nutzung lhres Geréts
sollte die Anzahl der Rohrbégen und die
Lénge des Kanals so klein wie méglich
sein.

Fir einen einfacheren Einbau der Duns-

tabzugshaube haben wir ein Montage-

system in 2 Schritten entwickelt:

1) Einsetzen der Motorhalterung

2) Zusammenbau des Dunstabzugs-hau-
benkoérpers und des Kamins

2.3 - MONTAGE DER DUNSTABZUGS-
HAUBE

Der Abstand zwischen dem Kochfeld und
dem untersten Teil der Dunstabzugs-
haube muss 65 cm betragen. Wenn in
der Anleitung des unter der Dunst-ab-
zugshaube installierten Kochfelds ein
gréfRerer Abstand als 65 cm angegeben
ist, dann ist dieser zu berlicksichtigen.

- Zeichnen Sie einen horizontalen Strich
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¢ 2 EINBAU

/

in einem Mindestabstand von 65 cm
zum Kochfeld (A) (2.3).

- Zeichnen Sie einen vertikalen Strich (B)
an die Wand, mittig in Bezug auf das
Kochfeld, von der Decke bis zur Grenze
des zuvor gezeichneten horizontalen
Strichs (A).

- Stellen Sie die Bohrschablone (C)
gegen die Wand.

Im Fall einer hohlen Wand verwenden
Sie geeignete Dubel und Schrauben
(2.3).

- Bohren Sie die 3 Locher. Setzen Sie die

3 Dubel ein.

2.3.1-MONTAGE DER MOTORHALTE-

RUNG (P)

-Schrauben Sie die Wandbefestigungs-
stange (K) mit den 2 Schrauben (D) ein
(2.3.1).

-Hangen Sie die Motorhalterung an ihren
Aufhangungen auf (2.3.1).

- Stellen Sie die H6he und die Tiefe ein,
indem Sie die Einstellschrauben der
Halterungen (obere Schraube fir die
Horizontalitat, untere Schraube fir den
Abstand zur Wand) ein- oder aus-
schrauben.

Achtung: Nur mit der Hand nicht zu
fest schrauben.

- Setzen Sie die Abhebeschutzschraube
(E) ein.

2.3.2-MONTAGE DES KORPERS

DER DUNSTABZUGSHAUBE (L)

-Halten Sie den Korper der Dunst-ab-
zugshaube und lassen Sie ihn in die Mo-
torhalterung gleiten.

-Befestigen Sie den Koérper der Dunst-
abzugshaube mit den 2 Schrauben (O)
an die Motorhalterung und schlief3en Sie
die Kabel an.

2.4 - MONTAGE DES KAMINS

*Abzug nach auBen

-Befestigen Sie die metallische Kamin-
halterung (F) mit den beiden Schrauben

(D/E) gegen die Wand, an der Decke
anliegend.

- Im Fall eines Kanals (I) mit Durchmes-
ser 125 mm verwenden Sie den mitge-
lieferten Adapter (J).

Wenn Ihr Kanal kleiner als 125 mm ist,
mussen Sie die Dunstabzugshaube un-
bedingt im Umluftmodus anschlief3en.

- Stecken Sie das Ende des Kanals am
Motorausgang ein.

- Bereiten Sie lhren Teleskopkamin (H)
vor, wobei darauf zu achten ist, dass
die Offnungen kaschiert werden.
Stecken Sie den so zusammengesetz-
ten Kamin auf die Dunstabzugshaube
und heben Sie den oberen Teil an, um
die Hohe einzustellen. Schrauben Sie
ihn anschlieffend mit den 2 Schrauben
(M) an die metallische Kaminhalterung

(F).

e Umluft (optionaler Bausatz - beim

Kundendienst verfiigbar)

- Befestigen Sie den Rauchabweiser aus
Kunststoff (G) mit den beiden Schrau-
ben gegen die Wand, an der Decke an-
liegend. Achten Sie darauf, den
Abweiser in Bezug auf den an die
Wand gezeichneten vertikalen Strich
(B) zu zentrieren.

Stecken Sie ein Ende des Kanals am
Abweiser und das andere Ende am
Motorausgang ein.

Bereiten Sie Ihren Kamin vor, wobei da-
rauf zu achten ist, dass die Offnungen
nach oben zeigen, damit sie sichtbar
sind (H).

Stecken Sie den so zusammengesetz-
ten Kamin auf die Dunstabzugshaube
und heben Sie den oberen Teil an, um
die Hohe einzustellen. Schrauben Sie
ihn anschlie®end mit den zwei Schrau-
ben (M) an den Rauchabweiser.
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¢ 3BENUTZUNG

Beleuchtung
Drehen Sie den Schalter in Richtung des

Symbols @ um die Lampen der Duns-
tabzugshaube einzuschalten.

Fir eine starkere oder schwachere
Leuchtkraft halten Sie den Schalter in

Richtung des Symbols &
Zum Ausschalter der Dunstabzugshaube
drehen Sie den Schalter in Richtung des

Symbols OFF,

Auto-Stopp Beleuchtung

Wenn Sie vergessen, die Beleuchtung
der Dunstabzugshaube auszuschalten,
wird diese nach 9 Betriebsstunden aus-
geschaltet.

Ein / Aus

Drehen Sie den Schalter in Richtung des
Symbols »>, das Licht geht an, drehen
Sie ihn erneut in Richtung des Symbols
», die Dunstabzugshaube startet in
Stufe 1.

Anderung der Stufe

Nach dem Starten der Dunstabzugs-
haube kénnen Sie die Saugstufe andern.
Durch jede Drehung nach rechts (Symbol
»») wird die Stufe erhoht (1, 2, 3, 4, dann
zurlick zu 1).

Automatische Senkung der Stufe

In Stufe 3 kehrt die Dunstabzugshaube
nach 10 min automatisch in Stufe 2 zu-
ruck.

In Hochststufe (4) kehrt die Dunstabzugs-
haube nach 8 min automatisch in Stufe 2
zurlck.

Durch eine Drehung nach links (Symbol

OFF) werden die Dunstabzugshaube und
das Licht ausgeschaltet.

Tipp

Wenn das Licht bei ausgeschalteter
Dunstabzugshaube an bleiben soll, ge-
nligt eine Drehung nach rechts unmittel-
bar nach der Drehung nach links (Symbol
OFF).

Auto-Stopp Liifter

Wenn Sie vergessen, die Dunstabzugs-
haube auszuschalten, wird diese nach
9 Betriebsstunden ausgeschaltet.

@ Energiespar-Tipp

Passen Sie die Saugstufe an die Anzahl
von Tépfen an. Verwenden Sie vorzugs-
weise die hinteren Garstellen des Koch-
felds.

105



¢ 4 PFLEGE

REINIGUNG DER AUSSENFLACHE
Verwenden Sie zum Reinigen der Au-
Renflache der Dunstabzugshaube Sei-
fenlauge, aber keine Scheuermittel und
keinen Scheuerschwamm.

4.1 - REINIGUNG DER FILTERKAS-
SETTEN

Sie missen etwa alle 30 Betriebsstunden
oder mindestens einmal im Monat gerei-
nigt werden. Verwenden Sie eine Burste,
warmes Wasser und ein mildes Reini-
gungsmittel. Spilen Sie sie griindlich aus
und lassen Sie sie gut trocknen, bevor
Sie sie wieder einsetzen.

4.2 - WECHSEL DES KOHLEFILTERS

Dieser Filter nimmt die Geruchsstoffe auf.

Er muss etwa alle 120 Betriebsstunden

ausgewechselt werden.

Bestellen Sie diese Filter bei Ihrem Hand-

ler.

- Nehmen Sie die Filterkassetten heraus.

- Entfernen Sie die 2 Metall-befestigun-
gen (4)

- Entfernen Sie die Kohlefilter (3)

- Setzen Sie die neuen Filter in die Filter-
kassetten ein

- Setzen Sie die 2 Befestigungen (4) wie-
der ein

- Setzen Sie die Filterkassette wieder ein

- Wiederholen Sie dies fir alle Filterkas-
setten.

4.3 - WECHSEL DER LED-LAMPEN
Wenden Sie sich an den Kundendienst
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° 5 FUNKTIONSSTORUNGEN

Die Dunstabzugshaube funktioniert

nicht.

Prifen ob:

* es keinen Stromausfall gibt.

+ eine Stufe tatsachlich ausgewahlt
wurde.

Die Dunstabzugshaube hat eine unge-

niigende Leistung.

Prifen ob:

» die ausgewahlte Motordrehzahl hoch
genug fir die abgegebene Rauch- und
Dampfmenge ist.

« die Kliche ausreichend bellftet ist, um
einen Lufteinlass zu ermdglichen.

«der Kohlefilter nicht saturiert ist
(Dunstabzugshaube in Umluft-Betrieb).

Die Dunstabzugshaube schaltet sich

wahrend des Betriebs aus.

Prifen ob:

* es keinen Stromausfall gibt.

«die omnipolare Abschaltvorrichtung
nicht ausgeldst wurde.
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° 6 UMWELT

UMWELTSCHUTZ

Das Verpackungsmaterial des Gerates
ist recyclingfahig. Fuhren Sie es der
Wiederverwertung zu und leisten Sie
einen Beitrag zum Umweltschutz, indem
Sie es in den dazu vorgesehenen
Containern lhrer Gemeinde entsorgen.
In das Gerat wurden viele
recyclingfahige Materialien
eingebaut.  Dieses  Logo
bedeutet, dass Altgerate nicht
B ZUsammen mit  anderen
Abfallen entsorgt werden dirfen.
Die vom Hersteller organisierte
Wiederverwertung erfolgt unter
optimalen Bedingungen und halt die
europaische Richtlinie 2002/96/EG fur
Abfalle aus elektrischen und
elektronischen Geraten ein.
Fragen Sie in der Gemeindeverwaltung
oder bei Ihrem Handler nach den
nachstgelegenen Sammelpunkten fir
Altgerate.
Wir danken fur lhren Beitrag zum
Umweltschutz.
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¢ 7 VERBRAUCHERSERVICE

REPARATURARBEITEN FRANKREICH

Eventuelle Reparaturarbeiten an dem
Gerat missen von  qualifiziertem
Fachpersonal des Handlers vorgenommen
werden. Um bei |hrem Anruf die
Entgegennahme lhres Anliegens zu
erleichtern, halten Sie bitte die
vollstdndigen  Gerateangaben  bereit
(Handels-Referenznummer, Service-
Referenznummer, Seriennummer). Diese
Angaben finden Sie auf einem an lhrem
Gerat angebrachten Schild.

| sseme @
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CARA CLIENTE,
CARO CLIENTE,

scoprire i prodotti De Dietrich significa provare emozioni uniche.

Si ¢ attirati fin dal primo sguardo. La qualita del design € visibile
nell’estetica che sfida il tempo e nelle finiture accurate che rendono
ogni oggetto elegante e raffinato, in perfetta armonia I'uno con I'altro.
Viene poi la voglia irresistibile di toccare.

Il design De Dietrich si basa su materiali robusti e prestigiosi che lasciano
ampio spazio all’autenticita. Associando la tecnologia piu evoluta a
materiali nobili, De Dietrich garantisce la realizzazione di prodotti di elevata
manifattura al servizio dell'arte culinaria, una passione condivisa da tutti
coloro che amano la cucina. Le auguriamo la massima soddisfazione
nell’utilizzo di questo nuovo prodotto.

La ringraziamo per la Sua fiducia.

De Dietrich<O>



SOMMARIO

Sicurezza e precauzioni importanti .........cccccceeiiiiiiiiiiniseneeeee, 112
IdentifiCazZIoNe .......c.ciiiieiiieciiee e e e e e anas 114
1S3 =11 = -4 Lo L= 115
Collegamento €lettriCo .........ccuueiiiiiiiiii e 115
Utilizzo in modalita evacuazione .............coooeouiiiieecieeeeeeeeeeeeeee 115
Utilizzo in modalita riCiClO........cooeeeieieeeeeee e 115
Montaggio della Cappa.......c.ueveeeiiiiiieee e 116
Montaggio del Camino ...........oooiiiiiiiiii e 116
LU L] [ Y 117
HIUMINAZIONE ... 117
Auto-stop illUMINAZIONE ........ooiiiiiiiiie e 117
(@270 | TR 117
Selezione della VEIOCIA ........cooveiiee e 117
Auto-stop ventilatore ... 117
MaANULENZIONE .......ieeeiiiie e rr s eesa s resa s e sa s s ren s s renasssanasssranas 118
AN g Lo 1 T Y L= 119
AMDIENTE ... e e e e 120
Servizio coNSUMALONT .......cvviiieieeiiiiirree e e e s e ennanaaes 121

111



SICUREZZA E PRECAUZIONI IMPORTANTI

Questo manuale é disponibile anche sul sito Internet del marchio.

La invitiamo a leggere attentamente questi consigli prima d’installare e utilizzare

I'apparecchio. Sono stati elaborati per la Sua sicurezza e per quella delle persone

che Le stanno vicino. Conservare queste istruzioni d’'uso con I'apparecchio. Se

I'apparecchio dovesse essere venduto o ceduto ad altre persone, accertarsi che sia

accompagnato dalle relative istruzioni.

» Con il costante scrupolo di migliorare i nostri prodotti, ci riserviamo il diritto di
apportare modifiche alle loro caratteristiche tecniche, funzionali o estetiche,
parallelamente all’evoluzione tecnica.

* Per ritrovare facilmente i codici prodotto dell’apparecchio, si consiglia di annotarli
nella pagina “Servizio e relazioni con i consumatori”.

Precauzioni importanti

* Questo apparecchio & stato progettato per un uso privato
residenziale. Vietato I'uso a fini commerciali o industriali o per fini
diversi.

* Alla consegna dell’apparecchio, estrarlo immediatamente
dall'imballaggio. Verificarne le condizioni generali. Scrivere le
eventuali riserve sul modulo di consegna, una copia del quale dovra
essere conservata.

* Questo apparecchio pud essere utilizzato da bambini dagli 8 anni
in su e da persone con ridotte capacita fisiche, sensoriali 0 mentali,
oppure senza esperienza o conoscenze, purché sotto debita
sorveglianza oppure dopo aver fornito loro le istruzioni relative ad
un utilizzo sicuro dell’apparecchio e dopo aver verificato che
abbiano compreso i rischi. | bambini non dovrebbero giocare con
'apparecchio. Le pulizia e la cura dell’apparecchio non devono
essere effettuati da bambini senza la sorveglianza di un adulto.

» Attenzione: Le parti accessibili di questo apparecchio possono
diventare calde quando viene utilizzato con apparecchi da cottura.

* Deve essere possibile scollegare I'apparecchio dalla rete di
alimentazione sia con una spina accessibile, sia incorporando un
interruttore nelle canalizzazioni fisse, conformemente alle regole
d’installazione.

* Non modificare e non cercare di modificare le caratteristiche
tecniche di questo apparecchio. Potrebbe essere pericoloso.

* Le riparazioni devono essere effettuate esclusivamente da un
tecnico qualificato.
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SICUREZZA E PRECAUZIONI IMPORTANTI

» Scollegare sempre la cappa prima di procedere alla pulizia o alla

manutenzione.

* Non utilizzare mai apparecchi a vapore o ad alta pressione per la

pulizia dell’apparecchio (esigenze relative alla sicurezza elettrica).

Rischio di asfissia

Rispettare le normative relative all’evacuazione dell’aria. L’aria non
deve essere inviata in un condotto utilizzato per evacuare i fumi degli
apparecchi che utilizzano gas o un altro combustibile (non si applica
agli apparecchi che rinviano solo 'aria nella stanza).

Occorre prevedere una ventilazione idonea della stanza quando la
cappa della cucina ¢ utilizzata simultaneamente con apparecchi che
utilizzano gas o un altro combustibile (non si applica agli apparecchi
che si limitano a convogliare I'aria negli ambienti).

Rischio di incendio

E vietato cucinare flambé o far funzionare i fornelli a gas senza re-
cipienti di cottura sotto la cappa (le fiamme aspirate rischierebbero
di rovinare I'apparecchio).

Durante la frittura sotto la cappa mantenere una sorveglianza cos-
tante. Gli oli e i grassi portati a temperatura molto alte possono pren-
dere fuoco.

Rispettare la periodicita della pulizia e della sostituzione dei filtri.
L’accumulo di depositi di grasso rischia di provocare incendi.

E vietato il funzionamento sopra un fornello a combustibile (legno,
carbone...).

Se la cappa € posizionata sopra un apparecchio a gas, la distanza
minima tra la superficie della tavola e la cappa deve essere almeno
di 65 cm. Se le istruzioni della tavola di cottura installata sotto la
cappa indicano una distanza superiore a 65 cm, questa deve essere
rispettata.
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¢ 1 IDENTIFICAZIONE

1.1 - ELENCO PARTI

C - Maschera di foratura

D/E - Fischer + vite (supporto camino)
F - Supporto camino

J-  Adattatore

H- Camino

K- Sbarra di fissaggio

L-  Corpo della cappa

M - Vite (fissaggio camino)

O - \Vite (fissaggio motore)

P - Supporto motore

1.2 - KIT DI RICICLO OPZIONALE

G - Deflettore fumi
N - Filtri carbone

Queste parti possono essere richieste al
servizio post-vendita.
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¢ 2 INSTALLAZIONE

/

COLLEGAMENTO ELETTRICO
Durante l'installazione e le operazioni di
manutenzione, I'apparecchio deve es-
sere scollegato dalla rete elettrica e i fu-
sibili devono essere staccati o rimossi.
Il collegamento elettrico va effettuato
prima della collocazione dell’apparecchio
nel mobile.
Verificare che:
- la potenza dell'impianto sia sufficiente,
- i cavi di alimentazione siano in buono
stato,
- il diametro dei fili sia conforme alle re-
gole d’installazione.
Questo apparecchio viene fornito con un
cavo di alimentazione H 05 VVF a
3 conduttori da 0,75 mm? (neutro, fase
e terra). Deve essere collegato alla rete
da 220-240 V monofase mediante una
presa a norma CEl 60083 che deve ri-
manere accessibile dopo l'installazione,
in conformita con le normative corrispon-
denti.
Il fusibile deve essere da 10 0 16 A. Se il
cavo di alimentazione € danneggiato, ri-
volgersi al servizio post-vendita onde
evitare pericoli.
Se l'impianto elettrico della Sua abita-
zione richiede una modifica per il colle-
gamento dell’apparecchio, rivolgersi ad
un elettricista qualificato.
Se la cappa presenta una anomalia,
scollegare I'apparecchio o rimuovere il
fusibile corrispondente alla linea di col-
legamento.

L'installazione deve essere conforme
alle norme in vigore sulla ventilazione dei
locali. In particolare, I'aria evacuata non
deve essere fatta confluire in condotti di
evacuazione dei fumi di apparecchi che
utilizzano gas o altri combustibili. L'uti-

lizzo di condotti in disuso pud avvenire
solo con l'autorizzazione di uno specia-
lista competente. Nessun condotto di
evacuazione deve sfociare nel tetto.

2.1 - UTILIZZO IN MODALITA EVA-
CUAZIONE

Si dispone di bocca d’aerazione verso
'esterno

La cappa puo essere collegata a questa
mediante un condotto di evacuazione
(minimo @ 125 mm, in alluminio smaltato,
flessibile o in materiale ignifugo). Se il
condotto € inferiore a @ 125 mm, pas-
sare obbligatoriamente in modalita ri-
ciclo.

2.2 - UTILIZZO IN MODALITA RICI-
CLO

Non si dispone di bocca d’aerazione
verso l'esterno

Tutti i nostri apparecchi possono funzio-
nare in modalita riciclo.

In questo caso acquistare un kit per rici-
clo, un set di filtri al carbone attivo e un
deflettore.

@ Consiglio per il risparmio ener-
getico

Per garantire un uso ottimale dell'appa-
recchio, limitare per quanto possibile il
numero di curve e ridurre la lunghezza
del condotto.

Al fine di semplificare I'installazione della

cappa, abbiamo concepito un sistema di

montaggio in 2 parti:

1) Installazione del supporto motore

2) Assemblaggio del corpo della cappa e
del camino

115



¢ 2 INSTALLAZIONE

/

2.3 - MONTAGGIO DELLA CAPPA

La distanza minima tra il piano cottura e

la parte piu bassa della cappa deve es-

sere di 65 cm. Se le istruzioni della tavola

di cottura installata sotto la cappa indi-

cano una distanza superiore a 65 cm,

questa deve essere rispettata.

- Tracciare una linea orizzontale a 65 cm
minimo dal piano cottura (A) (2.3).

- Tracciare una linea verticale (B) sul
muro, centrata rispetto al piano cottura,
e che va dal soffitto al limite della linea
orizzontale precedente (A).

- Posizionare la maschera di foratura
contro il muro (C).

Nel caso di un muro a intercapedine,
utilizzare i fischer e le viti (2.3).
- Eseguire 3 fori. Infilare i 3 fischer.

2.3.1-MONTAGGIO SUPPORTO MO-

TORE (P)

- Avvitare la barretta di fissaggio al muro
(K) con le 2 viti (D) (2.3.1).

- Agganciare il supporto motore me-
diante le sospensioni (2.3.1).

- Regolare l'altezza e il livello mediante
le viti di regolazione dei supporti (la vite
in alto per l'orizzontalita e la vite in
basso per il serraggio al muro).
Attenzione: stringere manualmente
senza forzare.

- Inserire la vite anti-sollevamento (E)

2.3.2-MONTAGGIO DEL CORPO

DELLA CAPPA (L)

- Sorreggere il corpo della cappa e farlo
scivolare nel supporto motore.

- Fissare il corpo della cappa al supporto
motore con I'aiuto di 2 viti (O) e collegare
i cavi.

2.4 - MONTAGGIO DEL CAMINO

» Evacuazione esterna
- Fissare al muro il supporto del camino
metallico (F), appoggiandolo al soffitto,
con le due viti (D/E).
Nel caso di un condotto (1) con diametro
da 125 mm, utilizzare I'adattatore for-
nito (J).
Se il condotto esterno ¢ inferiore a 125
mm, & obbligatorio collegare la cappa
in modalita riciclo.

Collegare I'estremita del condotto
all’'uscita motore.

Preparare il camino telescopico (H)
nascondendo le bocche di aerazione.
Collegare il camino alla cappa e solle-
vare la parte superiore per regolare I'al-
tezza, quindi avvitarlo sul supporto del
camino metallico (F) con le 2 viti (M).

¢ Riciclo (kit opzionale - Disponibile ri-

volgendosi al servizio post-vendita)

- Fissare al muro il deflettore fumi di plas-
tica (G), appoggiandolo al soffitto, con
le due viti. Fare attenzione a centrare il
deflettore rispetto al tratto verticale trac-
ciato sul muro (B).

- Collegare un’estremita del condotto al
deflettore e I'altra all’'uscita motore.

- Preparare il camino posizionando le
bocche di aerazione verso l'alto in
modo che siano visibili (H).

- Collegare il camino e la cappa e solle-
vare la parte superiore per regolare I'al-
tezza, quindi avvitarlo sul deflettore
fumi con le 2 viti (M).
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¢ 3 UTILIZZO

Illuminazione

Girare la manopola verso il simbolo -0
per accendere le luci della cappa.

Per aumentare o diminuire l'intensita
dellilluminazione, posizionare la mano-

pola sul simbolo 0

Per spegnere la luce della cappa, ruotare
la manopola sul simbolo ©FF
Auto-stop illuminazione

Se si dimentica di spegnere la luce della
cappa, questa si spegnera da sola dopo
9 ore.

On/Off
Ruotare la manopola sul simbolo >, la
luce si accende, ruotarla di nuovo sul
simbolo »>, la cappa si accende alla ve-
locita 1.

Selezione della velocita

Dopo aver acceso la cappa, € possibile
modificare la velocita di aspirazione.
Ogni rotazione verso destra (simbolo >>)
permette di passare alla velocita super-
iore (1, 2, 3, 4 e di nuovo 1).

Ritorno automatico della velocita
Quando & su 3, la cappa ritorna automa-
ticamente su 2 dopo 10 min.

Alla velocita massima (4), la cappa ri-
torna automaticamente su 2 dopo 8 min.

Una rotazione verso sinistra (simbolo ©FF
) permette di spegnere la cappa e la luce.
Suggerimento

Affinché la luce rimanga accesa dopo
aver spento la cappa, eseguire una rota-
zione verso sinistra e subito dopo verso

destra (simbolo OFF),

Auto-stop ventilatore

Se si dimentica di spegnere la luce della
cappa, questa si spegnera da sola dopo
9 ore.

@ Consiglio per il risparmio energe-
tico

Regolare la velocita di aspirazione in
base al numero di recipienti. Privilegiare
i fornelli posteriori dell’apparato di cottura.
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¢ 4 MANUTENZIONE

PULIZIA DELLA SUPERFICIE ES-
TERNA

Per pulire I'esterno della cappa utilizzare
solo dell’acqua saponata, non usare mai
creme detergenti e spugnette abrasive.

4.1 - PULIZIA DEI FILTRI A CASSETTA
Devono essere puliti dopo circa 30 ore
di funzionamento oppure una volta al
mese minimo. Utilizzare una spazzola,
dell’acqua calda e un detergente delicato.
Sciacquarli e asciugarli con cura prima di
rimontarli.

4.2 - SOSTITUZIONE DEL FILTRO

CARBONE

Questo filtro trattiene gli odori e deve es-

sere rigorosamente sostituito dopo circa

120 ore di funzionamento.

Ordinare questi filtri presso il proprio ri-

venditore.

- Rimuovere i filtri a cassetta.

- Togliere i 2 fermi metallici (4)

- Rimuovere i filtri carbone (3)

- Montare i filtri nuovi sui filtri a cassetta

- Riposizionare i 2 fermi (4)

- Rimontare il filtro a cassetta

- Eseguire questa operazione su tutti i fil-
tri a cassetta.

4.3 - SOSTITUZIONE DELLE LAMPADE
LED
Contattare il servizio post-vendita
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¢ 5 ANOMALIE

La cappa non funziona.
Verificare che:

* non manchi la corrente.

* sia selezionata una velocita.

La cappa non funziona a pieno re-

gime.

Verificare che:

* la velocita del motore selezionata sia
sufficiente per la quantita di fumo e
vapori sprigionati.

* la cucina sia sufficientemente ventilata
da permettere una presa d’aria.

« il filtro carbone non sia saturo (cappa
in modalita riciclo).

La cappa si & spenta mentre era in

uso.

Verificare che:

* non manchi la corrente.

* non sia acceso il dispositivo ad
interruzione onnipolare.
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¢ 6AMBIEN TE

TUTELA DELL’AMBIENTE

| materiali d’imballaggio di questo
apparecchio sono riciclabili.  Per
partecipare al riciclaggio e contribuire alla
tutela delllambiente, si consiglia di
gettare l'imballaggio negli appositi
contenitori messi a disposizione dal
comune.
Anche I'apparecchio contiene
molti  materiali  riciclabili.
Portano questo logo per
indicare che gli apparecchi
B usurati non devono essere

smaltiti con i rifiuti urbani.

Il riciclaggio degli apparecchi organizzato
dal costruttore avverra cosi nelle migliori
condizioni, conformemente alla direttiva
europea 2002/96/CE relativa allo
smaltimento di apparecchiature elettriche
ed elettroniche.

Rivolgersi al comune o al rivenditore per
conoscere i punti di raccolta di
apparecchi usurati piu vicini al proprio
domicilio.

La ringraziamo per il Suo contributo alla
tutela dell’ambiente.
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° 7SER VIZIO CONSUMATORI

INTERVENTI

Gli eventuali interventi sull'apparecchio
devono essere effettuati da personale
qualificato e autorizzato dalla ditta
concessionaria del marchio. Prima di
chiamare, per facilitare la presa in carico
della richiesta, munirsi dei riferimenti
completi  dell’'apparecchio (riferimento
commerciale, riferimento servizio, numero
di serie). Queste informazioni sono riportate
sulla targhetta segnaletica.

-
DeDieich® e e
—
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YBAKAEMBIE INIOKYIIATEJIN!

Mcnonb3oBaHue BbiCOkoknaccHow npoaykumm De Dietrich nogaput
BaMm He3abbiBaeMble 3MOLUN.

Ona npuBnekaeT k cebe BHMMaHue ¢ NepBoro Barnsaa. Kayectso ansainHa
noavYepKUBaETCs 3CTETUKON BHE BPEMEHUN U TLLATENbHBIMU AeTansMmm
OoTAeNKW, AenatoWwnMmn Kaxabli npegMeT aneraHTHbIM U YTOHYEHHbIM

B COBEpPLUEHHOV rapMOHUM OOHUX C Apyrmu. K 3TOI BbITSDKKE Tak
M XOYEeTCH MPUKOCHYTbCS.

[ns npoussoacTea ToBapos De Dietrich ncnoneaytorcst Tonbko
NpOBEpPeHHbIE, BbICOKOKAYECTBEHHbIE U HAOEXHble MaTepuarbi.
Wcnonb3oBaHue 6naropodHbix MaTepUarnoB 1 NpUMeHeHre nepenoBbiX
TEXHOMNOrMM rapaHTUPYIOT BbICOKOE KavecTBo npoaykuun De Dietrich,
KOTOpOEe He OCTaBUT PaBHOAYLLIHbIMU AaXe caMblX TpeboBaTerbHbIX
LleHuTenen KynmHapHoro uckyccTtaea. [ycte ncnonb3oBaHne 3Toro
HoBOro npubopa JoCTaBUT Bam YAOBOMbCTBME.
Bnarogapvm Bac 3a gosepue.

De Dietrich<O>
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BE30ITACHOCTD 1 BA/KHBIE MEPBI ITPE/JOCTOPO/KXHOCTH

OTO PYKOBOACTBO Takxe AOCTYMHO NS CKayMBaHWs Ha canTe Npou3BOAUTENS.

Mbl NpocKM Bac 03HaKOMUTLCS € HACTOALMMU PEKOMEHAALMAMMN [0 Havana yCTaHOBKM W

aKcnnyaTauum Balled BbITSKKA. OTW pekoMeHAauun AaHbl Ans Ballel cobCTBEeHHON

6esonacHocTy 1 6e30nacHOCTM ApYrux nofden. XpaHuTte 3Ty WHCTPYKLMIO BMECTe C Ballew

BbITSXKKOW. B criyyae npogaxu unv fapeHns BbITSKKW ApyroMy nuuy He 3abyaste nepefatb

eMy TakoKe MHCTPYKLMIO MO SKCniyaTauum.

+ C Lienbto MOCTOSHHOTO YMyYLIEHWs KavyecTBa Hallen NpoayKLMW Mbl OCTaBseM 3a cobou
MpaBO BHOCUTb B €€ TeXHUYECKME, (DYHKLMOHATbHBLIE UMK 3CTETUYECKWNE XapaKTepUCTUKK
niobble U3MEHEHNs, HanpaBNeHHbIE Ha ee TEXHUYECKOe YCOBEPLUEHCTBOBAHME.

* YTo6bl nerko HanTu B Byayliem MHOPMaUMIO O Ballel BbITSXKE, Mbl PEKOMeHAyeM
3anucartb ee Ha cTpaHuue «apaHTuitHoe obenyxusaHue 1 paboTa ¢ nokynaTtensammy.

BaxHble npegocrepexeHuns

+ OT0T Nprbop BbiN CNPOEKTUPOBAH AJ151 UCMIONb30BaHWS YaCTHLIMU nLaMu
B XMJIbIX MOMELLEHUSIX.

He ncnonb3yinTe ero B KOMMEPYECKNX, MPOMBILLIEHHBIX UMW UHBIX LIENSX.

* B MOMEHT nonyyeHus 060pyaoBaHus cpasy e U3BJeKUTe ero u3
YNaKoOBKM UMK nonpocuTe 3To caenatb. [poBepbTe ero BHELHWIA BUA.
MNpu HeobxoanmocTu caenanTe COOTBETCTBYHOLLME NUCbMEHHbIE OTMETKM
Ha TOBapPHO-TPAHCMOPTHOWM HaKNnagHOW, OOMH 3K3EMMIISP KOTOPOK
ocTaeTcs y Bac.

+ JT0T NpnbOP MOXET UCMONb30BaTLCA AETbMU B BO3pacTe OT 8 neT un
M0AbMU C CEHCOPHBIMU, YMCTBEHHBIMU UM (PU3NYECKUMI
OTKIOHEHWSIMU, @ Takke ntogbMu 6e3 4OCTaTOYHOrO OnbiTa U 3HAHUN
€CNW UX KOHTPONUPYIOT, N NIOABMM, KOTOPbIE Oblmn  0ByYeHbI
npaBunam 6e3onacHoOro NCnonb30BaHUA Npubopa 1 NOHUMAKT BCe
PUCKM, CBSI3aHHbIE C €€ UCMOMNb30BaHNEM.

+ [leTn He JOMKHbI UrpaTh C BbITSHKKOW. He paspeluante 4eTAM BbINOMHATb
OUUCTKY M 0BCnyXnBaHue BbITSKKM 63 npucmoTpa CTapLumX.

* BHumanue: Ecnu BbITSIKKa MCMNONb3yeTCs COBMECTHO € 060pyaoBaHuem
MO MPUrOTOBIEHUIO NMULLM, €€ BHELLHNE YaCTW MOTYT CTaTb ropSA4YUMM.
[nsa OTKNYEHNS MOXHO NPedyCMOTPETb AOCTYMHYH CTaLMOHAPHbIN
BbIK/IOYaTENb B COOTBETCTBUM C NpaBunamm no yCTaHOBKe.

* He MeHsa1Te 1 He NblTalnTeChb M3MEHUTb TEXHUYECKNE XapaKTePUCTUKM
obopyaoBaHus. ATO MOXET OblTb OMACHbLIM NS BaLLen KNU3HW.

+ PemoHT npubopa MoXeT Npon3BoaMTb TOMBbKO CrELManicT, UMEoLwnii Ha
3TO paspeLueHme.
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BE3OIIACHOCTD Y BA/KHBIE MEPBI IIPE/JOCTOPO/KHOCTH

* Bcerga otkntoualite BbITSXKKY, Npexae YeM NpuUcTynaTb K ee O4UCTKe UIn

yXxofy 3a Hew.

[N OUNCTKM BBITSKKM HE MCMOMb3YINTE NMapoOYMCTUTENN UM annaparsl,
paboTatoLme nog BbICOKMM AaBrieHnem (TpeboBaHus, NpeabsaBnseMble K
TexHuke 6e3onacHocTn Npu paboTe ¢ anekTpuyeckuMu npubopamm).

Puck nony4yuTb yayube

«  JlomKHbl BbLINOMHATLCA MNpaBunia MO OYUCTKE M BbIBOAY BO3Ayxa.
BbiBOAMMbBIN BO34yX HE AOMKEH BbIOpacbiBaTbCS B KaHan, UCMOSb3yeMbli
LNS BbITSKKM ra3oB unu gns npubopos, paboTatoLmx Ha rase unv gpyrom
roproyem TOMMMBE (He NpuUMeHsieTcs K npubopam, KOTopble TOMbKO
BO3BPALLAIOTBO34YX B MOMELLEHNE).

e [JomkHa O6blTb nNpegycMOTpeHa COOTBETCTBYHLWAS BEHTURALMS
MOMELLEHNS, €CIN KYXOHHAs BbITSXKKa aKCNyaTupyeTcs OAHOBPEMEHHO C
npubopammn, MCNONb3YyLWMMK a3 Wnu Apyroe roptoyee TOnaMBO (He
npuMeHsieTca K npubopam, KOTOpble BTOMbKO BO3BPALLAlOT BO34yX B
noMeLLEHME).

Puck Bo3ropaHusa

Moa BLITSXKKOM 3anpeLyeHo XapuTb Ha OTKPbITOM OrHe MpOAyKTbl MK
ncnonb3oBaTb ropswue rasoBble KoHdOpkM 6e3  nocyabl Ans
NPUroTOBIIEHNs (3aTArMBaemble BOBHYTPb A3blKM NMAAMEHW MOTYT
nospeaunTb Npudop).

YXapuTb nog npubopom crneayet noj NocTosiHHbIM HabnogeHreM. Macno
1 X1p, AOBEAEHHbIE A0 BbICOKUX TEMMEPATYp, MOTYT BOCNIAMEHUTLCS.
Cobntogante nepuoanYHOCTb OUUCTKM U 3aMeHbl unbTpoB. HakonneHve
OTNOXEHUN XM1pa MOXET NPUBECTU K BO3FOPaHUI0.

3anpelleHa paboTa Hag 04aroM C ropyMM TOMSIMBOM (4POBa, Yrofb U T.4,.).
Ecnn kyxoHHas BbITSXKKa ycTaHaBnMBaeTCs Hapg rasoBbiM npubopom,
MWHUManNbHOE PacCTOSHUE MeEXZY BEPXOM MAWTbI U HU3OM BbITSXKKM
JOSMKHO COCTaBNATb Kak MUHMMYM 65 cM. Ecnu MHCTpyKums no
3KCnyaTaumMm BapoOYHON MOBEPXHOCTM, YCTAHOBMEHHOW NOA BbITSXKKON,
npegycmatpuBaeT  pacctosHue Gonmbwe 65 cMm,  yyuTbiBaeTcs
pEKoMeHayeMOe PacCTOsHME.
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¢ 1 MAPKHPOBKA

1.1 - CMIUCOK OETANEN

C-

CBeprunbHbI KOHOYKTOP

D/E - Wtndt + BUHT (cynnopT-

F -

J-
H -
K -
L-
M -

0-
P-

aepxarernb BEHTUMALVOHHOTO
KaHana)

CynnopT-AepxaTenb BbITSXKHON
TpyObI

ApanTep

BobiTspkHas Tpyba

KpenexHas nnaHka

Kopnyc BbITS>KM

BuHT (KpenneHue BbITSXKHON
TpyOhblI)

BuHT (KpenneHue gsurartens)
CynnopT-gepxartens ABuratens

1.2 - KOMIMNNEKT MO CMNEL3AKA3Y
ana PELUUPKYNALUAU

G - OTKMNOHSALWMIA KONMnak Ansa abima

N -

YronbHble GUNLTPbI

3T getanu ecTb B HanuMuum Y
CNY>KBbl MOCNEMNPOOAXXHOIMO
OBCNY>XVBAHUA.
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¢ 2 YCTAHOBKA

/

ANEKTPUYECKOE NOAKMIOYEHUE
Bo Bpems ycTaHOBKM 1 BbINOMHEHWs paboT no
yxogy 060pyaoBaH1e AOMKHO ObITb OTKMIOYEHO OT
CETW  3MEKTPUYECKOrO  MUTaHWS,  MMaBkue
npesoxpaHuTenn HeobXxogumo OTKMIOYUTb UK
13BMEYb.
OnekTpuyeckoe  MOAKMYeHNe  HeobxoauMo
BLINOMHWTL [0 TOrO, kak obopypoBaHue 6Gynet
BCTPOEHO B yXe 1MetoLLytocst Mebens.
[poBepbTe, YTOObI:
-yCTaHOBOYHAs MOLLHOCTb Gbina J0CTaTOYHOM,
- NUTaloLLMe NMHKM ObINK B UCNPaBHOCTH,
- CeYeHe NPOBOJOB COOTBETCTBOBAO NpaBknam
YCTaHOBKM.
OT10 npubop MOCTaBnseTcs € TPEXKUMbHBIM
cunosbiM kabenem H 05 VVF, cey. 0,75 mm?
(HyneBo, chasa v 3emns). Mpubop nogkmntoyaetcs
kK ogHodasHo cetn 220 - 240 B
C momolbl cTaHgapTHon posetku CEI 60083,
KoTopas AomkHa ObITb NOCE MOHTaXa JOCTYMHOW,
B COOTBETCTBM CO CTAHZAPTaMy N0 yCTaHOBKE.
MpenoxpaHuTenb Balleii yCTaHoBKM J0MKeH ObITb
10 vam 16 A. Ecnn WHyp NUTaHWUS NOBPEXKIEH,
obpatutecb B CnyxBy nocnenpopaxHoro
obcnyxmuBaHus, UTobbl n3bexatb Noboro pucka.
Ecnu anektpoceTb Bawero foma TpebyeT
W3MEHEHWA  Ons  mopknioyeHus  mpubopa,
obpatuTech K KBannMULMPOBAHHOMY SMEKTPHKY.
Ecnu BbiTkka Beger  cebs  HeoObIYHO,
OTKMIOYMTE €€ UK YAanuTe COOTBETCTBYHOLLNIA
NpeaoXpaHUTeNb, Pa3opBaB LieMb NOLKMHOYEHNS
npubopa.

YcTaHoBKa J0MmKHA COOTBETCTBOBATb
OEUCTBYIOLWMM  MpaBunaMm MO BEHTUNALMM
noMeLLEeHNIA. B 4aCTHOCTH, BbIBOAWMBIN BO3AYX He
JOIKEH HanpaBnsTbCs B KaHas, UCMonb3yemblii
Ons  BblBOoda AblMa  npubopoB,  KOTOpble
UCMIOMb3YIOT Ta3 UMW [pyrod BuUL TOMMMBA.
Vcrionb3oBaHWe KaHamoB He MO Ha3HaYeHuo
MOXET BbIMONHATLCS TOMBKO MOCHE COrMacoBaHmst
C KOMMETEHTHbIM CMELMANUCTOM. BbITSKHOI

kaHan, kakum Obl OH H Obin, He AOMMKEH BbIXOANTb
B BEPXHIO YacCTb AoMa.

2.1 - QKCNNYTALUUA B PEXXUME HAPYXXHOIO
BbIBPOCA

Y Bac ecTb BbIXOM HapYXY.

Balua BbITs)KKa MOXeET ObITb COEANHEHA C HIM NPH
MOMOLLM BbITSHKHOI TPyObI (MUHUMYM @ 125 MM 113
rMBKOro anioMUHIS C AManMPOBaHHLIM MOKPLITUEM
WUNK 13 OrHEeCToNKoro Matepuana). Ecnu guametp
BaLLeil Tpybbl MeHble & 125 MM, 0bs3aTenbHO
nepeianTe B PeXuM peLupKynsLmm.

2.2 - IKCMNYATALMA B PEXXUME
PELMPKYNALWK

Y Bac HeT BbIX0aa HapYkY.

Bce Halum nprnbopbl UMEKOT BO3MOXHOCTb paboTaThb
B PEXUME PELMPKYNSLMA.

B atom cnyyae [octaHbTe KOMMMEKT NS
PeLMpKYNALMN, COAepXKaLmii Habop aKTMBHbIX
YIonbHbIX (OUMETPOB 1 OTKMOHSHOLLMIA Konnak Ans
JbiMa.

@ PekomeHOayuu e omHOWeHUU 3KOHOMUU
3Hepauu

[ns  onmumanbHo20 UCMONMb308aHUS  8alie2o
npubopa MakcuMasbHo 0epaHuYbme Konu4ecmso
KoneH u OnuHy mpy6e.

[nsi obneryeHns yCTaHOBKN BaLLE BbITSKKA Mbl
paspaboTanu cucTemy yCTaHOBKM B 2 3Tana,
BKITIOYAIOLLMX:

1) ycTaHoBKy CynnopTa-gepxarens AuraTens;

2) cBopKy Kopryca BbITSKKM 11 BEITSHKHOI TPyObI.

2.3 - MOHTAX BbITAXKKU

MuHMManbHOe paccTosiHNe MEeXay BapoqHON
MOBEPXHOCTbH) W CAMOV HKHEI YaCTbH BbITSHKKN
JOMmKkHO ObiTb 65 cm. Ecnu mHCTpykums no
aKcnnyarauum BapOYHOM MoBEepXHOCTH,
YCTAHOBEHHOW NOA BBITSKKOM, NpeLycMaTpuBaet
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¢ 2 YCTAHOBKA

/

paccToaHue Gonblie 65 cm, y4nTbIBaAETCA
peKkoMeHayemoe paccTosHue.

-llpoBeanTe  rOPW3OHTAmNbHYK — MIMHMIO  Ha
paccTosiHu MUHUMYM 65 CM OT BapO4HON
nosepxHocTu (A) (2.3).

- MpoBeauTe No CTeHe BepTUKanbHYI0 NMHMKO (B),
OTLIEHTPVUPOBAHHYI0 MO OTHOLLEHWIO K BAPOYHOM
MOBEPXHOCTI, MPOKNadkIBas ee oT noTonka Ao
rpaHuubl  C  MpenblayLlen  ropU3oHTanbHOM
nuHveti (A).

- PasmecTuTe Ha CTeHe CBEPANMbHbIA KOHAYKTOP
(C).

B cnyyae nycToTenon CTEHbl UCMOMb3yiTe
COOTBETCTBYIOLLME LUTUPTHI U BUHTSI (2.3).
- Mpoceepnute 3 otBEpCTUS. BCTasbTe 3 Wndra.

2.3.1-YCTAHOBKA CYNMNOPTA-AEPXATENA

NBUTATENA (P)

- MpuBmHTUTE KpenexHyto nnanky (K) k cTeHe npu
nomowuy 2 BuHTOB (D) (2.3.1).

- MoBecsTe cynnopT-gepxatens Asuratens npu
nomoLuy ero nogeecos (2.3.1).

- OTperynupyiiTe BbICOTY 11 YPOBEHb MPY MOMOLLM
PErynupoBOYHbIX BUHTOB CYNMOPTOB (BEPXHWN
BUHT A5 FOPU3OHTANbHOCTY, HKHMIA BUHT ANs
YKNaAKN Ha CTEHY).

BHuMaHKe: BbINONHAITE 3aTsKKy BUHTOB BPYUHYHO

663 HanpsHKeHus.,

- YcTaHoBMTE aHTUNOABEMHBINA BUHT (E).

2.3.2-MOHTAX KOPMYCA BbITSAXKM (L)

- YoepxvBas Kopryc BbITSIKKM, YCTAHOBUTE €0 Ha
cynnopT-aepxatens asuratens (2.3.2).

- 3akpenute Kopryc BbITSKKM Ha CynmopTe-
Jepxarene asuratens npu nomotm 4 sunTos (O)
1 noacoeanHuTe kabenu (2.3.3).

2.4 - MOHTAX BbITSXXHOW TPYBbI

*Bbi6poc 803dyxa Hapyxy

- BadukcupyiiTe Ha CTeHe, ynupas B MOTOMOK,
METannM4Yeckuii CynnopT-fepxatenb BbITSKHON
Tpy6bI (F) npv nomoLum AByx BuHTOB (D/E).

- B cnyyae Tpybnl (I) onametpom 125 wmm
ucnonb3yiiTe nocTaBnsiemblit agantep (J).
Ecnu guameTp BaLueil BHeLLHelt Tpy6bl MeHbLLe
125 MM, BbInonHNTE B 06s13aTENbHOM Nopsiake
COeANHeHNs, Heobxoanmble Ans paboTbl B
pexMe peLmpKynaLmum.
- BcraBbre koHel TpyObl B BbIXOAHOE OTBEPCTUE
ABuratens.
MoprotoBbTe  Teneckonuyeckyl Tpydy (H),
3amMackupoBaB OTBEPCTHS.
Bcrasbte cobpaHHylo Tpyby B BbITSKKY U
MPUNOSHUMUTE  BEPXHIOI  4acTb,  4TOObI
OTPEryn1poBaTh BbICOTY, 3aTeM 3aKpenuTe ee Ha
MeTannm4eckom cynnopTe-fepxarene
BbITSOKHOW TpyObI (F) npu nomowwy 2 BunToB (M).

*Peyupkynayus (KOMNAeKT no cneusakasy - B
Hanuumm B CnyxGe nocnenpogaxHoro
obcnyxuBaHus)

- 3adukeupyitte Ha CTeHe, ynupasi B MOTOMOK,
MNacTUKOBbIA OTKIOHAKLWI Konnak Ang AbiMa
(G) npn nomoww ABYX BWHTOB. TwaTenbHO
OTUEHTPUPYIATE  KOMMaK MO  OTHOLUEHMIO K
BEPTUKANbHOM NIUHWM, HAPUCOBaHHOI Ha CTEHe

(B).

- BcraBbTe ofuH koHel Tpy6bl B Konnak, BTOPOiA
KOHeLl B BbIXOLAHOE OTBEPCTME [BUraTens.

- MogrotoBbTe BLITSIKHYIO TpyOy, pacnonoxms
OTBEpCTMS MO HanpaBneHnto BBepX, YTobbI 1X
6bino BugHo (H).

BcraBbTe coBpaHHyto TakuM 06pa3oM BbITSIKHYIO
TpyBY B BBITSIKKY W MPUNOSHUMUTE BEPXHIOW
yacTb, 4TOBbI OTPErynmMpoBaTh BbICOTY, 3aTEM
3aKpenuTe ee Ha OTKIOHSIOLIEM Konnake [ns
AbIMa npu nomoLLy 2 BuHTOB (M).
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3 IKCIUIVATALIHA

37

OcBelueHue

[ToBepHuTe Py4Ky Ha CUMBON @
3aropenuch Nammbl BaLen BbITSKKM.
Ons YBENUYEHNA UNN YyMEHbLUEHUA NHTEHCUBHOCTU

YTOObI

OCBeLLEeHnA ynep»(MBaVlTe PY4KYy Ha cumBone @ .
[ns BbIKNIOYEHNS OCBELLEHUS BalLEr BbITSKKN

nosepHuTe pyuky Ha cumson OFF,

ABTOMaTNY€ECKOE BbIKIHOYEHUE OCBELLEHMSA
Ecru Bbl 3a6y,que BbIKIKOYUTL OCBELLEHME, OHO
CaMO BbIKITOYNTCS Yepes 9 Yacos paﬁOTbI.

Bkntouuts / Belknountb

lMoBepHUTE pPY4Ky Ha CUMBON >, BKMOYNTCS
OCBELLEH!E, NOBEPHUTE MOBTOPHO HA CUMBOM >,
BbITSKKa HAYHET paboTaTb Ha CKOpOCTH 1.

CMmeHa ckopocTy

lMocne 3anycka BbITSKKM Bbl MOXETE W3MEHUTH
CKOPOCTb BCACHIBaHMS.

Kaxblit TOBOPOT HAMPaBO (CMBOI 2> ) N03BONSET
neperTn Kk Bonee BbICOKoW ckopoctu (1, 2, 3, 4,
3atem Bo3Bpat k 1).

ABTOMaTU4ECKMIA BO3BPAT CKOPOCTM

Ha  ckopoct 3 BbITAKK@  BbIMOMHUT
aBToOMaTWYeckuii BO3BpaT K CKOPOCTW 2 MO
npowecTaun 10 MUH.

Ha makcumanbHon ckopocT (4) BbITSKKA
BbIMOMHWT aBTOMATU4ECKIA BO3BPAT K CKOPOCTM 2
Mo MPOLLECTBIN 8 MUH.

Mosopot Haneso (cvmson ©FF) nossonser
OCTaHOBUTb PaboTy BBITSKKM U BBIKMIOYNT
OCBeLLEHMe.

ManeHbkas xumpocmb

Umobel ocmasumb 8KIIOYEHHBIM 0C8EWEHUE MpU
OMKITIOYEHUU 8bIMSXKKU, 8bIMOMHUME 1080POM
pyyKU Hampaeo cpasy Xe mocne moeo, Kak

rosepHynu pyuky Haneso (cumeon OFF).

ABTOMaTH4ecKasi OCTaHOBKA BEHTUNATOPa
Ecnv Bbl 3a6binK BbIKMIOYUTb BBITSKKY, OHA cama
OTKIIOYNTCS Yepes 9 Yacos paboTbl.

@ PekomMeHOayuu 8 omHoWeHUU 3KOHOMUU
anekmpoaHepauu

Ompeeaynupyime  cKopocmb — 8cachigaHusi 8
3agucumMocmu  om  Konuyecmea  Kacmpiofb.
Cmapatmecb vawe ucronb308amb  3a0Hue
KOHbOPKU gaLeli faume.
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OYMCTKA BHELLHEN MOBEPXHOCTH

[INsi OYMCTKN BHELLHWX YacTel Ballei BbITSKKM
MCMOMb3YATE MbIbHYI0 BOAY, HE WUCMOMb3yiiTe
UnCTALLME Kpema 1 abpasnBHYHO ryoKky.

4.1 - OYACTKA KACCETHBIX ®UNLTPOB
OTOT (UNLTP 3afiepkMBaET XUPHbIe napbl, ero
HeoOX0AVMMO YMCTUTb MPUMEPHO Yepes kaxaple 30
4acoB JKCMTyaTaLmy i kak MUHIMYM OAWH a3 B
MecsiL. McnonbayiiTe MArkyio LUETKY, Tennyto Bogy
W MArKoe uuCTslee CpeacTBo. TLaTenbHO
MPOMOITE 1 BbICYLUNTE €ro, MPEeX/e Yem CTaBuTb
Ha MecTo.

4.2 - 3AMEHA YTOlTbHOIO ®UNbLTPA

310T hunbTp abcopbupyeT 3anaxu, ero cnemyet

MeHATb NpUMepHO Yepes kaxable 120 vacos

aKCnyaTaumm.

3akaxvTe 3Tv UNLTPLI Y CBOETO ANCTPUGLIOTOPA.

- BblTalwure KacceTHble ULTPbI.

- CHUMUTE 2 MeTannmyeckux kpennexus (4).

- BbITawwuTe yronbHble GunbTpsl (3).

- [ocTaBbTe B KacceTHble (OUMLTPLI HOBblE
yronbHble UMLTPbI.

- BepHuTe Ha MecTo 2 MeTannmyeckux KpenneHus
(4).

- BepHute Ha MecTo KacceTHbIN unbTp.

- BoinonHute  aTM pelicTeus  co  Bcemy
KacCeTHbIMM punsTpamy.

4.3 - 3AMEHA CBETOAMOMA
- Obpatutecs B Cnyx0y nocnenpogaxHoro
obcnyxvBaHus.
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¢ 5 OTK/IOHEHHA OT HOPMBbI

BbITsKKa He paGoTaer.

MpoBepbTe, YTOOL:

* He Bblna NpekpalLieHa nogaya anexkTpo3Hepru;

+ Gbina BbiGpaHa npaBunbHas adpekTUBHAS
CKOPOCTb.

BbiTsXka paGoTaeT HefOCTaTO4uHO

3dcheKTMBHO.

[MpoBepeTe, YTOObLI:

¢ Obma BbifpaHa ckopocTb — ABuratens,
COOTBETCTBYIOLLAS VMMEIOLLEMYCS KOMNYECTBY
[AblMa 11 BOASHOTO napa;

* KyXHsl JOCTaTO4HO XOPOLLO NPOBETPUBANACh Ans
MOCTYNMEHUS B HEE BO3MYXa;

* YronbHbI UnbTp He 3abuBancs (BbITSKKa B
pexume peLmpKynsaLmum).

BbITsXXKa 0CTaHOBMMAch BO BpeMs
JKcnnyaTauum.

MpoBepbTe, YTOOL:

* He Oblna NpekpalLieHa nogava anexkTpPosHepruK,;
* He cpaboTarn MHOTOMOMIOCHbIi BbIKITKYATENb.
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<6 OKPYKAFOII[AA CPE/IA

OXPAHA OKPY)XAIOLLEA CPE[bI

Martepuanbl ynakoBku annapara MpUrofHbl Ans
BTOpPUYHOM nepepabotku. [Mpumute ydyactie B
3TOM, 3ab0Tsicb TeM cambiM 06 OKpyXaroLLeit
cpefe, NoMeLLaliTe ynakoBky B COOTBETCTBYHOLLME
MYHWLMNAnbHbIE KOHTEMHEPDI.

AnrlapaT COAEPXuT TaKxe
MHOrOYUCNEHHbIe matepuansl,
npurogHole ansa BTOpVI‘-IHOl7I

nepepabotkn. Ha Hero HaHeceH
I oroTun, rOBOPALLNA, 41O
ICTIONb30BaHHbe  anmapaTbl  He  creayer
CMeLLMBATb C NPOYMMI OTXOAAMU.
Takum obpasom, BO3BpaLLEHWE B LMK BALLErO
annapata  ero  usrotoButenem  Oyger
NpOW3BOAMTLCS B HAWMyylwWX YCroBUSX B
cootBetcTBIM ¢ EBpoampekTusoii 2002/96/CE no
YTUNN3aLUMU  3NEeKTPUYECKOTO W 3MEKTPOHHOTO
0bopynoBaHus.
O6palLaiiTech B CBOK M3pWI0 UMK K NpOAaBLy,
4TobbI Y3HaTL BrKanLLne K Balemy [JOMY TOHKN
cbopa annapartoB Ans WX yTUnU3aLmm.
Bnarogapum Bac 3a CofeiiCcTBME OXpaHe
OKpyatoLLel cpefbl.
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* 7 OTJET 110 PAFOTE C TOTPEBHTETAMH | &

TEXOBCNYXXVUBAHUE

BoamoxHoe TexHnyeckoe oBCnyxmBaHne Balleil
BbITSKKM JIOMKHO OCYLLECTBASTHCS
kBanunLMpoBaHHbIMM cneuuanucTamu,
MoNy4MBLLMMM Ha 3TO paspelleHre Ans AaHHOM
TOProBOI Mapku. Y706kl yckopnTb 06CYXMBaHNE
BalLei BbITSHKKM, BO BPEMS 3BOHKa CO0DWMTE ee
NOEHTU(NKALMOHHBIE [aHHbIE (TEXHUYECcKue W
JKCMMyaTauMOHHble AaHHble, CEPUIHBIA HOMED).
3T AaHHble yka3aHbl Ha 3aBOLCKOI Tabnmyke.

be Dietrich & ——
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